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Frage 1:

Wohnen Sie gerne in Riehen?
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F1: Wohnen Sie gerne in Riehen?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Gerne 78,9 82,7 80,7 80,8 83,6 76,6 81,0 61,9 74,0 80,1 86,7 

Ziemlich gerne 19,3 14,5 16,8 17,6 13,8 22,1 16,1 34,9 23,6 18,2 10,3 

Eher ungern – 0,5 0,2 0,5 0,5 0,3 – – 0,8 0,4 – 

Ungern – – – – – – – – – – – 

Weiss nicht 0,2 0,2 0,2 – – – 0,5 1,6 – 0,2 – 

Keine Angabe 1,6 2,1 2,1 1,0 2,0 1,0 2,3 1,6 1,6 1,0 3,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Gerne 79,1 78,0 83,3 75,9 76,1 82,2 76,8 84,4 82,2 84,7 81,4 80,7 -0,7 

Ziemlich gerne 16,7 20,0 15,2 21,3 21,2 15,5 19,2 13,8 16,3 13,6 15,1 17,0 1,9 

Eher ungern 0,8 – 0,2 – 1,8 0,1 – 0,6 – 0,8 0,6 0,3 -0,3 

Ungern – – – – – – – – – 0,1 0,3 – -0,3 

Weiss nicht – 0,3 0,2 0,7 – 0,1 0,8 – 0,2 0,1 0,3 0,2 -0,1 

Keine Angabe 3,5 1,7 1,2 2,1 0,9 2,0 3,2 1,3 1,3 0,7 2,4 1,8 -0,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 2:

Als was fühlen Sie sich in erster Linie?
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F2: Als was fühlen Sie sich in erster Linie?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Riehener/in 38,0 42,2 42,8 29,0 39,4 36,7 43,9 39,7 38,6 37,7 44,1 

Einwohner/in der 
Agglomeration Basel 39,0 33,3 36,1 35,2 35,0 40,9 31,9 31,7 32,3 37,9 35,3 

Einwohner/in der 
Schweiz 12,2 11,9 11,5 15,0 13,3 11,4 12,2 12,7 13,4 14,5 8,5 

Basler/in 0,8 1,6 1,5 – 1,0 1,3 1,3 3,2 1,6 0,8 1,3 

Anderes 4,5 4,9 3,4 10,4 5,9 4,5 4,4 6,3 10,2 3,6 4,0 

Weiss nicht 0,8 1,8 0,1 6,7 1,3 1,0 1,6 3,2 – 2,5 – 

Keine Angabe 4,7 4,4 4,6 3,6 4,1 4,2 4,7 3,2 3,9 2,9 6,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Riehener/in 41,5 32,9 44,2 18,4 25,7 46,2 44,0 45,0 35,9 39,6 44,3 40,2 -4,1 

Einwohner/in der 
Agglomeration Basel 38,8 38,6 32,9 45,4 38,1 33,9 32,0 33,8 39,9 39,4 35,0 35,6 0,6 

Einwohner/in der 
Schweiz 8,5 13,6 12,8 14,2 17,7 10,9 13,6 7,5 13,4 11,7 11,1 12,4 1,2 

Basler/in 0,8 1,7 1,2 1,4 1,8 1,1 – 2,5 1,1 2,7 2,1 1,2 -0,9 

Anderes 3,9 6,8 3,9 12,8 8,8 2,7 3,2 5,0 4,9 2,3 3,7 5,0 1,3 

Weiss nicht 1,2 2,4 0,8 2,1 6,2 0,5 0,8 1,9 1,5 1,6 0,7 1,3 0,6 

Keine Angabe 5,4 4,1 4,3 5,7 1,8 4,7 6,4 4,4 3,3 2,7 3,1 4,4 1,3 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 3a:

Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Riehen
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F3a: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Riehen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 20,3 25,9 24,8 16,6 23,0 23,7 23,9 11,1 20,5 18,0 33,1 

Häufig 64,0 57,1 60,7 58,5 60,1 57,8 62,1 60,3 64,6 63,3 55,1 

Gelegentlich 9,8 10,5 8,6 17,1 11,0 11,0 8,1 19,0 11,0 12,4 5,5 

Selten 2,4 2,1 2,3 2,1 1,5 2,9 2,9 6,3 0,8 2,3 2,0 

Nie 0,8 0,2 0,2 1,6 0,5 0,6 0,3 1,6 1,6 0,2 0,3 

Keine Angabe 2,6 4,2 3,3 4,1 3,8 3,9 2,9 1,6 1,6 3,8 4,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 25,6 19,0 25,1 17,0 17,7 25,5 26,4 25,6 22,1 26,2 23,1 23,5 0,4 

Häufig 57,0 66,4 58,4 63,1 61,9 59,3 55,2 62,5 62,1 53,5 54,4 60,1 5,7 

Gelegentlich 10,1 9,8 10,1 14,2 13,3 9,0 9,6 6,9 10,7 14,8 16,1 10,0 -6,0 

Selten 1,6 1,7 2,9 1,4 3,5 2,2 3,2 1,3 2,0 3,4 3,7 2,4 -1,3 

Nie 0,4 – 0,8 0,7 0,9 0,4 1,6 – 0,2 0,2 0,4 0,5 0,0 

Keine Angabe 5,4 3,1 2,7 3,5 2,7 3,6 4,0 3,8 2,9 1,9 2,3 3,5 1,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

6 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 3b:

Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Stadt Basel
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F3b: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Stadt Basel

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 1,4 1,2 1,5 0,5 0,3 2,9 1,0 – 2,4 1,0 1,5 

Häufig 16,7 19,4 19,3 12,4 20,2 19,8 15,1 27,0 18,1 18,9 15,8 

Gelegentlich 38,6 33,8 37,1 32,1 34,0 37,3 37,1 38,1 35,4 37,7 34,1 

Selten 24,8 19,6 19,2 34,7 23,3 18,2 23,4 30,2 30,7 24,7 14,5 

Nie 2,2 2,8 2,2 4,1 2,3 2,3 3,1 – 6,3 3,4 0,8 

Keine Angabe 16,3 23,1 20,8 16,1 19,9 19,5 20,3 4,8 7,1 14,3 33,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 1,6 0,3 1,8 0,7 1,8 1,4 4,0 2,5 0,7 1,2 1,9 1,3 -0,6 

Häufig 18,6 13,2 20,6 15,6 17,7 18,6 22,4 15,6 18,3 19,5 19,9 18,2 -1,6 

Gelegentlich 31,8 42,7 34,4 39,7 31,0 36,1 24,8 34,4 38,3 39,3 38,2 36,1 -2,1 

Selten 16,3 29,2 20,8 26,2 32,7 19,6 16,8 18,1 25,0 19,0 19,7 21,8 2,1 

Nie 1,9 4,4 1,8 4,3 2,7 2,2 0,8 3,1 3,3 2,3 3,8 2,6 -1,2 

Keine Angabe 29,8 10,2 20,6 13,5 14,2 22,1 31,2 26,3 14,3 18,6 16,5 19,9 3,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 3c:

Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Deutschland
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F3c: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Deutschland

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 1,2 2,1 1,3 3,6 1,0 2,6 1,8 3,2 3,1 1,5 1,3 

Häufig 22,2 25,2 18,6 47,2 26,3 21,1 24,4 41,3 34,6 27,5 12,8 

Gelegentlich 29,3 27,7 29,2 24,9 27,9 29,9 27,0 27,0 30,7 27,5 29,1 

Selten 22,2 20,7 23,3 12,4 19,7 18,5 24,7 17,5 22,0 24,7 17,5 

Nie 9,6 6,7 9,1 3,6 8,7 8,1 7,3 6,3 6,3 8,2 8,8 

Keine Angabe 15,7 17,7 18,6 8,3 16,4 19,8 14,8 4,8 3,1 10,7 30,6 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 1,2 2,4 1,6 2,1 3,5 1,4 1,6 2,5 1,6 1,8 2,8 1,8 -1,1 

Häufig 14,7 36,6 20,8 33,3 38,9 20,0 13,6 24,4 26,3 24,4 27,9 24,1 -3,7 

Gelegentlich 25,6 29,2 29,4 29,8 23,0 28,9 25,6 28,8 28,7 27,6 27,7 28,2 0,5 

Selten 20,5 18,6 23,2 22,7 19,5 21,3 20,0 20,6 22,9 21,2 20,0 21,1 1,1 

Nie 10,9 6,1 7,8 4,3 5,3 9,0 9,6 5,0 9,3 9,1 7,8 8,0 0,2 

Keine Angabe 27,1 7,1 17,3 7,8 9,7 19,5 29,6 18,8 11,3 15,9 13,8 16,8 3,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 3d:

Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Andere Orte
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F3d: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Andere Orte

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer – 0,5 0,2 0,5 0,3 – 0,5 – – 0,6 – 

Häufig 2,0 1,2 1,6 1,6 1,3 1,6 2,1 – 2,4 2,1 1,0 

Gelegentlich 8,5 7,7 7,6 10,9 10,0 7,5 6,2 7,9 8,7 9,4 6,5 

Selten 37,4 31,5 33,6 37,3 38,6 32,8 30,6 49,2 40,2 39,2 23,8 

Nie 20,7 21,2 19,7 26,4 18,4 23,1 22,1 25,4 29,9 20,3 18,3 

Keine Angabe 31,3 37,8 37,2 23,3 31,5 35,1 38,4 17,5 18,9 28,3 50,4 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer – – 0,6 – – 0,4 – – 0,2 – 0,3 0,3 -0,1 

Häufig 0,4 2,4 1,8 2,1 2,7 1,4 0,8 – 2,2 1,1 1,6 1,7 0,0 

Gelegentlich 4,7 10,5 8,6 9,2 11,5 7,5 5,6 4,4 9,8 8,7 7,2 8,0 0,8 

Selten 28,3 39,0 34,4 39,0 32,7 33,5 28,8 33,8 35,9 27,8 35,5 34,1 -1,4 

Nie 20,5 23,4 19,8 22,0 22,1 20,7 17,6 18,8 24,5 26,1 23,8 21,0 -2,7 

Keine Angabe 46,1 24,7 34,8 27,7 31,0 36,5 47,2 43,1 27,4 36,3 31,6 34,9 3,3 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 3e:

Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Online
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F3e: Wo tätigen Sie Ihre Einkäufe des täglichen Bedarfs? - Online

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer – 0,5 0,1 1,0 0,3 1,0 0,3 – 1,6 0,2 – 

Häufig 7,3 4,7 5,1 10,4 6,1 5,8 6,0 12,7 11,8 7,3 1,5 

Gelegentlich 14,4 10,9 11,7 16,1 12,3 12,3 12,7 9,5 17,3 16,4 6,8 

Selten 20,1 21,4 19,5 25,9 21,0 17,5 22,9 39,7 28,3 23,1 12,5 

Nie 31,9 30,6 31,9 29,0 33,8 32,8 27,3 30,2 28,3 32,1 31,3 

Keine Angabe 26,2 31,9 31,7 17,6 26,6 30,5 30,9 7,9 12,6 21,0 47,9 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 0,4 0,7 – 1,4 – 0,1 0,8 – – – 0,2 0,5 0,3 

Häufig 4,7 12,2 3,1 12,1 12,4 3,9 4,0 3,1 6,5 – 3,5 6,0 2,5 

Gelegentlich 9,3 16,9 11,5 14,9 13,3 12,0 9,6 11,3 14,3 – 8,8 12,5 3,8 

Selten 15,1 25,4 20,8 24,1 33,6 18,1 12,8 15,6 24,1 – 16,1 20,6 4,6 

Nie 30,2 27,5 34,0 29,1 20,4 33,3 27,2 32,5 33,9 – 43,1 31,2 -12,0 

Keine Angabe 40,3 17,3 30,5 18,4 20,4 32,6 45,6 37,5 21,1 – 28,3 29,2 0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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10 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 4a:

Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Riehen
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F4a: Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Riehen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 4,7 6,3 5,7 5,2 3,3 6,8 7,8 3,2 8,7 3,1 8,3 

Häufig 22,4 26,3 24,7 21,8 21,0 21,8 29,4 9,5 16,5 24,3 29,3 

Gelegentlich 31,9 26,3 27,9 33,2 31,5 28,6 26,2 28,6 28,3 31,2 26,1 

Selten 21,7 15,8 17,6 22,8 19,9 19,5 15,8 39,7 30,7 21,8 7,3 

Nie 4,3 3,3 3,7 4,7 4,1 4,5 3,1 15,9 7,9 3,8 0,8 

Keine Angabe 15,0 22,1 20,4 12,4 20,2 18,8 17,7 3,2 7,9 15,7 28,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 8,5 4,4 5,1 7,1 0,9 6,2 8,8 6,9 3,8 4,4 4,5 5,9 1,4 

Häufig 21,3 19,7 28,6 20,6 15,9 26,1 31,2 26,9 23,2 26,3 25,0 24,1 -0,9 

Gelegentlich 24,0 35,3 27,4 36,2 38,9 26,0 20,0 26,3 32,1 28,6 30,6 28,8 -1,8 

Selten 15,1 24,4 16,7 18,4 24,8 17,5 13,6 11,9 22,5 18,4 19,0 18,3 -0,7 

Nie 1,6 5,1 4,3 5,0 3,5 3,7 2,4 0,6 4,5 3,0 3,5 3,9 0,3 

Keine Angabe 29,5 11,2 17,9 12,8 15,9 20,5 24,0 27,5 13,8 19,3 17,3 18,9 1,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 11 

Frage 4b:

Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Stadt Basel
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F4b: Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Stadt Basel

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 4,5 5,6 5,5 3,1 3,6 8,4 3,6 4,8 3,1 3,6 7,5 

Häufig 36,8 38,0 40,4 23,3 39,4 42,9 30,6 46,0 35,4 36,9 36,8 

Gelegentlich 36,6 32,9 33,6 40,9 35,3 28,2 39,0 34,9 38,6 37,7 30,1 

Selten 11,8 9,3 8,6 18,7 10,2 8,8 12,5 11,1 15,7 10,5 8,8 

Nie 1,2 0,4 0,3 2,6 0,8 0,6 1,3 1,6 1,6 0,6 0,5 

Keine Angabe 9,1 13,8 11,5 11,4 10,7 11,0 13,0 1,6 5,5 10,7 16,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 6,6 3,1 5,4 1,4 2,7 6,0 9,6 7,5 3,3 7,3 6,3 5,0 -1,3 

Häufig 34,1 37,6 38,5 32,6 34,5 38,5 36,8 29,4 40,8 46,9 40,4 37,2 -3,1 

Gelegentlich 30,2 39,0 34,8 39,0 38,1 33,7 24,0 36,3 36,1 29,5 30,7 34,7 3,9 

Selten 9,7 12,2 9,9 12,8 16,8 9,1 12,8 11,3 10,5 6,6 10,2 10,6 0,4 

Nie 0,8 1,4 0,4 1,4 – 0,7 – – 0,9 0,6 1,2 0,9 -0,3 

Keine Angabe 18,6 6,8 10,9 12,8 8,0 12,0 16,8 15,6 8,3 9,1 11,2 11,6 0,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

12 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 4c:

Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Deutschland
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F4c: Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Deutschland

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 0,8 0,7 0,8 0,5 0,8 1,0 0,8 – 0,8 0,6 1,0 

Häufig 16,7 20,3 14,6 35,8 17,4 17,5 21,0 34,9 27,6 21,0 10,3 

Gelegentlich 31,7 27,8 28,8 34,2 32,5 26,3 29,1 19,0 29,1 33,1 27,3 

Selten 23,6 21,2 23,9 15,0 22,8 24,4 20,0 34,9 27,6 21,8 19,0 

Nie 11,0 8,2 10,8 4,1 7,7 10,1 10,9 6,3 7,9 9,4 10,8 

Keine Angabe 16,3 21,7 21,1 10,4 18,9 20,8 18,2 4,8 7,1 14,0 31,6 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 0,8 0,3 1,0 0,7 0,9 0,7 – 0,6 0,7 2,2 2,2 0,8 -1,3 

Häufig 11,2 27,5 17,1 26,2 30,1 15,5 12,0 15,6 20,3 18,6 23,1 18,7 -4,4 

Gelegentlich 29,8 33,2 27,4 34,8 29,2 28,9 20,8 33,8 30,7 26,3 28,9 29,6 0,7 

Selten 19,4 21,7 23,9 20,6 23,0 22,4 25,6 17,5 25,6 24,5 21,5 22,2 0,7 

Nie 12,0 7,5 9,5 7,1 3,5 10,7 10,4 6,9 9,6 11,0 7,2 9,5 2,3 

Keine Angabe 26,7 9,8 21,0 10,6 13,3 21,7 31,2 25,6 13,1 17,5 17,1 19,2 2,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 13 

Frage 4d:

Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Andere Orte
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F4d: Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Andere Orte

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer – – – – – – – – – – – 

Häufig 3,5 3,3 3,6 2,6 3,8 3,2 3,4 3,2 3,1 4,6 2,0 

Gelegentlich 15,4 13,0 13,9 16,1 17,9 12,0 12,5 11,1 12,6 18,9 9,5 

Selten 32,5 32,4 30,3 42,0 30,9 31,8 33,8 52,4 38,6 36,9 21,8 

Nie 18,3 15,4 17,0 15,5 16,1 19,5 14,8 20,6 20,5 13,6 18,8 

Keine Angabe 30,3 35,9 35,2 23,8 31,2 33,4 35,6 12,7 25,2 26,0 47,9 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer – – – – – – – – – 0,4 0,3 – -0,3 

Häufig 2,3 4,1 3,5 3,5 4,4 3,2 0,8 0,6 4,7 3,3 3,1 3,5 0,4 

Gelegentlich 8,5 16,3 16,0 14,9 16,8 13,6 8,8 10,0 16,7 11,7 13,2 14,4 1,2 

Selten 27,1 39,3 30,9 35,5 36,3 31,3 28,0 30,6 34,8 31,2 35,9 32,2 -3,7 

Nie 18,6 16,3 16,1 15,6 14,2 17,4 17,6 16,3 17,2 17,5 17,1 16,6 -0,5 

Keine Angabe 43,4 24,1 33,5 30,5 28,3 34,5 44,8 42,5 26,5 36,0 30,5 33,4 2,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

14 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 4e:

Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Online
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F4e: Wo tätigen Sie Ihre übrigen Einkäufe? - Online

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 1,4 1,2 1,0 2,6 1,3 2,3 1,0 4,8 4,7 0,6 0,5 

Häufig 20,7 15,1 15,0 30,1 22,8 14,6 15,1 28,6 37,8 22,6 3,8 

Gelegentlich 24,0 19,6 21,4 22,8 22,5 22,1 19,7 27,0 26,8 26,8 12,8 

Selten 16,5 18,6 17,5 18,1 18,2 15,3 19,2 31,7 12,6 21,0 12,8 

Nie 15,2 15,2 16,3 10,9 12,5 17,5 15,8 6,3 4,7 10,7 25,6 

Keine Angabe 22,2 30,3 28,8 15,5 22,8 28,2 29,1 1,6 13,4 18,2 44,6 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 0,8 2,0 1,2 2,8 – 1,2 1,6 – 1,1 – 0,4 1,5 1,0 

Häufig 11,6 34,9 10,9 29,1 30,1 13,8 6,4 10,6 23,0 – 11,7 17,7 6,0 

Gelegentlich 16,3 24,1 22,8 27,0 25,7 20,1 15,2 18,1 25,0 – 16,6 21,5 4,9 

Selten 12,0 18,3 20,0 15,6 19,5 17,6 14,4 15,0 20,1 – 19,5 17,7 -1,8 

Nie 22,5 6,1 16,9 9,9 6,2 17,5 21,6 19,4 13,1 – 23,1 15,1 -7,9 

Keine Angabe 36,8 14,6 28,2 15,6 18,6 29,7 40,8 36,9 17,6 – 28,7 26,5 -2,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 15 

Frage 5a:

Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Riehen
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Keine AngabeNieSeltenGelegentl ichHäufigImmer

F5a: Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Riehen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 23,2 29,2 28,0 20,2 25,1 21,4 32,2 14,3 16,5 22,2 36,8 

Häufig 33,1 29,9 32,0 28,0 30,7 33,8 30,4 41,3 29,1 30,8 30,8 

Gelegentlich 15,2 16,6 14,4 23,3 19,7 12,0 15,1 31,7 26,0 16,6 9,8 

Selten 14,4 9,3 10,9 15,0 11,3 13,6 10,4 9,5 18,1 15,5 5,3 

Nie 4,9 2,8 3,8 4,1 2,3 7,1 2,6 – 5,5 4,0 3,8 

Keine Angabe 9,1 12,1 10,9 9,3 11,0 12,0 9,4 3,2 4,7 10,9 13,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 32,2 19,0 28,2 10,6 18,6 30,5 40,8 32,5 21,2 28,1 26,1 26,5 0,5 

Häufig 26,4 33,6 32,3 30,5 23,9 32,6 29,6 30,6 31,9 37,1 36,3 31,4 -4,9 

Gelegentlich 10,5 22,4 15,2 23,4 23,0 13,7 7,2 11,9 19,4 16,0 17,0 15,9 -1,0 

Selten 10,9 15,3 9,9 17,7 15,9 9,9 6,4 7,5 14,3 9,2 8,6 11,6 3,0 

Nie 5,0 2,7 3,9 5,7 7,1 3,1 4,0 5,0 4,4 3,0 4,3 3,8 -0,5 

Keine Angabe 15,1 7,1 10,5 12,1 11,5 10,4 12,0 12,5 8,7 6,5 7,7 10,7 2,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 
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Frage 5b:

Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Stadt Basel
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Keine AngabeNieSeltenGelegentl ichHäufigImmer

F5b: Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Stadt Basel

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 11,6 12,4 12,5 9,8 10,7 17,2 9,1 7,9 15,0 10,9 13,0 

Häufig 24,6 29,1 27,6 24,4 28,9 32,5 21,8 34,9 28,3 31,4 20,1 

Gelegentlich 24,6 19,4 21,5 23,3 22,3 20,5 22,1 27,0 27,6 21,4 19,8 

Selten 17,7 12,8 14,0 20,2 14,6 11,7 17,7 25,4 18,9 15,5 11,5 

Nie 5,5 6,7 5,2 10,4 6,6 2,9 8,3 1,6 5,5 7,8 5,0 

Keine Angabe 16,1 19,6 19,3 11,9 16,9 15,3 21,0 3,2 4,7 13,0 30,6 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 14,0 9,8 12,3 14,2 16,8 11,0 12,8 10,0 11,4 9,4 9,5 12,0 2,5 

Häufig 22,1 30,8 27,2 28,4 25,7 27,0 22,4 22,5 31,8 30,7 31,1 27,4 -3,7 

Gelegentlich 16,3 28,5 20,8 24,8 23,9 21,0 12,8 22,5 23,6 24,8 24,7 21,7 -3,0 

Selten 14,0 18,0 14,0 16,3 19,5 14,3 16,0 17,5 14,5 12,6 12,6 14,8 2,3 

Nie 7,4 4,7 6,2 7,1 2,7 6,2 7,2 8,1 5,6 4,7 6,1 6,2 0,1 

Keine Angabe 26,4 8,1 19,5 9,2 11,5 20,6 28,8 19,4 13,1 17,9 16,1 18,0 1,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 5c:

Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Deutschland
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F5c: Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Deutschland

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 0,8 1,2 0,9 1,6 1,5 0,3 1,3 3,2 0,8 0,8 1,0 

Häufig 5,1 6,3 3,2 16,6 5,9 3,9 7,0 12,7 8,7 6,7 2,5 

Gelegentlich 10,8 8,2 8,0 16,1 11,0 4,2 11,9 19,0 12,6 9,6 6,8 

Selten 15,0 14,9 14,0 19,7 15,9 16,6 13,5 15,9 20,5 17,0 10,8 

Nie 42,5 38,4 42,8 29,5 39,6 46,1 36,1 42,9 45,7 43,4 34,3 

Keine Angabe 25,8 31,0 31,0 16,6 26,1 28,9 30,1 6,3 11,8 22,4 44,6 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 1,6 1,7 0,4 0,7 0,9 1,1 0,8 1,9 0,7 1,1 1,0 1,1 0,1 

Häufig 3,5 8,8 5,1 14,2 8,8 3,7 5,6 6,3 6,0 4,1 6,2 5,7 -0,5 

Gelegentlich 7,0 12,2 9,1 9,2 13,3 9,0 7,2 8,8 10,5 9,5 11,6 9,4 -2,2 

Selten 12,4 20,0 13,4 19,9 16,8 13,8 8,8 10,6 17,8 14,9 16,6 15,2 -1,4 

Nie 36,8 42,0 41,1 40,4 42,5 40,0 39,2 40,0 43,0 41,8 38,7 40,2 1,5 

Keine Angabe 38,8 15,3 30,9 15,6 17,7 32,4 38,4 32,5 22,0 28,6 25,8 28,4 2,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 5d:

Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Andere Orte
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F5d: Wo nutzen Sie Dienstleistungen wie Coiffeur, Bank, usw.? - Andere Orte

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 1,0 0,2 0,7 – 1,3 – 0,3 – – 0,2 1,3 

Häufig 2,4 2,1 2,6 0,5 2,0 1,9 2,6 – 7,9 2,1 1,0 

Gelegentlich 6,7 6,3 6,3 8,3 9,2 3,2 7,0 7,9 10,2 8,0 3,8 

Selten 21,7 19,1 19,1 25,9 20,7 23,4 17,4 28,6 23,6 25,4 11,8 

Nie 38,8 35,0 35,7 42,5 36,6 36,7 37,1 52,4 38,6 36,7 33,8 

Keine Angabe 29,3 37,3 35,6 22,8 30,2 34,7 35,6 11,1 19,7 27,7 48,4 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 1,9 – 0,2 0,7 0,9 0,5 – 1,3 0,4 0,4 0,4 0,6 0,1 

Häufig 2,3 2,0 2,3 2,8 3,5 1,8 1,6 1,9 2,5 2,1 1,7 2,2 0,5 

Gelegentlich 3,5 7,8 7,6 8,5 7,1 6,3 4,8 3,8 7,6 4,9 6,6 6,8 0,2 

Selten 17,8 28,1 16,9 24,1 23,0 19,0 19,2 16,9 22,0 17,2 20,8 20,3 -0,5 

Nie 32,9 38,3 37,9 39,0 39,8 36,1 30,4 35,6 41,2 38,7 38,8 36,8 -2,0 

Keine Angabe 41,5 23,7 35,0 24,8 25,7 36,3 44,0 40,6 26,3 36,6 31,6 33,4 1,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 6a:

Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Riehen
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F6a: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Riehen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 10,8 12,8 11,9 11,4 9,7 12,7 13,5 7,9 10,2 8,8 16,8 

Häufig 63,8 61,1 62,5 62,2 66,5 59,1 61,3 52,4 63,8 63,7 61,9 

Gelegentlich 16,3 13,8 15,0 15,0 12,8 17,5 14,5 28,6 15,0 16,8 10,8 

Selten 3,0 3,0 2,9 3,6 3,3 1,9 3,4 9,5 4,7 3,8 0,5 

Nie 1,4 0,9 1,3 0,5 1,0 1,3 1,0 – 2,4 1,5 0,5 

Keine Angabe 4,7 8,4 6,4 7,3 6,6 7,5 6,2 1,6 3,9 5,5 9,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 14,0 8,1 13,0 9,9 7,1 12,9 20,0 13,8 8,2 8,8 8,5 11,9 3,4 

Häufig 59,7 70,2 59,3 63,1 70,8 61,2 55,2 68,1 64,8 50,1 58,5 62,5 4,0 

Gelegentlich 11,2 15,6 16,5 17,0 12,4 14,8 8,0 8,1 18,1 20,0 17,7 14,8 -2,9 

Selten 2,3 2,0 3,9 4,3 3,5 2,7 4,0 1,9 2,2 9,3 6,6 2,9 -3,7 

Nie 1,9 0,3 1,2 1,4 0,9 1,1 2,4 – 1,5 1,4 1,4 1,1 -0,3 

Keine Angabe 10,9 3,7 6,0 4,3 5,3 7,3 10,4 8,1 5,3 10,3 7,2 6,7 -0,5 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 6b:

Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Stadt Basel
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F6b: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Stadt Basel

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 2,6 2,3 2,3 3,1 1,8 4,2 1,6 4,8 7,1 1,9 1,3 

Häufig 30,3 38,7 34,7 34,7 33,0 42,9 29,6 57,1 46,5 38,4 23,1 

Gelegentlich 35,6 27,3 29,9 38,3 33,2 26,9 33,0 31,7 34,6 31,0 30,3 

Selten 13,6 10,3 12,1 10,9 12,5 7,8 14,5 4,8 8,7 14,3 11,0 

Nie 1,6 1,8 1,7 1,6 1,8 1,3 1,8 – 1,6 2,1 1,5 

Keine Angabe 16,3 19,6 19,4 11,4 17,6 16,9 19,5 1,6 1,6 12,4 32,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 2,7 2,0 2,5 3,5 3,5 2,1 4,0 1,9 1,6 3,0 4,2 2,4 -1,8 

Häufig 30,2 46,8 30,0 38,3 45,1 32,7 33,6 35,0 37,6 37,8 37,9 34,6 -3,3 

Gelegentlich 28,3 30,8 33,1 42,6 23,9 30,1 17,6 27,5 35,6 29,6 31,5 31,3 -0,2 

Selten 12,0 12,5 11,3 6,4 15,9 12,2 15,2 10,0 12,2 10,4 10,3 11,9 1,6 

Nie 1,6 0,7 2,3 1,4 1,8 1,7 4,0 1,9 1,1 1,3 0,9 1,7 0,7 

Keine Angabe 25,2 7,1 20,8 7,8 9,7 21,2 25,6 23,8 12,0 17,8 15,1 18,2 3,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 6c:

Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Deutschland
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F6c: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Deutschland

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 0,2 0,4 0,2 0,5 – 0,3 0,5 – 0,8 0,2 0,3 

Häufig 11,4 11,2 9,4 19,7 13,0 9,1 11,4 17,5 14,2 11,9 8,5 

Gelegentlich 28,9 24,9 25,0 35,2 28,9 22,7 28,1 20,6 34,6 30,6 20,6 

Selten 26,2 23,8 26,4 17,6 25,3 24,7 24,7 36,5 25,2 27,7 19,5 

Nie 12,4 12,6 13,1 10,4 10,2 15,3 12,5 22,2 16,5 10,9 11,8 

Keine Angabe 20,9 27,1 25,8 16,6 22,5 27,9 22,9 3,2 8,7 18,7 39,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 0,4 0,7 – 0,7 0,9 0,1 – 0,6 0,2 0,5 0,1 0,3 0,2 

Häufig 9,7 11,5 11,9 18,4 13,3 9,6 7,2 10,0 11,6 12,6 12,7 11,3 -1,3 

Gelegentlich 23,6 32,5 25,1 28,4 39,8 24,7 13,6 28,1 31,8 25,6 32,4 26,8 -5,5 

Selten 17,8 28,1 26,5 24,8 23,0 25,2 24,0 21,3 26,9 25,8 24,5 24,9 0,4 

Nie 14,3 13,6 11,1 13,5 9,7 12,7 20,8 8,1 12,0 11,3 8,8 12,4 3,7 

Keine Angabe 34,1 13,6 25,5 14,2 13,3 27,7 34,4 31,9 17,6 24,0 21,6 24,2 2,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 6d:

Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Andere Orte
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F6d: Wo verbringen Sie Ihre Freizeit ausser Haus? - Andere Orte

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Immer 1,0 1,2 1,3 0,5 0,5 1,3 1,8 – – 1,0 1,8 

Häufig 19,9 14,2 16,5 17,1 17,9 14,0 18,2 11,1 26,0 18,7 12,3 

Gelegentlich 32,5 30,3 30,3 36,3 33,2 31,5 29,4 28,6 31,5 37,5 24,3 

Selten 19,9 18,4 19,2 18,7 21,0 18,2 17,9 31,7 15,7 19,5 17,5 

Nie 5,7 6,5 5,9 7,8 3,8 7,1 7,5 17,5 11,0 2,9 6,8 

Keine Angabe 20,9 29,4 26,9 19,7 23,5 27,9 25,2 11,1 15,7 20,3 37,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Immer 1,6 1,0 1,0 – 1,8 1,2 1,6 1,3 0,4 1,6 1,0 1,2 0,2 

Häufig 12,8 19,3 17,1 18,4 21,2 15,8 11,2 10,0 19,2 14,5 15,3 16,9 1,5 

Gelegentlich 27,1 32,5 32,9 34,8 39,8 29,5 24,0 28,1 37,9 30,5 33,5 31,4 -2,0 

Selten 17,4 22,7 17,7 16,3 11,5 20,6 16,8 21,3 18,1 19,8 20,8 19,1 -1,7 

Nie 7,8 6,8 5,1 7,8 5,3 6,0 10,4 5,0 4,9 7,5 7,5 6,1 -1,4 

Keine Angabe 33,3 17,6 26,3 22,7 20,4 26,9 36,0 34,4 19,4 26,1 21,9 25,3 3,5 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 7:

Wie bewerten Sie die Lebensqualität in Riehen insgesamt?
[Note 1 = Sehr schlecht, Note 10 = Sehr gut]
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F7: Wie bewerten Sie die Lebensqualität in Riehen insgesamt?
[Note 1 = Sehr schlecht, Note 10 = Sehr gut]

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Note 10 26,6 33,1 29,2 34,7 34,0 26,3 29,9 15,9 21,3 30,2 35,1 

Note 9 30,9 30,3 30,1 33,2 29,9 30,5 30,9 31,7 29,1 31,2 30,1 

Note 8 30,7 22,2 26,8 22,8 24,0 29,2 26,0 41,3 30,7 25,2 23,8 

Note 7 6,3 6,3 6,9 3,6 5,6 7,1 6,2 4,8 11,0 8,2 2,8 

Note 6 1,2 2,3 1,7 2,1 1,8 1,0 2,3 4,8 2,4 1,3 1,5 

Note 5 0,6 1,2 1,0 0,5 0,5 1,3 1,0 – 2,4 0,8 0,8 

Note 4 0,6 0,5 0,7 – 0,5 1,0 0,3 – 2,4 0,2 0,5 

Note 3 0,2 0,2 0,1 0,5 – – 0,5 – – 0,2 0,3 

Note 2 1,0 0,9 0,9 1,0 0,5 1,3 1,0 – 0,8 0,8 1,3 

Note 1 – 0,5 0,3 – 0,3 0,6 – – – 0,2 0,5 

Weiss nicht 0,2 0,2 0,2 – 0,3 0,3 – – – 0,2 0,3 

Keine Angabe 1,6 2,3 2,1 1,6 2,6 1,3 1,8 1,6 – 1,5 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 
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Frage 7:

Wie bewerten Sie die Lebensqualität in Riehen insgesamt?
[Note 1 = Sehr schlecht, Note 10 = Sehr gut]
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F7: Wie bewerten Sie die Lebensqualität in Riehen insgesamt?
[Note 1 = Sehr schlecht, Note 10 = Sehr gut]

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Note 10 36,8 28,8 27,6 26,2 28,3 31,2 32,0 33,8 32,3 23,3 29,5 30,3 0,8 

Note 9 25,2 33,6 31,5 31,2 34,5 29,7 29,6 24,4 31,9 28,0 31,6 30,4 -1,2 

Note 8 22,5 25,4 28,6 31,9 27,4 25,0 23,2 28,1 26,5 27,7 25,6 26,3 0,7 

Note 7 5,8 6,8 6,2 7,8 2,7 6,5 7,2 6,3 4,2 7,6 4,8 6,3 1,4 

Note 6 1,9 2,0 1,4 2,1 0,9 1,8 2,4 1,9 0,9 2,5 2,0 1,8 -0,2 

Note 5 1,6 1,0 0,6 – 0,9 1,1 0,8 0,6 0,5 1,6 1,8 0,9 -0,9 

Note 4 1,2 – 0,6 – 1,8 0,5 0,8 – 0,7 0,7 0,3 0,6 0,3 

Note 3 0,4 – 0,2 – – 0,2 0,8 0,6 – 0,6 0,8 0,2 -0,6 

Note 2 – 1,0 1,4 – 0,9 1,1 – 1,3 1,1 0,5 0,6 0,9 0,3 

Note 1 0,8 – 0,2 – – 0,4 0,8 – – 0,5 1,1 0,3 -0,8 

Weiss nicht 0,4 – 0,2 – – 0,2 0,8 – – – – 0,2 0,2 

Keine Angabe 3,5 1,4 1,6 0,7 2,7 2,1 1,6 3,1 1,8 6,9 2,0 1,9 -0,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8a:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Vielfalt an Einkaufsmöglichkeiten
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F8a: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Vielfalt an Einkaufsmöglichkeiten

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 11,0 17,9 15,2 13,0 12,5 15,9 15,8 9,5 9,4 10,7 22,3 

Ziemlich zufrieden 63,0 61,6 61,4 65,3 61,6 64,3 60,8 73,0 72,4 59,1 60,9 

Eher unzufrieden 21,1 17,0 18,6 20,2 22,3 14,9 19,0 17,5 13,4 24,9 13,3 

Ganz unzufrieden 2,0 0,9 1,8 – 1,3 1,3 1,8 – 2,4 2,3 0,5 

Weiss nicht 0,8 0,9 1,0 – 0,8 1,6 0,5 – 0,8 1,0 0,8 

Keine Angabe 2,0 1,8 2,0 1,6 1,5 1,9 2,1 – 1,6 1,9 2,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 19,0 9,2 16,0 12,8 9,7 15,9 23,2 15,6 13,1 17,6 15,8 14,7 -1,2 

Ziemlich zufrieden 60,1 67,8 60,1 64,5 65,5 61,3 60,8 68,8 61,3 59,8 59,4 62,0 2,6 

Eher unzufrieden 17,1 18,6 19,6 21,3 20,4 18,1 13,6 13,8 21,6 17,9 19,1 19,1 -0,0 

Ganz unzufrieden 1,2 1,4 1,8 – 1,8 1,7 – 0,6 1,6 2,1 1,5 1,5 -0,1 

Weiss nicht 0,4 0,3 1,4 – – 1,1 – 0,6 0,4 1,0 1,4 0,9 -0,5 

Keine Angabe 2,3 2,7 1,2 1,4 2,7 1,8 2,4 0,6 2,0 1,6 2,8 1,8 -0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9a:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Viel-

falt an Einkaufsmöglichkeiten
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F9a: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Vielfalt an Einkaufsmöglichkeiten

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 31,5 45,5 39,5 36,3 38,1 35,7 42,6 25,4 37,0 34,4 47,9 

Ziemlich wichtig 52,2 44,0 49,3 42,0 47,8 50,6 46,0 50,8 45,7 51,2 43,6 

Eher unwichtig 13,4 8,6 8,7 20,2 11,5 11,7 9,1 22,2 17,3 12,2 5,3 

Ganz unwichtig 0,6 0,2 0,3 0,5 0,3 – 0,8 – – 0,6 0,3 

Weiss nicht 0,6 0,4 0,5 0,5 0,5 0,6 0,3 – – 0,6 0,5 

Keine Angabe 1,6 1,4 1,7 0,5 1,8 1,3 1,3 1,6 – 1,0 2,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 45,3 28,5 42,2 36,9 29,2 40,9 47,2 43,1 34,8 43,3 34,5 39,0 4,5 

Ziemlich wichtig 47,7 51,9 45,3 44,7 53,1 47,5 40,8 48,1 50,8 44,7 49,3 48,0 -1,3 

Eher unwichtig 5,0 16,9 10,1 17,0 15,0 9,1 8,8 7,5 12,5 9,8 12,7 10,7 -2,0 

Ganz unwichtig – 0,7 0,4 0,7 – 0,4 – – 0,2 0,6 0,8 0,4 -0,4 

Weiss nicht 0,4 – 0,8 – – 0,6 – – 0,2 0,3 0,3 0,5 0,1 

Keine Angabe 1,6 2,0 1,2 0,7 2,7 1,5 3,2 1,3 1,5 1,2 2,4 1,5 -0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8b:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Restaurants, Ausgehmöglichkeiten
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F8b: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Restaurants, Ausgehmöglichkeiten

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 3,5 6,0 5,4 2,6 4,3 3,9 6,2 – 1,6 3,4 8,5 

Ziemlich zufrieden 34,3 31,2 32,0 34,2 36,6 27,6 32,7 27,0 19,7 30,4 40,1 

Eher unzufrieden 47,8 44,5 44,9 50,3 45,5 46,8 44,4 55,6 56,7 48,4 37,8 

Ganz unzufrieden 8,3 8,6 8,8 7,3 8,2 11,4 7,3 17,5 13,4 10,7 3,0 

Weiss nicht 3,3 6,0 4,8 4,1 3,3 6,5 4,7 – 7,9 4,4 4,5 

Keine Angabe 2,8 3,9 4,0 1,6 2,0 3,9 4,7 – 0,8 2,7 6,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 7,8 3,7 4,1 2,8 2,7 5,4 9,6 8,8 3,6 3,3 2,6 4,9 2,3 

Ziemlich zufrieden 35,7 24,4 35,8 29,8 24,8 34,2 32,8 38,1 31,8 31,6 27,2 32,6 5,4 

Eher unzufrieden 41,5 50,8 45,1 48,9 50,4 44,8 41,6 40,6 47,9 45,0 46,1 45,5 -0,6 

Ganz unzufrieden 6,6 12,9 7,0 9,9 9,7 8,0 4,8 6,3 9,8 12,6 14,7 8,8 -6,0 

Weiss nicht 4,7 4,7 4,5 5,0 6,2 4,4 4,8 3,1 3,6 5,0 4,9 4,7 -0,2 

Keine Angabe 3,9 3,4 3,5 3,5 6,2 3,2 6,4 3,1 3,3 2,7 4,5 3,5 -1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9b:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Res-

taurants, Ausgehmöglichkeiten
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F9b: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Restaurants, Ausgehmöglichkeiten

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 18,7 24,3 22,7 16,6 22,0 20,1 22,1 25,4 19,7 24,5 18,5 

Ziemlich wichtig 52,2 43,8 46,8 51,3 50,1 45,5 47,0 47,6 48,8 44,9 50,6 

Eher unwichtig 25,0 26,4 25,1 29,0 23,5 28,9 25,7 25,4 26,8 27,0 24,1 

Ganz unwichtig 1,2 1,9 1,6 2,1 1,3 2,3 1,6 – 3,9 0,8 2,3 

Weiss nicht 0,6 0,7 0,7 0,5 0,5 0,6 1,0 – 0,8 0,8 0,3 

Keine Angabe 2,2 2,8 3,0 0,5 2,6 2,6 2,6 1,6 – 1,9 4,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 22,1 15,9 24,9 19,1 15,9 23,1 22,4 25,0 20,5 19,6 17,4 21,5 4,1 

Ziemlich wichtig 50,8 49,8 44,7 48,2 47,8 47,2 47,2 47,5 48,1 47,4 47,2 47,7 0,6 

Eher unwichtig 21,3 30,2 25,7 28,4 29,2 25,0 24,0 23,1 27,8 27,6 27,7 25,8 -1,9 

Ganz unwichtig 1,6 1,0 2,1 2,1 2,7 1,5 0,8 2,5 1,3 1,7 2,8 1,7 -1,1 

Weiss nicht 0,8 0,3 0,6 – 1,8 0,6 0,8 – 0,2 1,6 0,7 0,7 0,0 

Keine Angabe 3,5 2,7 1,9 2,1 2,7 2,6 4,8 1,9 2,2 2,1 4,3 2,6 -1,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8c:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Ruhige Wohnlage, geringe Lärmbelastung
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F8c: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Ruhige Wohnlage, geringe Lärmbelastung

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 52,6 49,2 50,3 53,9 60,9 41,9 47,8 60,3 43,3 51,4 51,1 

Ziemlich zufrieden 36,6 39,8 38,6 36,8 30,9 47,7 38,2 38,1 47,2 37,5 36,3 

Eher unzufrieden 8,7 7,9 8,0 8,8 5,6 8,1 10,9 1,6 9,4 8,0 9,0 

Ganz unzufrieden 1,0 1,8 1,6 – 1,8 1,0 1,3 – – 2,1 1,3 

Weiss nicht – 0,2 0,1 – – 0,3 – – – – 0,3 

Keine Angabe 1,0 1,2 1,4 0,5 0,8 1,0 1,8 – – 1,0 2,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 46,5 51,2 52,7 55,3 54,0 49,4 40,8 49,4 55,4 52,4 46,9 50,9 4,0 

Ziemlich zufrieden 42,6 38,3 36,2 31,2 32,7 40,3 45,6 38,8 34,3 36,9 39,3 38,2 -1,1 

Eher unzufrieden 6,6 7,8 9,1 12,1 10,6 7,3 9,6 9,4 7,6 7,3 8,3 8,2 -0,1 

Ganz unzufrieden 2,7 1,4 0,8 0,7 1,8 1,5 2,4 1,3 1,5 1,9 2,9 1,4 -1,5 

Weiss nicht 0,4 – – – – 0,1 – – – 0,2 0,1 0,1 0,0 

Keine Angabe 1,2 1,4 1,2 0,7 0,9 1,4 1,6 1,3 1,3 1,4 2,4 1,2 -1,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 31 

Frage 9c:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Ruhi-

ge Wohnlage, geringe Lärmbelastung
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F9c: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Ruhige Wohnlage, geringe Lärmbelastung

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 71,5 74,8 72,8 75,1 78,8 71,1 69,4 54,0 70,1 74,6 75,7 

Ziemlich wichtig 24,8 22,9 24,2 22,3 19,2 25,0 27,3 33,3 28,3 23,1 21,8 

Eher unwichtig 2,2 1,1 1,6 1,6 0,8 2,3 1,8 9,5 0,8 1,3 1,0 

Ganz unwichtig 0,4 0,4 0,3 0,5 0,3 0,6 0,3 3,2 0,8 – 0,3 

Weiss nicht – – – – – – – – – – – 

Keine Angabe 1,0 0,9 1,0 0,5 1,0 1,0 1,3 – – 1,0 1,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 76,0 70,2 73,7 73,8 71,7 73,4 67,2 68,1 78,0 74,8 74,4 73,3 -1,1 

Ziemlich wichtig 22,9 24,7 23,7 23,4 24,8 23,8 28,8 30,0 19,1 22,0 21,8 23,7 1,9 

Eher unwichtig 0,4 2,4 1,8 2,1 0,9 1,6 0,8 1,9 1,8 2,0 1,5 1,6 0,1 

Ganz unwichtig 0,4 1,0 – – 0,9 0,4 0,8 – – 0,2 0,2 0,4 0,2 

Weiss nicht – – – – – – – – – 0,2 – – – 

Keine Angabe 0,4 1,7 0,8 0,7 1,8 0,9 2,4 – 1,1 0,8 2,2 1,1 -1,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8d:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Sauberkeit der Strassen und Umgebung
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F8d: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Sauberkeit der Strassen und Umgebung

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 55,7 50,6 49,9 66,8 60,1 43,5 53,2 69,8 61,4 54,5 45,9 

Ziemlich zufrieden 37,6 42,2 42,4 29,5 36,1 48,7 36,9 28,6 34,6 37,3 47,1 

Eher unzufrieden 5,3 5,3 5,9 3,1 2,0 6,5 7,8 1,6 3,1 6,5 4,8 

Ganz unzufrieden 0,6 0,4 0,6 – 0,5 0,6 0,3 – – 0,8 0,3 

Weiss nicht – 0,2 0,1 – 0,3 – – – 0,8 – – 

Keine Angabe 0,8 1,4 1,1 0,5 1,0 0,6 1,8 – – 0,8 2,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 48,1 62,0 50,2 62,4 64,6 49,7 41,6 48,1 61,0 54,0 54,4 53,0 -1,4 

Ziemlich zufrieden 45,3 29,5 43,6 33,3 25,7 43,2 48,8 43,1 34,1 39,6 39,7 39,9 0,2 

Eher unzufrieden 4,7 6,4 4,9 3,5 8,0 5,3 8,8 8,1 3,4 4,6 2,9 5,3 2,4 

Ganz unzufrieden 0,8 0,3 0,4 – – 0,6 – – 0,5 0,5 0,7 0,5 -0,2 

Weiss nicht – – 0,2 – 0,9 – – – – – – 0,1 0,1 

Keine Angabe 1,2 1,7 0,8 0,7 0,9 1,2 0,8 0,6 0,9 1,2 2,3 1,2 -1,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9d:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Sau-

berkeit der Strassen und Umgebung
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F9d: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Sauberkeit der Strassen und Umgebung

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 63,2 68,1 65,0 69,9 65,5 65,3 67,3 69,8 63,0 64,4 68,2 

Ziemlich wichtig 32,3 28,0 30,7 26,9 30,4 29,9 29,1 27,0 31,5 31,4 28,1 

Eher unwichtig 3,0 2,1 2,6 2,1 3,3 1,9 2,3 3,2 4,7 3,1 1,0 

Ganz unwichtig – 0,2 – 0,5 – 0,3 – – 0,8 – – 

Weiss nicht 0,2 – 0,1 – – 0,3 – – – – 0,3 

Keine Angabe 1,2 1,6 1,6 0,5 0,8 2,3 1,3 – – 1,0 2,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 72,1 62,4 65,0 65,2 61,9 66,6 64,8 66,3 65,7 66,0 62,2 66,0 3,8 

Ziemlich wichtig 24,0 31,9 31,7 29,8 33,6 29,5 27,2 31,3 30,1 30,9 33,6 29,9 -3,7 

Eher unwichtig 1,9 3,7 2,1 4,3 2,7 2,2 2,4 1,9 2,9 2,2 2,0 2,6 0,6 

Ganz unwichtig – 0,3 – – – 0,1 0,8 – – – – 0,1 0,1 

Weiss nicht 0,4 – – – – 0,1 0,8 – – 0,1 0,1 0,1 0,0 

Keine Angabe 1,6 1,7 1,2 0,7 1,8 1,5 4,0 0,6 1,3 0,7 2,2 1,4 -0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8e:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Schutz vor Kriminalität (öffentliche Sicherheit)
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F8e: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Schutz vor Kriminalität (öffentliche Sicherheit)

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 37,4 30,1 30,7 46,6 37,6 29,9 32,5 60,3 41,7 34,4 25,8 

Ziemlich zufrieden 48,2 52,5 52,0 43,0 49,4 50,6 50,6 33,3 44,1 50,3 55,4 

Eher unzufrieden 8,1 9,1 9,4 5,2 7,2 9,7 9,1 3,2 9,4 9,0 8,8 

Ganz unzufrieden 1,6 1,2 1,3 2,6 1,3 1,3 1,8 3,2 – 1,7 1,3 

Weiss nicht 3,0 4,4 4,2 2,1 3,1 6,2 3,1 – 4,7 3,1 4,8 

Keine Angabe 1,6 2,6 2,4 0,5 1,5 2,3 2,9 – – 1,5 4,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 29,5 45,4 28,8 48,9 46,0 29,1 24,0 30,0 38,5 21,7 26,2 33,5 7,4 

Ziemlich zufrieden 54,3 42,7 52,9 41,8 39,8 53,3 57,6 51,9 48,6 54,2 52,2 50,2 -2,0 

Eher unzufrieden 7,4 6,1 10,7 2,8 7,1 9,9 12,0 9,4 7,3 14,1 13,7 8,6 -5,1 

Ganz unzufrieden 1,2 2,7 1,0 0,7 3,5 1,4 0,8 1,3 1,1 3,0 2,2 1,5 -0,8 

Weiss nicht 4,3 1,4 4,9 5,0 2,7 3,8 2,4 5,0 3,1 4,7 3,4 4,0 0,5 

Keine Angabe 3,5 1,7 1,8 0,7 0,9 2,6 3,2 2,5 1,5 2,4 2,2 2,2 -0,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9e:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Schutz vor Kriminalität (öffentliche Sicherheit)
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F9e: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Schutz vor Kriminalität (öffentliche Sicherheit)

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 70,7 76,5 73,0 77,2 75,4 71,4 74,3 69,8 76,4 71,5 76,7 

Ziemlich wichtig 24,8 20,0 22,6 20,2 20,2 24,4 22,1 23,8 18,9 25,4 18,8 

Eher unwichtig 2,0 1,2 1,7 1,6 2,3 1,0 1,6 4,8 3,1 1,7 0,8 

Ganz unwichtig 0,4 0,2 0,2 0,5 – 0,3 0,5 1,6 0,8 0,2 – 

Weiss nicht 0,4 0,4 0,5 – 0,8 0,3 0,3 – – – 1,0 

Keine Angabe 1,6 1,8 2,0 0,5 1,3 2,6 1,3 – 0,8 1,3 2,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 79,1 71,2 73,0 68,8 71,7 75,1 73,6 75,0 72,6 78,9 75,0 73,8 -1,1 

Ziemlich wichtig 17,4 23,1 23,7 29,8 23,9 20,5 20,0 20,6 24,0 18,9 20,8 22,1 1,3 

Eher unwichtig – 3,4 1,6 0,7 0,9 2,0 0,8 1,9 1,8 1,1 1,7 1,7 -0,1 

Ganz unwichtig 0,4 0,7 – – – 0,4 0,8 – 0,2 – 0,2 0,3 0,1 

Weiss nicht 1,2 – 0,2 – – 0,5 0,8 1,3 – 0,3 0,3 0,5 0,2 

Keine Angabe 1,9 1,7 1,6 0,7 3,5 1,6 4,0 1,3 1,5 0,8 2,1 1,7 -0,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8f:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Verkehrssicherheit
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F8f: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

- Verkehrssicherheit

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 28,5 25,4 24,8 36,3 29,4 25,0 26,2 44,4 28,3 26,4 24,3 

Ziemlich zufrieden 56,9 55,5 57,1 52,3 55,0 58,1 55,6 46,0 52,8 56,0 59,1 

Eher unzufrieden 11,2 13,1 12,7 10,4 11,8 12,0 12,7 7,9 14,2 14,7 9,3 

Ganz unzufrieden 1,0 1,2 1,3 – 0,8 0,6 1,8 1,6 0,8 1,3 1,0 

Weiss nicht 0,4 1,9 1,5 – 1,0 1,6 1,0 – 2,4 0,6 1,8 

Keine Angabe 2,0 2,8 2,6 1,0 2,0 2,6 2,6 – 1,6 1,0 4,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 24,0 26,8 28,4 31,2 31,0 25,6 26,4 30,6 28,7 21,0 18,5 27,0 8,5 

Ziemlich zufrieden 58,1 51,2 58,0 51,8 53,1 57,1 51,2 55,6 56,3 62,5 57,0 56,1 -0,8 

Eher unzufrieden 11,6 16,9 9,9 15,6 12,4 11,7 12,8 10,6 11,4 11,5 16,0 12,2 -3,8 

Ganz unzufrieden 0,8 1,7 1,0 – – 1,5 3,2 1,3 0,9 1,5 3,3 1,1 -2,2 

Weiss nicht 0,8 1,0 1,6 0,7 0,9 1,4 1,6 0,6 0,9 1,1 1,8 1,2 -0,6 

Keine Angabe 4,7 2,4 1,2 0,7 2,7 2,7 4,8 1,3 1,8 2,4 3,4 2,4 -1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9f:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Ver-

kehrssicherheit

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

Schw
eiz

A
usland

Riehen
O
st

Riehen
Süd

Riehen
W

est

16-25
Jahre

26-40
Jahre

41-65
Jahre

>65
Jahre

Single-Haushalte

HH
m
it m

ind. 1
Kind

Übrige
HH

ohne
Kind(er)

1-5
Jahre

6-10
Jahre

>10
Jahre

<5000
Fr.

5000-7500
Fr.

>7500
Fr.

2013
2017

2021

Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

F9f: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Verkehrssicherheit

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 58,3 73,6 65,2 71,5 65,5 64,6 68,3 69,8 59,8 66,5 68,4 

Ziemlich wichtig 36,4 22,2 29,9 24,9 30,2 30,2 27,3 28,6 33,9 28,3 27,6 

Eher unwichtig 3,7 2,1 2,9 2,6 3,6 1,9 2,6 1,6 5,5 3,8 1,0 

Ganz unwichtig 0,2 0,2 0,1 0,5 – 0,3 0,3 – 0,8 0,2 – 

Weiss nicht – – – – – – – – – – – 

Keine Angabe 1,4 1,9 2,0 0,5 0,8 2,9 1,6 – – 1,3 3,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 65,9 69,8 65,0 68,1 67,3 66,2 66,4 68,1 65,7 70,2 68,1 66,2 -1,9 

Ziemlich wichtig 29,8 24,7 30,5 28,4 30,1 28,6 25,6 28,1 29,6 27,1 26,6 29,2 2,6 

Eher unwichtig 2,3 3,1 2,9 2,8 0,9 3,1 3,2 3,1 3,1 1,1 2,2 2,8 0,6 

Ganz unwichtig – 0,3 0,2 – – 0,2 0,8 – – 0,1 0,4 0,2 -0,2 

Weiss nicht – – – – – – – – – 0,2 0,2 – -0,2 

Keine Angabe 1,9 2,0 1,4 0,7 1,8 1,8 4,0 0,6 1,6 1,2 2,6 1,7 -0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8g:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Verkehrssituation im Dorfzentrum
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F8g: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Verkehrssituation im Dorfzentrum

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 15,9 15,4 13,9 23,8 16,1 14,9 15,1 39,7 15,7 13,6 14,3 

Ziemlich zufrieden 46,3 48,7 46,4 53,4 50,6 48,1 44,9 39,7 51,2 47,8 47,6 

Eher unzufrieden 26,8 24,5 27,4 17,1 25,6 20,8 29,6 14,3 21,3 26,6 27,3 

Ganz unzufrieden 6,1 5,3 6,4 2,1 4,9 4,5 7,3 3,2 6,3 7,1 4,0 

Weiss nicht 3,5 4,0 4,0 2,6 1,5 9,4 1,3 3,2 5,5 3,1 4,0 

Keine Angabe 1,4 2,1 1,8 1,0 1,3 2,3 1,8 – – 1,7 2,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 14,3 16,9 15,6 13,5 22,1 15,2 14,4 17,5 15,2 10,0 11,1 15,4 4,3 

Ziemlich zufrieden 51,6 49,5 44,6 52,5 47,8 46,7 51,2 48,8 48,6 40,7 41,8 47,8 6,0 

Eher unzufrieden 26,4 21,7 27,2 24,1 22,1 26,1 22,4 21,9 26,3 32,5 29,7 25,7 -4,0 

Ganz unzufrieden 3,1 7,1 6,2 5,0 1,8 6,4 5,6 5,6 5,8 9,7 11,7 5,6 -6,1 

Weiss nicht 3,1 2,7 4,7 4,3 3,5 3,7 4,8 3,8 2,7 4,3 2,9 3,7 0,8 

Keine Angabe 1,6 2,0 1,8 0,7 2,7 1,8 1,6 2,5 1,3 2,7 2,8 1,8 -1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9g:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Ver-

kehrssituation im Dorfzentrum
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F9g: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Verkehrssituation im Dorfzentrum

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 30,9 44,5 38,7 35,8 37,6 28,2 46,0 36,5 21,3 34,4 48,6 

Ziemlich wichtig 46,5 39,4 42,3 44,6 43,0 46,1 40,0 27,0 48,0 44,2 41,6 

Eher unwichtig 16,5 11,6 12,9 18,7 16,9 14,9 10,6 28,6 29,1 16,6 3,5 

Ganz unwichtig 2,2 0,5 1,6 – 1,0 2,6 0,5 4,8 0,8 1,7 0,5 

Weiss nicht 2,0 1,9 2,3 0,5 0,3 5,8 0,5 3,2 0,8 1,5 2,8 

Keine Angabe 1,8 2,1 2,3 0,5 1,3 2,3 2,3 – – 1,7 3,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 45,3 29,5 39,9 32,6 30,1 40,6 44,0 43,8 33,2 37,3 39,2 37,9 -1,3 

Ziemlich wichtig 39,1 46,4 42,2 43,3 51,3 41,1 36,0 43,8 45,6 35,4 42,7 42,9 0,2 

Eher unwichtig 10,1 19,7 12,5 20,6 13,3 12,8 10,4 9,4 16,5 17,1 12,7 14,1 1,4 

Ganz unwichtig 0,4 1,0 1,9 0,7 – 1,6 0,8 0,6 1,6 6,0 0,9 1,3 0,4 

Weiss nicht 2,7 1,4 1,9 2,1 1,8 2,0 4,0 1,3 1,6 2,3 1,9 1,9 0,0 

Keine Angabe 2,3 2,0 1,6 0,7 3,5 2,0 4,8 1,3 1,5 1,9 2,7 1,9 -0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8h:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Aufenthaltsqualität im neuen Dorfzentrum
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F8h: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Aufenthaltsqualität im neuen Dorfzentrum

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 18,9 21,2 18,7 27,5 19,9 20,8 19,5 27,0 22,8 15,9 23,6 

Ziemlich zufrieden 54,3 54,1 53,5 56,5 55,2 52,6 54,8 52,4 55,9 56,6 50,9 

Eher unzufrieden 18,5 16,1 18,6 11,4 18,2 15,3 18,2 15,9 13,4 20,3 15,0 

Ganz unzufrieden 2,0 1,8 2,2 0,5 1,5 1,3 2,3 1,6 0,8 2,7 1,3 

Weiss nicht 3,5 3,5 3,6 3,1 2,8 7,1 1,3 3,2 7,1 3,4 2,5 

Keine Angabe 2,8 3,3 3,4 1,0 2,3 2,9 3,9 – – 1,0 6,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 22,5 18,0 20,4 18,4 23,0 20,2 22,4 26,3 19,1 – 17,3 20,0 2,7 

Ziemlich zufrieden 48,4 58,0 54,7 56,7 57,5 53,1 50,4 50,6 55,5 – 50,0 54,3 4,3 

Eher unzufrieden 19,0 17,6 16,3 17,0 10,6 18,2 14,4 17,5 17,6 – 17,7 17,3 -0,4 

Ganz unzufrieden 1,2 2,4 1,9 2,1 1,8 1,8 3,2 0,6 1,6 – 3,4 1,8 -1,6 

Weiss nicht 4,3 2,0 3,9 3,5 2,7 3,5 3,2 2,5 3,8 – 7,1 3,5 -3,6 

Keine Angabe 4,7 2,0 2,7 2,1 4,4 3,1 6,4 2,5 2,4 – 4,4 3,0 -1,3 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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Frage 9h:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Auf-

enthaltsqualität im neuen Dorfzentrum
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F9h: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Aufenthaltsqualität im neuen Dorfzentrum

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 32,3 38,7 36,5 32,6 35,5 26,0 42,9 22,2 19,7 35,2 43,9 

Ziemlich wichtig 45,1 42,6 42,5 49,7 45,8 43,8 42,9 44,4 54,3 43,0 41,4 

Eher unwichtig 17,1 13,3 14,7 16,1 15,6 18,8 11,4 28,6 22,0 17,2 7,8 

Ganz unwichtig 1,4 0,9 1,3 0,5 0,5 2,6 0,5 3,2 0,8 1,0 1,0 

Weiss nicht 1,8 2,3 2,4 0,5 0,8 5,8 0,3 1,6 2,4 1,5 2,8 

Keine Angabe 2,2 2,3 2,6 0,5 1,8 2,9 2,1 – 0,8 2,1 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 41,5 25,8 38,9 31,9 23,9 38,2 51,2 38,8 31,6 – 25,4 35,4 10,0 

Ziemlich wichtig 39,9 51,2 41,4 47,5 49,6 42,2 27,2 45,6 46,1 – 45,7 44,2 -1,5 

Eher unwichtig 11,6 19,0 14,2 16,3 20,4 14,1 12,8 10,0 17,6 – 21,6 15,0 -6,6 

Ganz unwichtig 1,2 1,0 1,2 0,7 0,9 1,2 0,8 1,3 1,1 – 2,0 1,1 -0,9 

Weiss nicht 2,7 1,0 2,3 2,1 1,8 2,1 4,0 1,3 1,6 – 2,2 2,0 -0,1 

Keine Angabe 3,1 2,0 1,9 1,4 3,5 2,2 4,0 3,1 2,0 – 3,2 2,2 -1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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Frage 8i:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Parkplatzangebot im Wohnquartier
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F8i: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

- Parkplatzangebot im Wohnquartier

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 19,1 16,3 17,2 19,2 28,4 9,7 13,2 22,2 12,6 19,7 16,0 

Ziemlich zufrieden 39,8 35,4 36,4 42,0 38,9 37,0 36,4 39,7 36,2 37,1 37,8 

Eher unzufrieden 22,8 20,8 21,8 21,2 18,9 23,1 23,6 17,5 23,6 22,4 20,8 

Ganz unzufrieden 7,7 10,9 9,6 8,8 4,3 15,3 9,9 9,5 15,0 9,6 7,5 

Weiss nicht 7,1 11,6 10,4 5,2 6,1 10,1 11,9 7,9 10,2 7,3 12,0 

Keine Angabe 3,5 5,1 4,5 3,6 3,3 4,9 4,9 3,2 2,4 3,8 5,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 12,4 20,7 18,5 21,3 23,0 16,2 11,2 12,5 23,0 16,8 13,9 17,7 3,8 

Ziemlich zufrieden 35,3 36,3 39,3 43,3 36,3 36,6 29,6 32,5 41,7 37,5 36,2 37,4 1,2 

Eher unzufrieden 20,5 21,0 22,6 14,9 15,9 23,7 20,8 25,6 18,7 21,8 25,2 21,8 -3,4 

Ganz unzufrieden 10,1 9,2 9,3 7,1 8,0 10,1 14,4 13,1 6,9 10,5 12,3 9,4 -2,9 

Weiss nicht 13,6 8,8 7,8 9,2 10,6 9,4 15,2 13,1 7,1 8,2 7,1 9,3 2,3 

Keine Angabe 8,1 4,1 2,5 4,3 6,2 4,1 8,8 3,1 2,5 5,2 5,2 4,3 -0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9i:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Park-

platzangebot im Wohnquartier
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F9i: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Parkplatzangebot im Wohnquartier

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 34,1 38,9 36,9 36,8 41,9 34,7 34,0 33,3 32,3 39,8 35,1 

Ziemlich wichtig 39,0 34,2 35,9 38,3 36,3 36,4 36,4 30,2 36,2 35,4 38,6 

Eher unwichtig 17,5 14,5 15,6 16,6 14,3 15,6 16,9 23,8 18,9 16,4 13,0 

Ganz unwichtig 5,7 5,8 5,7 5,7 3,8 6,5 7,0 9,5 9,4 6,3 3,3 

Weiss nicht 1,0 4,2 3,0 1,6 1,8 2,9 3,4 1,6 2,4 0,6 5,5 

Keine Angabe 2,6 2,5 2,9 1,0 1,8 3,9 2,3 1,6 0,8 1,5 4,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 36,8 27,1 42,4 31,2 28,3 39,0 41,6 36,9 35,2 37,2 39,2 37,1 -2,1 

Ziemlich wichtig 34,9 38,0 36,2 31,2 39,8 36,9 29,6 37,5 37,0 36,1 35,7 36,4 0,7 

Eher unwichtig 13,6 21,4 13,8 23,4 17,7 14,3 12,8 13,1 18,7 15,8 14,0 15,6 1,5 

Ganz unwichtig 5,8 9,8 3,3 10,6 8,8 4,3 6,4 5,0 6,4 3,1 3,4 5,7 2,4 

Weiss nicht 5,8 1,4 1,9 2,1 1,8 3,0 4,8 5,0 0,9 4,0 3,8 2,7 -1,1 

Keine Angabe 3,1 2,4 2,3 1,4 3,5 2,6 4,8 2,5 1,8 3,8 4,0 2,6 -1,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8j:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

ÖV-Angebot
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F8j: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

- ÖV-Angebot

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 53,0 50,4 50,4 57,5 46,0 56,5 54,8 55,6 37,0 50,7 56,9 

Ziemlich zufrieden 37,6 40,5 39,8 35,8 41,2 36,4 38,4 30,2 52,0 40,5 34,8 

Eher unzufrieden 6,1 6,0 6,4 4,1 8,7 3,9 4,7 11,1 5,5 6,3 5,0 

Ganz unzufrieden 0,6 1,2 0,9 1,0 0,8 1,6 0,5 3,2 1,6 0,8 0,5 

Weiss nicht 1,6 0,5 1,0 1,0 1,8 0,6 0,5 – 3,9 0,8 0,5 

Keine Angabe 1,0 1,4 1,4 0,5 1,5 1,0 1,0 – – 0,8 2,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 52,7 47,5 53,5 53,2 54,9 50,8 52,8 57,5 52,1 60,2 55,9 52,1 -3,8 

Ziemlich zufrieden 39,1 41,0 38,1 36,9 34,5 40,3 34,4 35,0 39,2 31,5 33,4 38,9 5,5 

Eher unzufrieden 5,4 8,1 5,1 7,1 6,2 5,8 8,0 5,6 5,3 3,6 5,2 5,9 0,6 

Ganz unzufrieden 0,4 1,7 0,8 1,4 – 1,0 0,8 – 0,9 1,3 1,2 0,9 -0,3 

Weiss nicht 1,2 0,3 1,4 0,7 2,7 0,9 2,4 0,6 1,3 0,7 1,3 1,0 -0,3 

Keine Angabe 1,2 1,4 1,2 0,7 1,8 1,2 1,6 1,3 1,3 2,7 3,0 1,2 -1,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9j:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - ÖV-
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F9j: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

ÖV-Angebot

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 61,2 73,9 67,9 68,4 62,7 72,4 70,1 68,3 52,8 65,4 76,2 

Ziemlich wichtig 29,5 21,2 25,0 24,9 28,1 21,1 23,9 28,6 35,4 28,3 16,8 

Eher unwichtig 5,7 2,3 3,8 4,7 5,6 3,6 3,1 3,2 8,7 4,0 2,5 

Ganz unwichtig 1,6 0,5 1,1 0,5 2,3 0,6 – – 2,4 1,0 0,8 

Weiss nicht 0,2 0,4 0,2 0,5 0,3 – 0,5 – 0,8 – 0,5 

Keine Angabe 1,8 1,8 2,0 1,0 1,0 2,3 2,3 – – 1,3 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 74,8 63,1 67,5 68,8 67,3 67,9 74,4 69,4 66,4 77,1 74,0 68,0 -6,0 

Ziemlich wichtig 19,0 29,5 25,3 24,1 23,9 25,3 16,0 25,0 26,3 17,2 19,4 24,7 5,3 

Eher unwichtig 3,5 4,1 4,1 5,7 4,4 3,6 4,8 4,4 4,5 2,7 2,2 4,1 2,0 

Ganz unwichtig 0,8 1,0 1,2 0,7 1,8 1,0 0,8 – 0,9 0,4 0,6 1,0 0,4 

Weiss nicht – 0,3 0,4 – 0,9 0,2 0,8 – 0,2 0,6 0,8 0,3 -0,5 

Keine Angabe 1,9 2,0 1,6 0,7 1,8 2,0 3,2 1,3 1,6 2,0 3,1 1,8 -1,3 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8k:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Dorfplatz
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F8k: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Dorfplatz

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 24,0 25,7 24,2 28,5 24,3 23,4 26,5 34,9 22,8 22,9 26,8 

Ziemlich zufrieden 52,6 51,0 49,9 60,1 50,9 52,3 52,5 57,1 59,1 51,2 48,9 

Eher unzufrieden 12,8 13,1 13,8 8,8 15,1 9,1 14,3 3,2 9,4 17,4 10,3 

Ganz unzufrieden 3,0 2,5 3,2 0,5 3,1 2,9 1,8 – 0,8 3,6 2,8 

Weiss nicht 5,1 3,7 4,9 1,6 3,1 9,1 1,8 4,8 5,5 3,8 4,5 

Keine Angabe 2,4 4,0 3,9 0,5 3,6 3,2 3,1 – 2,4 1,3 6,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 24,4 24,4 25,7 23,4 26,5 25,2 28,8 26,3 24,3 – 22,4 24,8 2,4 

Ziemlich zufrieden 50,0 55,6 50,2 56,0 55,8 50,4 44,8 55,0 53,0 – 49,2 51,8 2,6 

Eher unzufrieden 14,0 13,2 12,3 14,9 11,5 12,8 13,6 9,4 14,2 – 14,0 13,1 -0,9 

Ganz unzufrieden 1,6 3,1 3,1 1,4 0,9 3,1 2,4 1,9 2,2 – 3,2 2,7 -0,5 

Weiss nicht 6,6 1,7 4,7 2,1 4,4 4,6 6,4 2,5 4,0 – 6,2 4,3 -1,9 

Keine Angabe 3,5 2,0 4,1 2,1 0,9 3,9 4,0 5,0 2,4 – 5,0 3,3 -1,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 47 

Frage 9k:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Dorf-

platz
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Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

F9k: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Dorfplatz

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 22,8 29,4 26,6 25,4 24,3 20,5 32,7 12,7 15,7 24,9 33,8 

Ziemlich wichtig 49,0 45,4 46,2 50,8 47,3 43,2 49,4 44,4 50,4 47,6 45,6 

Eher unwichtig 20,9 18,2 18,9 21,2 22,5 24,7 13,0 34,9 29,9 19,7 13,3 

Ganz unwichtig 2,2 2,3 2,6 0,5 2,3 3,2 1,3 4,8 2,4 2,9 1,0 

Weiss nicht 2,8 1,9 2,5 1,6 1,8 4,9 0,8 3,2 1,6 2,1 2,5 

Keine Angabe 2,2 2,8 3,1 0,5 1,8 3,6 2,9 – – 2,7 3,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 31,4 19,0 28,2 22,0 23,0 27,7 43,2 26,9 22,3 – 21,3 26,2 4,8 

Ziemlich wichtig 42,6 50,2 47,5 53,9 44,2 46,1 31,2 54,4 48,3 – 44,1 46,9 2,8 

Eher unwichtig 19,0 24,4 16,7 20,6 22,1 18,9 13,6 15,6 22,3 – 24,4 19,7 -4,6 

Ganz unwichtig 1,9 2,7 2,1 0,7 3,5 2,3 3,2 0,6 2,4 – 3,0 2,2 -0,8 

Weiss nicht 2,3 1,4 2,7 2,1 2,7 2,2 2,4 1,9 2,0 – 3,1 2,3 -0,8 

Keine Angabe 2,7 2,4 2,7 0,7 4,4 2,7 6,4 0,6 2,7 – 4,0 2,7 -1,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

48 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 8l:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Naherholungsgebiete und Parkanlagen
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Keine AngabeWeiss nichtGanz unzufrieden

Eher unzufriedenZiemlich zufriedenSehr zufrieden

F8l: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

-  Naherholungsgebiete und Parkanlagen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 65,2 66,5 66,6 63,2 69,3 60,4 66,2 69,8 62,2 66,5 66,2 

Ziemlich zufrieden 29,5 25,9 27,0 30,1 26,1 33,4 25,5 27,0 28,3 28,1 26,6 

Eher unzufrieden 2,0 2,8 2,1 4,1 1,0 2,3 3,9 1,6 3,9 2,5 2,0 

Ganz unzufrieden 0,2 0,5 0,3 0,5 0,3 0,3 0,5 – 1,6 0,4 – 

Weiss nicht 0,8 2,5 1,8 1,0 1,3 1,6 2,1 1,6 3,1 1,0 2,0 

Keine Angabe 2,2 1,8 2,2 1,0 2,0 1,9 1,8 – 0,8 1,5 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 62,4 66,4 67,5 69,5 65,5 65,2 58,4 66,9 71,3 66,2 62,7 65,7 3,0 

Ziemlich zufrieden 30,2 27,5 26,3 24,1 28,3 28,2 30,4 26,9 24,5 28,4 29,3 27,9 -1,4 

Eher unzufrieden 2,3 2,4 2,5 3,5 1,8 2,3 5,6 3,1 1,3 2,3 2,4 2,4 -0,0 

Ganz unzufrieden 0,4 0,7 0,2 – – 0,5 0,8 0,6 – 0,2 0,2 0,4 0,2 

Weiss nicht 1,9 1,0 1,9 1,4 0,9 1,8 0,8 1,3 1,3 1,2 1,9 1,7 -0,2 

Keine Angabe 2,7 2,0 1,6 1,4 3,5 1,8 4,0 1,3 1,6 1,7 3,4 1,9 -1,5 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 49 

Frage 9l:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Nah-

erholungsgebiete und Parkanlagen
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F9l: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Naherholungsgebiete und Parkanlagen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 60,6 66,9 64,1 63,2 63,9 59,1 68,1 55,6 66,9 66,0 61,9 

Ziemlich wichtig 33,7 24,9 28,7 30,6 29,7 32,5 24,7 38,1 29,1 27,7 29,1 

Eher unwichtig 3,3 4,0 3,4 4,7 4,3 3,2 4,2 6,3 3,1 3,4 3,8 

Ganz unwichtig 0,2 0,2 0,2 – 0,3 0,3 – – – 0,4 – 

Weiss nicht 0,6 1,1 0,9 0,5 0,5 1,9 0,3 – – 1,0 1,0 

Keine Angabe 1,6 3,0 2,6 1,0 1,3 2,9 2,9 – 0,8 1,5 4,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 63,6 66,1 63,0 64,5 69,9 63,1 64,8 64,4 64,8 60,5 60,2 64,0 3,8 

Ziemlich wichtig 29,5 26,8 30,0 27,7 25,7 29,6 24,8 31,9 28,1 32,5 30,6 28,8 -1,8 

Eher unwichtig 1,9 4,1 4,3 5,0 1,8 3,7 3,2 1,3 4,4 4,6 3,9 4,0 0,1 

Ganz unwichtig 0,4 0,3 – 0,7 – 0,1 – – 0,2 0,4 0,3 0,2 -0,1 

Weiss nicht 1,2 0,7 0,8 – 0,9 1,0 1,6 – 0,7 0,8 1,2 0,8 -0,4 

Keine Angabe 3,5 2,0 1,9 2,1 1,8 2,5 5,6 2,5 1,8 1,1 4,0 2,3 -1,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

50 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 8m:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Arbeitsplätze in Riehen
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F8m: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Arbeitsplätze in Riehen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 3,9 6,8 5,7 5,2 5,9 2,3 8,3 11,1 6,3 7,1 3,0 

Ziemlich zufrieden 14,2 15,2 15,0 13,5 13,0 15,9 15,3 19,0 11,8 17,6 11,5 

Eher unzufrieden 11,6 10,7 11,0 10,9 11,0 13,0 9,1 15,9 20,5 11,3 7,0 

Ganz unzufrieden 3,7 1,1 2,1 3,1 2,3 2,3 2,1 3,2 4,7 3,1 0,3 

Weiss nicht 53,5 54,5 53,5 56,5 55,2 55,5 51,7 41,3 52,0 51,4 59,4 

Keine Angabe 13,2 11,7 12,6 10,9 12,5 11,0 13,5 9,5 4,7 9,4 18,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 3,9 6,8 6,0 4,3 5,3 6,0 4,0 5,0 6,5 4,6 4,2 5,7 1,5 

Ziemlich zufrieden 12,0 14,9 16,0 9,2 10,6 16,3 19,2 17,5 13,6 16,6 16,6 14,7 -2,0 

Eher unzufrieden 7,4 16,6 9,7 10,6 15,0 10,5 8,8 9,4 10,7 13,0 10,5 10,9 0,4 

Ganz unzufrieden 0,8 4,1 1,9 2,1 2,7 2,2 4,0 – 2,7 2,0 2,8 2,2 -0,6 

Weiss nicht 58,1 48,5 54,9 65,2 50,4 52,4 45,6 51,9 56,8 56,6 54,5 54,0 -0,5 

Keine Angabe 17,8 9,2 11,5 8,5 15,9 12,6 18,4 16,3 9,6 7,2 11,4 12,5 1,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 51 

Frage 9m:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Ar-

beitsplätze in Riehen
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F9m: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Arbeitsplätze in Riehen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 13,6 17,9 16,1 15,0 12,0 16,6 18,7 22,2 14,2 17,6 13,5 

Ziemlich wichtig 25,0 28,9 28,0 22,8 27,1 26,3 27,0 36,5 26,8 28,3 24,3 

Eher unwichtig 22,8 16,1 18,3 24,4 22,3 19,5 16,9 14,3 31,5 22,2 12,5 

Ganz unwichtig 6,7 6,8 5,9 10,4 5,4 7,8 7,3 7,9 12,6 6,7 4,8 

Weiss nicht 24,4 22,4 24,0 20,7 26,1 23,7 20,8 15,9 11,8 18,7 33,6 

Keine Angabe 7,5 7,9 7,8 6,7 7,2 6,2 9,4 3,2 3,1 6,5 11,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 20,5 14,6 14,4 12,8 16,8 16,4 23,2 16,9 13,4 17,5 16,5 15,7 -0,9 

Ziemlich wichtig 17,1 31,5 29,6 18,4 24,8 28,9 24,8 30,6 27,2 32,7 30,1 26,9 -3,2 

Eher unwichtig 13,2 27,1 17,7 23,4 24,8 17,8 9,6 16,3 23,2 17,8 18,8 19,5 0,8 

Ganz unwichtig 8,1 8,5 5,1 14,2 9,7 5,1 5,6 6,9 8,5 4,7 6,5 6,7 0,3 

Weiss nicht 31,0 12,9 25,5 24,8 15,9 24,0 25,6 22,5 20,3 22,5 20,7 23,5 2,8 

Keine Angabe 10,1 5,4 7,8 6,4 8,0 7,9 11,2 6,9 7,3 4,8 7,5 7,6 0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

52 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 8n:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Kulturangebot
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F8n: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Kulturangebot

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 20,5 21,7 21,1 21,8 24,8 14,9 22,3 22,2 18,9 21,8 21,3 

Ziemlich zufrieden 52,2 52,7 51,7 55,4 52,7 52,3 52,2 47,6 44,9 53,7 53,9 

Eher unzufrieden 10,8 9,3 9,6 11,4 9,5 9,4 10,6 17,5 11,0 11,5 6,5 

Ganz unzufrieden 1,4 1,6 1,6 1,0 0,8 1,9 1,8 – 5,5 1,7 0,3 

Weiss nicht 9,1 9,8 10,3 6,7 8,4 14,0 7,8 6,3 15,7 8,2 9,8 

Keine Angabe 5,9 4,9 5,6 3,6 3,8 7,5 5,2 6,3 3,9 3,1 8,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 23,6 22,4 19,5 19,1 30,1 20,1 24,0 20,6 22,7 20,4 24,6 21,1 -3,5 

Ziemlich zufrieden 48,4 53,6 53,5 56,0 49,6 52,3 44,8 53,8 54,1 52,5 49,5 52,4 2,9 

Eher unzufrieden 7,0 12,9 9,7 7,1 8,8 10,6 8,0 13,1 8,9 12,6 9,8 10,0 0,1 

Ganz unzufrieden 1,6 0,7 1,9 0,7 1,8 1,6 1,6 0,6 1,3 0,9 0,9 1,5 0,5 

Weiss nicht 12,4 5,4 10,7 11,3 4,4 10,1 8,8 6,3 9,3 10,9 10,2 9,8 -0,5 

Keine Angabe 7,0 5,1 4,7 5,7 5,3 5,3 12,8 5,6 3,8 2,7 4,9 5,3 0,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 53 

Frage 9n:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Kul-

turangebot
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F9n: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Kulturangebot

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 19,9 24,7 22,5 22,8 25,3 18,5 23,1 27,0 21,3 20,3 25,1 

Ziemlich wichtig 49,0 47,6 47,4 51,8 50,1 48,1 44,9 39,7 44,1 50,9 47,6 

Eher unwichtig 22,8 18,9 21,4 18,1 18,7 23,1 21,8 22,2 26,8 21,4 17,8 

Ganz unwichtig 2,0 1,6 2,1 0,5 1,3 1,9 2,3 3,2 3,9 1,9 0,8 

Weiss nicht 3,7 2,8 3,1 3,6 2,0 5,5 2,9 4,8 3,1 2,5 3,5 

Keine Angabe 2,6 4,4 3,6 3,1 2,6 2,9 4,9 3,2 0,8 2,9 5,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 27,5 23,4 19,6 24,1 25,7 21,9 29,6 21,3 20,5 20,4 23,1 22,6 -0,6 

Ziemlich wichtig 43,0 47,8 51,0 47,5 46,9 48,3 44,0 45,6 51,4 48,4 47,3 47,7 0,4 

Eher unwichtig 18,2 21,0 22,0 23,4 17,7 20,7 15,2 24,4 21,6 22,3 20,8 21,0 0,2 

Ganz unwichtig 2,7 1,4 1,6 0,7 0,9 2,1 1,6 1,9 1,8 2,1 2,2 1,8 -0,3 

Weiss nicht 3,5 3,1 2,9 2,1 3,5 3,3 3,2 1,9 2,0 4,2 2,4 3,3 0,9 

Keine Angabe 5,0 3,4 2,9 2,1 5,3 3,6 6,4 5,0 2,7 2,7 4,1 3,5 -0,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8o:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Sport- und Freizeitangebot
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F8o: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Sport- und Freizeitangebot

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 20,3 20,7 20,9 19,7 23,8 18,2 19,2 28,6 20,5 21,4 18,5 

Ziemlich zufrieden 51,8 51,0 49,0 61,1 48,8 50,6 54,0 55,6 55,1 55,1 44,9 

Eher unzufrieden 8,7 6,1 7,2 7,8 7,4 6,8 7,8 7,9 7,9 10,3 3,5 

Ganz unzufrieden 0,8 1,4 1,0 1,6 0,3 2,9 0,5 1,6 2,4 1,3 0,5 

Weiss nicht 14,2 15,4 16,6 7,3 15,3 15,3 14,5 4,8 13,4 9,2 23,6 

Keine Angabe 4,1 5,4 5,2 2,6 4,3 6,2 3,9 1,6 0,8 2,7 9,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 18,2 26,4 18,5 17,7 30,1 19,9 21,6 19,4 22,0 18,4 22,3 20,6 -1,7 

Ziemlich zufrieden 43,4 56,9 51,9 57,4 46,0 50,9 38,4 57,5 54,6 46,6 47,9 51,2 3,3 

Eher unzufrieden 4,3 9,8 7,4 9,2 7,1 7,0 7,2 4,4 7,4 12,0 8,4 7,4 -1,1 

Ganz unzufrieden 0,8 1,4 1,2 – 1,8 1,2 4,0 0,6 0,7 1,1 0,9 1,1 0,2 

Weiss nicht 24,0 3,1 17,1 12,8 9,7 15,9 16,8 13,8 12,0 17,2 15,0 15,0 0,0 

Keine Angabe 9,3 2,4 3,9 2,8 5,3 5,1 12,0 4,4 3,3 4,7 5,5 4,7 -0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9o:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Sport-

und Freizeitangebot
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F9o: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Sport- und Freizeitangebot

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 27,6 32,6 28,6 36,8 30,9 26,3 32,5 57,1 39,4 33,1 19,8 

Ziemlich wichtig 47,6 42,6 43,9 49,2 45,0 47,4 43,4 33,3 42,5 47,4 44,4 

Eher unwichtig 14,2 13,1 15,0 8,3 11,5 15,3 14,0 9,5 14,2 13,6 14,3 

Ganz unwichtig 2,6 1,8 2,3 1,6 3,3 2,3 1,0 – 3,1 0,8 3,8 

Weiss nicht 4,9 5,6 5,9 2,6 6,1 4,9 4,7 – 0,8 2,9 10,0 

Keine Angabe 3,0 4,4 4,4 1,6 3,1 3,9 4,4 – – 2,1 7,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 24,4 45,8 24,3 36,9 40,7 27,7 30,4 25,6 30,3 25,2 29,0 30,1 1,1 

Ziemlich wichtig 43,4 44,4 45,7 41,1 37,2 46,4 40,0 51,3 46,8 46,7 42,5 45,1 2,6 

Eher unwichtig 15,9 6,1 17,1 14,9 12,4 13,7 12,8 10,0 14,7 15,8 15,5 13,5 -1,9 

Ganz unwichtig 3,1 0,7 2,5 2,1 1,8 2,2 3,2 3,1 1,8 2,9 3,0 2,2 -0,8 

Weiss nicht 7,8 1,0 6,2 2,8 4,4 5,8 6,4 5,6 3,4 5,5 4,5 5,3 0,8 

Keine Angabe 5,4 2,0 4,1 2,1 3,5 4,2 7,2 4,4 2,9 3,9 5,5 3,8 -1,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8p:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Kinderfreundlicher Wohnraum
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F8p: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Kinderfreundlicher Wohnraum

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 27,2 31,5 29,0 32,1 30,9 31,5 27,0 39,7 38,6 33,1 20,8 

Ziemlich zufrieden 38,8 34,5 36,6 35,8 34,5 36,0 38,4 39,7 35,4 39,0 33,3 

Eher unzufrieden 5,9 2,6 4,1 4,1 3,8 4,2 4,4 3,2 3,1 4,6 4,0 

Ganz unzufrieden 0,8 1,8 1,4 1,6 0,8 1,6 1,8 1,6 3,1 1,3 1,0 

Weiss nicht 21,5 22,4 22,4 20,7 23,8 20,1 21,8 12,7 16,5 17,2 30,8 

Keine Angabe 5,7 7,2 6,4 5,7 6,1 6,5 6,5 3,2 3,1 4,8 10,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 22,5 43,7 25,1 29,1 44,2 27,6 27,2 30,0 32,5 29,4 27,8 29,8 2,0 

Ziemlich zufrieden 28,7 41,7 37,4 33,3 30,1 38,0 36,0 32,5 37,9 37,5 37,8 36,3 -1,5 

Eher unzufrieden 4,7 5,4 3,1 3,5 2,7 4,4 6,4 4,4 3,8 4,8 4,0 4,1 0,1 

Ganz unzufrieden 1,2 2,7 0,8 1,4 0,9 1,5 0,8 0,6 0,7 0,9 1,1 1,4 0,3 

Weiss nicht 32,2 4,1 27,0 26,2 15,0 22,1 16,0 26,3 19,6 22,8 23,1 22,0 -1,1 

Keine Angabe 10,9 2,4 6,6 6,4 7,1 6,4 13,6 6,3 5,4 4,6 6,1 6,4 0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9p:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Kin-

derfreundlicher Wohnraum
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F9p: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Kinderfreundlicher Wohnraum

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 33,9 44,5 38,9 43,5 32,7 43,5 43,9 46,0 56,7 42,3 30,1 

Ziemlich wichtig 36,2 31,3 34,0 30,6 37,6 32,1 30,4 33,3 18,9 35,8 35,6 

Eher unwichtig 10,8 6,7 9,0 7,3 12,0 7,1 6,2 7,9 8,7 8,4 8,8 

Ganz unwichtig 3,3 3,3 2,9 5,2 2,8 2,6 4,4 3,2 3,9 4,2 2,0 

Weiss nicht 11,6 9,3 10,7 8,8 10,7 10,4 9,9 7,9 7,1 6,7 16,0 

Keine Angabe 4,3 4,9 4,6 4,7 4,1 4,2 5,2 1,6 4,7 2,5 7,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 31,0 65,4 29,4 44,0 53,1 37,0 47,2 39,4 40,3 38,5 40,1 39,7 -0,4 

Ziemlich wichtig 28,7 27,1 39,7 24,8 27,4 36,0 24,8 35,6 34,3 35,2 33,4 33,5 0,2 

Eher unwichtig 10,9 3,1 10,5 7,8 3,5 9,4 7,2 6,9 9,8 8,8 8,0 8,6 0,6 

Ganz unwichtig 6,2 0,7 3,3 7,8 4,4 2,3 4,0 2,5 3,8 3,4 4,0 3,3 -0,6 

Weiss nicht 16,7 1,4 12,3 10,6 8,8 10,5 8,0 12,5 7,6 10,3 9,6 10,3 0,8 

Keine Angabe 6,6 2,4 4,9 5,0 2,7 4,8 8,8 3,1 4,2 3,8 5,0 4,5 -0,5 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 8q:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Wohnraum für ältere Menschen
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F8q: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Wohnraum für ältere Menschen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 24,6 26,6 26,6 21,2 25,8 24,0 27,5 36,5 19,7 25,4 26,6 

Ziemlich zufrieden 41,1 36,4 40,6 29,5 37,3 41,9 36,6 28,6 35,4 35,0 45,4 

Eher unzufrieden 4,9 5,3 5,9 1,6 4,1 3,6 7,3 3,2 2,4 3,4 8,3 

Ganz unzufrieden 0,6 0,5 0,5 1,0 0,8 1,0 – 1,6 0,8 0,4 0,5 

Weiss nicht 22,8 26,1 21,5 37,8 25,8 24,4 23,4 23,8 37,8 29,6 14,0 

Keine Angabe 6,1 5,1 4,9 8,8 6,1 5,2 5,2 6,3 3,9 6,3 5,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 27,1 26,1 24,9 21,3 31,0 25,8 26,4 27,5 26,7 21,3 24,4 26,0 1,6 

Ziemlich zufrieden 36,4 28,5 45,5 25,5 25,7 42,7 45,6 42,5 36,7 40,1 39,2 38,3 -0,9 

Eher unzufrieden 11,6 1,0 4,1 0,7 0,9 6,4 7,2 6,3 3,1 8,1 4,6 5,1 0,5 

Ganz unzufrieden 0,4 1,4 0,2 0,7 0,9 0,5 1,6 – 0,4 1,6 1,0 0,6 -0,5 

Weiss nicht 19,0 35,3 20,8 43,3 30,1 20,3 14,4 18,8 27,0 26,5 24,2 24,5 0,3 

Keine Angabe 5,4 7,8 4,5 8,5 11,5 4,3 4,8 5,0 6,2 2,3 6,5 5,5 -1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9q:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Wohn-

raum für ältere Menschen
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F9q: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Wohnraum für ältere Menschen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 31,9 42,0 41,0 21,8 32,2 40,3 40,3 23,8 15,0 29,8 55,9 

Ziemlich wichtig 44,7 37,1 39,8 43,0 46,5 35,7 37,4 36,5 36,2 47,0 34,8 

Eher unwichtig 7,7 7,9 7,3 10,4 8,4 8,1 7,3 17,5 21,3 7,8 2,3 

Ganz unwichtig 2,4 3,7 2,1 7,3 2,6 3,2 3,4 9,5 5,5 4,0 0,3 

Weiss nicht 8,7 6,3 6,4 11,9 7,4 9,4 6,8 11,1 17,3 8,0 2,8 

Keine Angabe 4,5 3,0 3,3 5,7 2,8 3,2 4,9 1,6 4,7 3,6 4,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 52,7 24,4 37,4 19,1 25,7 42,2 51,2 50,0 30,9 42,1 38,5 37,3 -1,1 

Ziemlich wichtig 32,2 39,0 45,5 39,0 43,4 40,3 33,6 37,5 42,3 38,3 38,3 40,3 2,0 

Eher unwichtig 3,1 14,9 6,2 13,5 8,8 6,8 2,4 5,0 10,9 6,6 7,8 7,9 0,1 

Ganz unwichtig 2,7 5,8 1,8 10,6 3,5 1,7 1,6 0,6 4,0 2,7 3,1 3,0 -0,1 

Weiss nicht 5,8 9,8 6,6 11,3 10,6 6,3 4,8 5,0 8,0 8,8 8,6 7,7 -0,9 

Keine Angabe 3,5 6,1 2,5 6,4 8,0 2,7 6,4 1,9 4,0 1,5 3,7 3,7 -0,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

60 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 8r:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Angebote für Kinder
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F8r: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

- Angebote für Kinder

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 16,1 20,1 18,4 18,1 18,4 18,5 18,7 30,2 19,7 19,7 14,5 

Ziemlich zufrieden 40,7 34,3 37,1 37,8 36,1 38,3 37,1 49,2 40,9 41,3 29,3 

Eher unzufrieden 6,3 4,2 5,2 5,2 3,8 4,5 7,3 7,9 3,9 6,1 4,0 

Ganz unzufrieden 0,6 0,7 0,3 2,1 0,8 1,3 – – 1,6 1,0 – 

Weiss nicht 29,9 32,4 31,3 31,1 33,0 31,2 29,1 11,1 27,6 25,4 42,4 

Keine Angabe 6,5 8,2 7,7 5,7 7,9 6,2 7,8 1,6 6,3 6,5 9,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 15,5 28,1 14,4 16,3 31,0 17,0 16,0 20,6 19,8 19,3 18,7 18,6 -0,1 

Ziemlich zufrieden 22,5 52,2 36,0 33,3 37,2 38,0 30,4 39,4 40,8 36,8 37,5 37,1 -0,5 

Eher unzufrieden 5,0 7,8 3,7 7,8 2,7 5,1 4,0 4,4 4,7 5,7 4,3 5,3 1,0 

Ganz unzufrieden – 2,0 0,2 – 1,8 0,6 1,6 – 0,4 0,6 0,9 0,6 -0,3 

Weiss nicht 45,3 5,4 38,7 36,9 20,4 31,6 32,0 30,0 27,4 32,0 31,8 31,1 -0,8 

Keine Angabe 11,6 4,4 7,0 5,7 7,1 7,8 16,0 5,6 6,9 5,7 6,7 7,4 0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 61 

Frage 9r:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Ange-

bote für Kinder
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F9r: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Angebote für Kinder

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 31,9 42,4 37,1 39,9 33,5 39,0 41,0 47,6 50,4 39,8 29,3 

Ziemlich wichtig 38,4 32,9 35,7 34,2 38,6 34,4 32,5 30,2 26,0 39,0 35,1 

Eher unwichtig 9,6 6,1 7,5 8,8 9,5 7,5 6,0 14,3 6,3 7,5 7,0 

Ganz unwichtig 3,7 3,2 3,3 4,1 3,1 2,6 4,7 3,2 4,7 3,4 3,3 

Weiss nicht 12,8 10,9 12,2 9,8 11,5 14,0 10,1 4,8 9,4 8,2 17,8 

Keine Angabe 3,7 4,6 4,2 3,1 3,8 2,6 5,7 – 3,1 2,1 7,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 26,7 62,4 28,8 36,9 49,6 35,9 40,8 33,8 38,8 37,4 37,8 37,7 -0,1 

Ziemlich wichtig 32,6 31,2 39,5 31,9 30,1 37,0 28,0 40,6 36,1 36,1 34,9 35,2 0,4 

Eher unwichtig 8,1 3,4 9,7 7,8 4,4 8,0 4,8 5,0 8,5 7,5 8,1 7,7 -0,3 

Ganz unwichtig 6,2 0,7 3,7 7,1 3,5 2,8 4,0 3,8 4,0 2,9 3,5 3,5 -0,0 

Weiss nicht 19,8 0,3 14,2 12,8 9,7 11,8 13,6 13,1 9,3 12,1 10,9 11,7 0,8 

Keine Angabe 6,6 2,0 4,1 3,5 2,7 4,4 8,8 3,8 3,3 4,0 4,8 4,1 -0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

62 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 8s:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Angebote für Jugendliche
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Keine AngabeWeiss nichtGanz unzufrieden
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F8s: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Angebote für Jugendliche

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 8,1 8,1 8,6 6,2 9,5 6,5 8,6 12,7 3,9 9,4 7,5 

Ziemlich zufrieden 25,6 21,4 23,3 23,8 22,8 22,7 24,4 25,4 28,3 22,2 22,8 

Eher unzufrieden 18,3 15,6 17,1 15,5 15,9 17,5 17,1 50,8 7,9 21,6 8,5 

Ganz unzufrieden 4,1 3,0 3,8 2,1 3,3 1,9 4,7 7,9 5,5 4,0 1,5 

Weiss nicht 37,6 42,4 39,3 44,0 39,6 44,8 36,9 3,2 49,6 35,6 48,1 

Keine Angabe 6,3 9,6 7,9 8,3 9,0 6,5 8,3 – 4,7 7,1 11,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 7,8 11,2 6,8 6,4 8,0 8,5 11,2 9,4 8,2 7,9 7,2 8,4 1,2 

Ziemlich zufrieden 20,9 30,2 20,8 16,3 33,6 23,3 23,2 23,8 23,6 22,6 25,2 23,3 -1,9 

Eher unzufrieden 10,5 21,7 17,1 10,6 13,3 18,4 12,0 15,6 18,1 17,9 15,9 16,8 0,9 

Ganz unzufrieden 1,2 5,8 3,3 0,7 1,8 4,2 3,2 2,5 2,9 4,9 4,3 3,4 -0,9 

Weiss nicht 47,3 26,1 44,4 58,2 32,7 37,9 35,2 40,6 39,9 41,2 40,4 40,1 -0,3 

Keine Angabe 12,4 5,1 7,6 7,8 10,6 7,8 15,2 8,1 7,3 5,5 7,0 8,0 1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 63 

Frage 9s:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Ange-

bote für Jugendliche
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F9s: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Angebote für Jugendliche

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 31,5 39,4 36,2 34,2 32,2 36,4 39,2 61,9 40,2 37,9 27,8 

Ziemlich wichtig 39,4 32,4 34,8 38,9 38,6 34,4 33,2 34,9 28,3 38,2 35,1 

Eher unwichtig 9,6 8,6 9,1 9,3 10,7 9,1 7,3 3,2 12,6 9,6 8,0 

Ganz unwichtig 3,5 3,2 3,1 4,7 3,1 2,6 4,4 – 5,5 3,4 3,3 

Weiss nicht 12,4 11,7 12,4 10,4 11,8 14,3 10,4 – 10,2 9,0 17,8 

Keine Angabe 3,7 4,7 4,5 2,6 3,6 3,2 5,5 – 3,1 1,9 8,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 26,4 56,6 28,6 32,6 40,7 35,5 40,0 32,5 35,6 37,1 36,1 35,9 -0,2 

Ziemlich wichtig 30,2 33,6 39,5 28,4 38,1 36,6 28,8 38,1 36,3 36,4 35,7 35,5 -0,2 

Eher unwichtig 10,5 5,4 10,5 14,2 5,3 8,6 5,6 6,3 11,4 6,8 8,3 9,1 0,9 

Ganz unwichtig 6,6 0,7 3,3 7,8 3,5 2,6 4,8 3,8 3,8 2,2 3,2 3,4 0,2 

Weiss nicht 19,8 2,0 13,6 14,2 9,7 12,0 11,2 14,4 9,6 13,1 11,4 12,0 0,5 

Keine Angabe 6,6 1,7 4,5 2,8 2,7 4,7 9,6 5,0 3,3 4,3 5,3 4,1 -1,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

64 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 8t:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Angebote für ältere Menschen
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F8t: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? 

- Angebote für ältere Menschen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 10,6 14,2 13,4 8,3 12,8 10,1 14,5 22,2 8,7 11,1 14,0 

Ziemlich zufrieden 39,2 31,7 37,0 26,9 36,3 34,1 33,8 25,4 24,4 27,9 48,9 

Eher unzufrieden 7,5 6,3 7,7 3,6 4,9 6,8 9,1 4,8 0,8 6,7 9,3 

Ganz unzufrieden 0,6 0,5 0,7 – 0,5 1,0 0,3 – – 1,0 0,3 

Weiss nicht 34,8 38,7 34,2 48,7 36,6 40,9 34,5 38,1 59,8 44,4 20,1 

Keine Angabe 7,3 8,6 7,0 12,4 9,0 7,1 7,8 9,5 6,3 8,8 7,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 12,0 13,2 12,5 3,5 13,3 13,9 16,8 13,8 11,6 11,0 14,7 12,6 -2,1 

Ziemlich zufrieden 39,9 20,7 41,1 19,1 26,5 39,2 40,8 44,4 32,7 35,2 35,8 34,8 -1,0 

Eher unzufrieden 12,4 3,7 6,0 3,5 1,8 8,3 8,0 7,5 4,9 9,0 6,5 6,9 0,4 

Ganz unzufrieden 0,4 0,7 0,6 – – 0,7 0,8 0,6 0,7 1,3 0,5 0,6 0,0 

Weiss nicht 26,4 52,2 33,1 62,4 43,4 31,3 24,0 26,3 41,7 39,2 36,0 37,1 1,1 

Keine Angabe 8,9 9,5 6,8 11,3 15,0 6,5 9,6 7,5 8,3 4,3 6,5 8,0 1,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 65 

Frage 9t:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Ange-

bote für ältere Menschen
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F9t: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Angebote für ältere Menschen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 30,1 39,2 37,8 22,8 31,2 39,0 35,6 30,2 17,3 29,8 47,9 

Ziemlich wichtig 42,3 38,5 40,2 39,9 43,2 36,4 39,5 33,3 35,4 44,9 37,1 

Eher unwichtig 11,4 8,4 9,2 13,0 10,2 9,4 9,6 17,5 18,1 9,2 6,8 

Ganz unwichtig 3,3 3,5 2,3 7,8 2,8 2,9 4,2 9,5 7,9 3,8 0,5 

Weiss nicht 9,1 7,2 7,5 10,9 9,0 10,1 6,5 9,5 15,7 8,6 4,5 

Keine Angabe 3,9 3,2 3,1 5,7 3,6 2,3 4,7 – 5,5 3,8 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 42,2 29,8 34,4 22,7 29,2 37,9 44,8 45,6 29,4 36,8 35,0 34,9 -0,1 

Ziemlich wichtig 39,1 34,9 43,8 33,3 34,5 42,2 35,2 36,9 41,7 41,8 40,8 40,0 -0,8 

Eher unwichtig 6,6 14,2 8,9 14,2 11,5 8,9 4,8 10,6 12,0 6,7 8,0 9,8 1,8 

Ganz unwichtig 3,1 5,1 2,5 12,1 5,3 1,6 3,2 1,3 4,2 2,8 2,9 3,3 0,4 

Weiss nicht 6,2 9,8 7,8 12,1 12,4 6,8 5,6 5,0 8,5 9,8 8,8 8,4 -0,4 

Keine Angabe 2,7 6,1 2,5 5,7 7,1 2,7 6,4 0,6 4,2 2,0 4,5 3,6 -0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

66 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 8u:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Ortsbild (zuhause im grossen, grünen Dorf)
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Bis 2013: Ortsbild (das grosse grüne Dorf)

F8u: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Rie-

hen? - Ortsbild (zuhause im grossen, grünen Dorf)

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 31,3 33,3 30,9 38,9 33,5 30,5 32,5 42,9 34,6 27,9 35,3 

Ziemlich zufrieden 54,9 54,6 55,2 52,8 54,0 52,6 57,4 50,8 53,5 57,9 52,1 

Eher unzufrieden 9,1 6,0 8,6 2,6 8,7 8,1 5,7 4,8 7,9 8,0 7,0 

Ganz unzufrieden 1,0 0,4 0,7 0,5 0,3 0,6 0,8 – 0,8 0,8 0,5 

Weiss nicht 2,6 3,5 2,8 4,1 2,0 5,8 2,1 1,6 3,1 4,0 2,3 

Keine Angabe 1,0 2,3 1,8 1,0 1,5 2,3 1,6 – – 1,5 2,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 33,7 34,2 30,5 34,8 40,7 30,7 34,4 38,8 31,9 31,9 35,2 32,3 -2,9 

Ziemlich zufrieden 52,7 53,2 56,6 54,6 48,7 55,9 52,0 52,5 55,5 50,8 49,3 54,7 5,4 

Eher unzufrieden 7,0 5,8 8,8 5,7 4,4 8,0 4,8 5,6 7,8 10,1 6,7 7,5 0,8 

Ganz unzufrieden 0,8 1,0 0,4 – 0,9 0,7 – – 0,2 1,7 0,9 0,6 -0,2 

Weiss nicht 3,5 3,7 2,5 4,3 4,4 2,7 4,8 1,9 3,1 4,3 4,4 3,1 -1,3 

Keine Angabe 2,3 2,0 1,2 0,7 0,9 2,0 4,0 1,3 1,5 1,1 3,5 1,8 -1,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 9u:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? - Orts-

bild (zuhause im grossen, grünen Dorf)
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Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

Bis 2013: Ortsbild (das grosse grüne Dorf)

F9u: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Lebensbedingungen und Einrichtungen in Riehen? -

Ortsbild (zuhause im grossen, grünen Dorf)

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 38,6 47,8 43,6 43,5 47,6 36,4 44,7 39,7 43,3 39,2 49,6 

Ziemlich wichtig 45,7 40,1 42,7 43,0 39,4 44,2 46,0 42,9 40,9 45,5 39,8 

Eher unwichtig 10,2 7,7 9,0 8,3 9,0 12,0 5,7 14,3 12,6 9,9 5,5 

Ganz unwichtig 1,8 0,4 0,9 1,0 1,3 1,0 0,8 3,2 0,8 1,5 0,3 

Weiss nicht 2,4 2,1 2,1 3,1 2,0 4,5 0,5 – 2,4 2,5 2,3 

Keine Angabe 1,2 1,9 1,7 1,0 0,8 1,9 2,3 – – 1,5 2,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 48,8 41,7 42,0 39,0 40,7 44,8 46,4 47,5 40,5 48,6 42,8 43,4 0,6 

Ziemlich wichtig 41,1 40,0 45,1 46,1 38,9 42,7 36,8 43,8 44,6 36,3 40,9 43,0 2,2 

Eher unwichtig 4,7 13,6 8,2 9,9 13,3 8,0 4,8 8,1 10,3 8,7 8,3 8,7 0,3 

Ganz unwichtig 0,8 1,4 1,0 1,4 1,8 0,9 0,8 – 1,1 1,5 1,4 1,0 -0,4 

Weiss nicht 3,1 1,7 2,1 2,8 2,7 2,1 6,4 0,6 2,0 3,4 3,0 2,2 -0,8 

Keine Angabe 1,6 1,7 1,6 0,7 2,7 1,6 4,8 – 1,5 1,5 3,6 1,7 -2,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10a:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Einwohnerdienste der 

Gemeindeverwaltung
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F10a: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Einwohnerdienste 

der Gemeindeverwaltung

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 29,1 33,6 31,5 31,6 33,0 31,5 30,9 11,1 22,8 29,4 40,1 

Ziemlich zufrieden 52,6 46,1 49,4 47,7 48,1 45,5 51,9 46,0 55,9 53,0 42,9 

Eher unzufrieden 2,8 3,2 3,3 1,6 3,6 2,9 2,6 3,2 5,5 2,7 2,5 

Ganz unzufrieden 0,8 1,1 0,9 1,0 0,5 1,3 1,0 3,2 0,8 1,5 – 

Weiss nicht 10,2 12,3 10,3 15,5 10,7 14,6 9,1 33,3 12,6 11,3 7,0 

Keine Angabe 4,5 3,9 4,6 2,6 4,1 4,2 4,4 3,2 2,4 2,1 7,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 37,6 23,7 33,1 35,5 28,3 31,3 38,4 36,3 30,9 35,3 33,8 31,8 -2,0 

Ziemlich zufrieden 45,7 51,5 49,4 49,6 53,1 48,3 45,6 45,6 51,4 45,2 45,6 48,8 3,1 

Eher unzufrieden 3,5 4,4 1,9 2,8 2,7 3,1 3,2 2,5 2,2 4,8 4,1 3,0 -1,1 

Ganz unzufrieden 0,4 1,7 0,8 0,7 0,9 1,0 1,6 – 1,1 0,4 0,5 0,9 0,4 

Weiss nicht 8,1 14,9 10,5 9,2 13,3 11,3 4,8 9,4 12,0 11,1 10,9 11,2 0,3 

Keine Angabe 4,7 3,7 4,3 2,1 1,8 4,9 6,4 6,3 2,5 3,4 5,0 4,2 -0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19a:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Einwohnerdienste der Ge-

meindeverwaltung
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F19a: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Einwohnerdienste der 

Gemeindeverwaltung

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 28,5 38,4 33,3 36,3 34,8 33,4 33,0 14,3 22,8 28,3 46,9 

Ziemlich wichtig 50,2 44,5 46,8 48,7 44,8 47,7 49,4 46,0 58,3 52,0 37,8 

Eher unwichtig 12,4 8,4 10,4 9,8 12,5 9,1 8,8 20,6 11,0 12,8 5,5 

Ganz unwichtig 0,4 0,5 0,5 0,5 0,5 1,0 – – 0,8 0,8 – 

Weiss nicht 4,5 3,5 4,2 2,6 4,1 5,2 2,9 17,5 3,9 2,7 3,3 

Keine Angabe 4,1 4,7 4,7 2,1 3,3 3,6 6,0 1,6 3,1 3,4 6,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 38,8 24,4 36,8 29,1 25,7 35,9 43,2 41,3 31,6 34,0 33,9 33,7 -0,2 

Ziemlich wichtig 45,7 48,8 46,7 51,1 55,8 45,0 44,0 43,8 48,5 45,2 46,5 47,3 0,8 

Eher unwichtig 5,0 15,9 9,7 11,3 12,4 9,9 3,2 6,9 12,5 10,3 11,4 10,2 -1,2 

Ganz unwichtig – 1,0 0,4 – 0,9 0,5 0,8 – 0,4 0,8 0,5 0,5 -0,1 

Weiss nicht 3,5 5,4 3,3 5,0 2,7 3,9 1,6 4,4 3,8 4,4 3,4 4,0 0,6 

Keine Angabe 7,0 4,4 3,1 3,5 2,7 4,8 7,2 3,8 3,3 5,4 4,3 4,3 0,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10b:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Informationen der Web-

seite der Gemeindeverwaltung Riehen
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Bis 2013 wurde nach der Zufriedenheit der Internet-Dienstleistungen der Gemeinde gefragt.

F10b: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Informationen der 

Webseite der Gemeindeverwaltung Riehen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 15,2 15,9 15,3 18,1 15,3 16,9 15,6 7,9 11,0 16,6 17,5 

Ziemlich zufrieden 49,6 46,1 46,3 53,9 44,0 47,1 51,4 44,4 54,3 55,1 37,1 

Eher unzufrieden 7,7 5,8 7,1 4,7 7,9 5,2 6,5 11,1 14,2 5,2 5,3 

Ganz unzufrieden 1,2 1,1 1,1 1,0 1,3 1,6 0,8 3,2 0,8 1,3 0,8 

Weiss nicht 21,3 23,8 23,7 18,1 25,3 24,0 18,7 30,2 16,5 18,9 27,6 

Keine Angabe 4,9 7,4 6,5 4,1 6,1 5,2 7,0 3,2 3,1 2,9 11,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 17,8 14,9 15,2 17,7 21,2 14,7 23,2 13,8 16,9 14,8 15,1 15,9 0,8 

Ziemlich zufrieden 39,5 53,2 48,6 54,6 54,0 45,5 36,0 39,4 53,5 39,3 44,8 47,6 2,8 

Eher unzufrieden 7,8 8,1 5,3 4,3 6,2 7,0 6,4 7,5 4,9 5,8 4,9 6,6 1,7 

Ganz unzufrieden 0,8 1,4 1,2 1,4 0,9 1,1 0,8 – 1,1 1,7 0,6 1,2 0,6 

Weiss nicht 24,0 18,0 24,3 18,4 15,9 24,3 24,0 28,1 20,0 33,5 27,7 22,6 -5,1 

Keine Angabe 10,1 4,4 5,4 3,5 1,8 7,4 9,6 11,3 3,6 4,9 7,0 6,2 -0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19b:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Informationen der Webseite 

der Gemeindeverwaltung Riehen
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Bis 2013 wurde nach der Wichtigkeit der Internet-Dienstleistungen der Gemeinde gefragt.

F19b: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Informationen der 

Webseite der Gemeindeverwaltung Riehen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 21,7 25,6 23,1 27,5 22,5 25,0 24,7 15,9 22,0 24,3 25,1 

Ziemlich wichtig 49,4 47,5 46,4 58,0 48,6 46,8 49,4 39,7 55,9 53,7 41,1 

Eher unwichtig 16,1 14,5 16,2 10,4 18,7 14,3 12,2 31,7 14,2 15,3 12,8 

Ganz unwichtig 1,4 1,6 1,7 0,5 1,3 1,6 1,6 3,2 0,8 1,3 1,8 

Weiss nicht 6,5 6,3 7,5 2,1 5,4 7,5 6,8 9,5 3,9 2,9 10,8 

Keine Angabe 4,9 4,6 5,2 1,6 3,6 4,9 5,5 – 3,1 2,5 8,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 26,0 22,7 23,3 24,1 27,4 23,3 27,2 21,9 24,9 23,9 20,5 24,0 3,5 

Ziemlich wichtig 41,1 53,6 49,2 56,0 54,9 46,0 42,4 41,3 52,6 35,9 44,2 48,4 4,2 

Eher unwichtig 12,4 15,9 16,1 11,3 9,7 16,6 8,0 18,1 15,1 18,9 19,4 15,1 -4,2 

Ganz unwichtig 1,6 1,7 1,4 1,4 2,7 1,4 4,8 1,3 1,3 5,4 3,5 1,5 -2,1 

Weiss nicht 12,0 3,1 5,4 3,5 1,8 7,6 8,0 11,9 3,3 9,9 7,2 6,5 -0,8 

Keine Angabe 7,0 3,1 4,5 3,5 3,5 5,1 9,6 5,6 2,9 6,0 5,2 4,6 -0,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10c:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Polizei und Feuerwehr
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F10c: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Polizei und Feu-

erwehr

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 16,7 17,3 16,9 18,7 16,6 17,9 17,9 19,0 12,6 11,9 24,6 

Ziemlich zufrieden 43,7 41,3 42,7 40,4 44,0 39,0 43,6 49,2 48,0 41,1 41,1 

Eher unzufrieden 12,6 11,4 13,7 4,1 11,8 9,7 13,5 4,8 10,2 14,3 10,8 

Ganz unzufrieden 2,8 1,8 2,4 1,6 2,8 1,9 1,8 1,6 3,1 1,7 2,8 

Weiss nicht 18,9 22,1 18,8 28,5 20,5 25,3 16,4 25,4 21,3 26,2 12,5 

Keine Angabe 5,3 6,1 5,5 6,7 4,3 6,2 6,8 – 4,7 4,8 8,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 20,2 14,9 16,9 15,6 17,7 17,4 25,6 18,1 14,7 25,0 19,4 17,4 -2,0 

Ziemlich zufrieden 42,6 42,4 42,4 41,1 45,1 42,3 41,6 40,6 43,9 44,7 41,0 42,5 1,5 

Eher unzufrieden 9,3 10,5 14,0 2,8 8,0 14,1 9,6 16,3 10,3 10,3 13,9 11,8 -2,1 

Ganz unzufrieden 1,6 1,7 2,9 – 0,9 2,8 3,2 – 2,7 1,8 2,2 2,2 -0,0 

Weiss nicht 19,4 25,1 18,3 36,2 24,8 17,0 12,0 16,9 24,0 14,9 16,6 20,4 3,8 

Keine Angabe 7,0 5,4 5,4 4,3 3,5 6,4 8,0 8,1 4,4 3,4 6,8 5,7 -1,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 73 

Frage 19c:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Polizei und Feuerwehr
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F19c: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Polizei und Feuerwehr

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 55,1 64,6 60,8 58,0 60,1 61,7 59,7 55,6 55,1 54,7 69,4 

Ziemlich wichtig 36,6 28,5 31,5 35,8 34,5 28,9 31,7 36,5 37,8 36,1 25,1 

Eher unwichtig 4,3 3,0 3,4 4,1 2,6 4,2 4,4 3,2 3,9 5,0 1,8 

Ganz unwichtig 0,4 0,4 0,2 1,0 0,5 0,3 0,3 – 1,6 0,4 – 

Weiss nicht 0,8 1,8 1,6 – 0,5 1,9 1,8 3,2 0,8 1,9 0,5 

Keine Angabe 2,8 1,8 2,4 1,0 1,8 2,9 2,1 1,6 0,8 1,9 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 67,1 52,5 61,5 48,9 54,9 62,9 65,6 61,9 57,7 70,2 62,7 60,4 -2,4 

Ziemlich wichtig 27,1 37,3 31,7 39,0 38,9 30,2 24,0 31,3 34,7 23,9 29,9 32,0 2,1 

Eher unwichtig 1,9 5,4 3,3 7,1 1,8 3,2 4,0 3,1 4,0 2,3 2,8 3,7 0,8 

Ganz unwichtig – 0,7 0,4 0,7 1,8 0,1 1,6 – 0,4 0,4 0,5 0,4 -0,1 

Weiss nicht 1,9 1,0 1,2 2,1 – 1,4 0,8 1,9 1,6 1,1 0,9 1,4 0,5 

Keine Angabe 1,9 3,1 1,9 2,1 2,7 2,2 4,0 1,9 1,6 2,1 3,2 2,2 -1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10d:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Fachstelle Alter
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F10d: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Fachstelle Alter

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 6,5 9,6 9,2 4,1 7,2 8,1 10,1 3,2 2,4 4,0 16,3 

Ziemlich zufrieden 17,5 18,6 18,4 16,1 14,8 17,2 21,3 12,7 11,8 13,6 26,1 

Eher unzufrieden 2,0 1,2 1,8 0,5 1,3 1,9 1,6 1,6 0,8 1,3 2,3 

Ganz unzufrieden – 0,2 – 0,5 – 0,3 0,3 – 0,8 – – 

Weiss nicht 63,8 61,5 61,5 66,8 67,3 64,6 55,3 73,0 78,0 71,3 44,9 

Keine Angabe 10,2 8,9 9,1 11,9 9,5 7,8 11,4 9,5 6,3 9,9 10,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 12,8 3,7 8,8 5,0 7,1 9,1 17,6 9,4 6,5 – – 8,5 – 

Ziemlich zufrieden 23,3 10,5 19,6 13,5 13,3 19,4 28,8 20,0 13,4 – – 17,9 – 

Eher unzufrieden 2,3 1,4 1,4 – 0,9 2,0 0,8 2,5 1,3 – – 1,6 – 

Ganz unzufrieden – 0,3 – – – 0,1 0,8 – – – – 0,2 – 

Weiss nicht 50,4 75,6 60,7 73,8 69,0 59,4 40,8 53,8 70,4 – – 62,2 – 

Keine Angabe 11,2 8,5 9,5 7,8 9,7 10,0 11,2 14,4 8,3 – – 9,7 – 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – – 1 085
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Frage 19d:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Fachstelle Alter
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F19d: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Fachstelle Alter

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 15,7 29,8 24,8 17,1 20,5 26,9 23,4 11,1 10,2 17,8 36,1 

Ziemlich wichtig 38,2 34,5 37,9 28,5 35,0 33,4 39,0 19,0 33,9 35,8 39,8 

Eher unwichtig 17,9 11,7 13,9 18,1 17,1 13,0 13,8 22,2 19,7 17,6 8,3 

Ganz unwichtig 3,0 3,3 2,2 7,3 2,8 3,9 3,1 3,2 11,8 3,4 0,3 

Weiss nicht 18,7 15,4 15,7 22,3 20,2 17,5 13,0 39,7 18,9 19,7 9,0 

Keine Angabe 6,5 5,3 5,5 6,7 4,3 5,2 7,8 4,8 5,5 5,7 6,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 36,4 14,2 22,0 13,5 14,2 26,3 43,2 33,8 15,2 – – 23,3 – 

Ziemlich wichtig 34,9 27,5 41,8 29,1 31,9 38,0 29,6 34,4 37,2 – – 36,0 – 

Eher unwichtig 10,1 19,7 14,0 17,7 21,2 13,1 8,0 12,5 18,5 – – 14,7 – 

Ganz unwichtig 1,6 6,8 1,9 11,3 5,3 1,5 3,2 1,3 4,0 – – 3,2 – 

Weiss nicht 10,9 25,1 15,0 20,6 18,6 16,0 8,8 12,5 19,2 – – 16,9 – 

Keine Angabe 6,2 6,8 5,3 7,8 8,8 5,2 7,2 5,6 5,8 – – 5,8 – 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – – 1 085
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Frage 10e:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Spitex
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F10e: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Spitex

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 11,0 13,1 13,3 6,7 10,7 15,6 11,4 3,2 2,4 7,8 22,3 

Ziemlich zufrieden 17,9 19,3 20,3 11,4 17,6 15,6 22,6 14,3 7,9 13,4 28,8 

Eher unzufrieden 1,6 3,9 2,9 2,6 2,6 2,6 3,1 1,6 2,4 3,1 2,8 

Ganz unzufrieden 1,0 0,5 0,9 – 0,3 0,6 1,3 1,6 0,8 0,6 0,8 

Weiss nicht 59,3 55,0 54,5 67,4 59,8 58,8 51,7 69,8 79,5 65,6 36,8 

Keine Angabe 9,1 8,2 8,0 11,9 9,0 6,8 9,9 9,5 7,1 9,4 8,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 14,3 5,8 15,0 4,3 7,1 14,3 20,8 17,5 8,5 17,9 13,9 12,4 -1,6 

Ziemlich zufrieden 25,6 10,2 20,0 8,5 11,5 21,5 25,6 21,3 16,3 20,4 20,6 18,9 -1,7 

Eher unzufrieden 3,5 1,7 3,1 – 1,8 3,5 6,4 1,9 2,2 2,6 3,0 2,8 -0,2 

Ganz unzufrieden 1,2 1,0 0,4 0,7 – 0,9 2,4 1,3 – 1,1 0,6 0,7 0,1 

Weiss nicht 46,1 72,5 52,9 77,3 69,0 51,4 34,4 45,0 65,2 53,2 53,8 56,6 2,8 

Keine Angabe 9,3 8,8 8,6 9,2 10,6 8,5 10,4 13,1 7,8 4,9 8,1 8,7 0,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19e:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Spitex
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F19e: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Spitex

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 28,3 42,6 39,0 22,3 34,0 38,6 35,6 19,0 17,3 31,4 50,4 

Ziemlich wichtig 40,2 32,2 37,2 30,1 39,6 31,8 35,3 19,0 37,8 36,7 36,6 

Eher unwichtig 8,7 7,9 7,0 14,0 8,4 7,8 9,1 22,2 12,6 10,3 2,3 

Ganz unwichtig 3,7 3,3 2,5 7,3 3,6 3,6 3,1 4,8 11,8 3,4 0,8 

Weiss nicht 13,6 9,3 9,6 18,7 10,7 13,0 10,4 28,6 14,2 13,8 4,5 

Keine Angabe 5,5 4,7 4,6 7,8 3,6 5,2 6,5 6,3 6,3 4,4 5,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 42,6 23,1 40,3 22,0 20,4 40,6 40,0 46,9 32,3 48,9 41,0 35,9 -5,1 

Ziemlich wichtig 35,3 32,9 37,7 24,1 39,8 37,5 37,6 34,4 36,3 30,9 35,5 35,9 0,4 

Eher unwichtig 5,8 11,2 7,8 14,2 10,6 6,8 3,2 6,9 9,3 5,5 8,3 8,5 0,2 

Ganz unwichtig 2,7 6,8 1,9 12,1 5,3 1,7 3,2 1,9 4,9 2,3 2,6 3,4 0,8 

Weiss nicht 7,4 19,0 8,8 18,4 16,8 9,2 8,0 7,5 12,7 10,2 9,0 11,2 2,3 

Keine Angabe 6,2 7,1 3,5 9,2 7,1 4,2 8,0 2,5 4,5 2,3 3,7 5,1 1,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10f:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Pflegeheime
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F10f: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Pflegeheime

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 9,8 14,4 13,4 6,7 10,7 14,6 13,2 9,5 5,5 7,8 20,6 

Ziemlich zufrieden 24,0 22,4 25,8 11,4 22,3 21,1 24,7 25,4 11,8 21,0 28,8 

Eher unzufrieden 1,8 1,9 2,2 0,5 2,0 1,9 1,6 1,6 0,8 2,1 2,0 

Ganz unzufrieden 0,2 0,4 0,2 0,5 0,3 0,3 0,3 3,2 0,8 – – 

Weiss nicht 53,5 52,5 49,5 67,9 54,0 54,9 49,6 52,4 74,0 60,4 36,8 

Keine Angabe 10,8 8,4 8,8 13,0 10,7 7,1 10,6 7,9 7,1 8,8 11,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 15,1 7,8 13,6 7,8 9,7 13,4 20,0 12,5 10,0 12,6 13,9 12,7 -1,1 

Ziemlich zufrieden 28,7 12,2 26,7 7,8 12,4 27,4 28,8 22,5 21,4 21,6 20,1 22,9 2,7 

Eher unzufrieden 2,7 0,3 2,3 – 0,9 2,3 2,4 1,9 1,1 2,2 2,3 1,8 -0,5 

Ganz unzufrieden – 1,0 – – – 0,4 0,8 – – 1,1 0,3 0,3 -0,1 

Weiss nicht 43,0 69,2 48,1 74,5 64,6 47,2 37,6 48,8 59,2 56,1 54,5 52,6 -1,8 

Keine Angabe 10,5 9,5 9,3 9,9 12,4 9,2 10,4 14,4 8,3 6,5 8,9 9,7 0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19f:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Pflegeheime
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F19f: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Pflegeheime

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 27,2 40,8 37,8 19,7 34,0 36,0 33,2 20,6 14,2 29,8 49,1 

Ziemlich wichtig 39,8 33,3 37,2 32,6 37,3 35,4 35,8 27,0 39,4 36,9 35,8 

Eher unwichtig 10,2 7,9 7,3 16,1 10,0 8,4 8,8 19,0 12,6 12,2 2,3 

Ganz unwichtig 4,1 3,9 2,8 8,8 3,8 3,9 4,2 6,3 15,0 3,6 0,5 

Weiss nicht 13,2 9,1 10,1 15,0 11,0 11,7 10,6 22,2 11,8 13,0 6,5 

Keine Angabe 5,5 5,1 4,8 7,8 3,8 4,5 7,3 4,8 7,1 4,6 5,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 46,1 22,4 35,8 19,9 19,5 39,1 44,8 41,3 29,9 45,6 37,6 34,3 -3,3 

Ziemlich wichtig 31,4 33,2 40,5 24,8 37,2 38,3 31,2 34,4 37,6 31,4 35,8 36,3 0,5 

Eher unwichtig 5,8 12,2 8,6 15,6 11,5 7,3 3,2 8,8 10,3 6,6 10,2 9,1 -1,1 

Ganz unwichtig 3,1 7,5 2,3 13,5 8,0 1,7 4,0 2,5 5,3 2,2 2,8 4,0 1,1 

Weiss nicht 8,5 17,3 8,6 17,7 15,9 9,1 8,0 8,8 12,7 11,4 9,3 11,1 1,8 

Keine Angabe 5,0 7,5 4,3 8,5 8,0 4,4 8,8 4,4 4,2 2,7 4,2 5,3 1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10g:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Hausärzten
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F10g: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Haus-

ärzten

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 19,7 28,0 26,5 14,0 24,8 23,7 24,2 22,2 7,9 17,0 38,6 

Ziemlich zufrieden 46,3 43,3 43,2 51,3 44,2 42,9 46,8 41,3 48,0 45,1 43,1 

Eher unzufrieden 10,6 8,9 9,1 12,4 10,5 9,1 9,4 7,9 12,6 14,3 3,8 

Ganz unzufrieden 0,2 2,5 1,6 0,5 1,8 1,6 0,8 1,6 1,6 2,1 0,5 

Weiss nicht 17,9 14,4 15,8 16,6 14,8 19,2 14,0 25,4 25,2 17,6 9,5 

Keine Angabe 5,3 3,0 3,8 5,2 3,8 3,6 4,9 1,6 4,7 4,0 4,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 29,8 12,2 28,4 11,3 18,6 27,1 35,2 28,1 19,1 28,7 23,1 24,3 1,3 

Ziemlich zufrieden 39,5 47,5 45,3 41,8 42,5 45,5 43,2 48,8 45,6 37,7 38,6 44,7 6,1 

Eher unzufrieden 5,4 15,9 8,4 11,3 16,8 8,5 4,8 3,1 12,9 9,6 12,8 9,7 -3,1 

Ganz unzufrieden 1,2 2,0 1,2 – 1,8 1,6 0,8 0,6 1,6 1,4 2,4 1,4 -1,0 

Weiss nicht 19,8 17,6 13,0 29,8 16,8 13,3 12,8 13,1 16,7 19,8 17,0 15,8 -1,3 

Keine Angabe 4,3 4,7 3,7 5,7 3,5 3,9 3,2 6,3 4,2 2,7 6,0 4,1 -1,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19g:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Hausärzten

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

Schw
eiz

A
usland

Riehen
O
st

Riehen
Süd

Riehen
W

est

16-25
Jahre

26-40
Jahre

41-65
Jahre

>65
Jahre

Single-Haushalte

HH
m
it m

ind. 1
Kind

Übrige
HH

ohne
Kind(er)

1-5
Jahre

6-10
Jahre

>10
Jahre

<5000
Fr.

5000-7500
Fr.

>7500
Fr.

2013
2017

2021

Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

F19g: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Hausärz-

ten

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 40,4 57,4 52,1 38,3 49,4 48,4 50,9 34,9 34,6 45,1 62,2 

Ziemlich wichtig 43,5 33,8 35,9 48,2 42,2 36,4 35,6 44,4 50,4 41,3 29,6 

Eher unwichtig 6,7 3,3 4,5 6,7 4,9 6,8 3,4 6,3 6,3 6,3 2,5 

Ganz unwichtig 1,4 0,7 0,7 2,6 0,3 1,0 1,8 1,6 2,4 1,5 – 

Weiss nicht 5,1 2,8 3,9 3,6 1,8 4,5 5,5 11,1 4,7 4,0 2,3 

Keine Angabe 2,8 1,9 2,9 0,5 1,5 2,9 2,9 1,6 1,6 1,9 3,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 55,8 39,3 52,3 41,1 32,7 53,4 54,4 54,4 46,1 54,7 48,0 49,6 1,6 

Ziemlich wichtig 31,8 45,8 37,2 41,1 49,6 36,1 32,0 36,3 41,0 32,0 37,6 38,2 0,6 

Eher unwichtig 4,3 5,8 4,7 7,8 5,3 4,3 1,6 4,4 6,0 6,5 8,2 4,9 -3,3 

Ganz unwichtig 1,2 1,7 0,6 2,8 2,7 0,5 1,6 1,9 0,9 1,2 0,9 1,0 0,1 

Weiss nicht 5,0 4,1 3,1 5,7 6,2 3,2 6,4 2,5 3,6 3,4 2,2 3,9 1,6 

Keine Angabe 1,9 3,4 2,1 1,4 3,5 2,5 4,0 0,6 2,4 2,0 3,0 2,4 -0,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

82 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 10h:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Fachärzten
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F10h: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Fach-

ärzten

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 10,2 17,7 15,0 10,4 14,8 14,0 14,0 17,5 5,5 10,5 21,1 

Ziemlich zufrieden 40,7 35,7 37,5 40,4 40,4 32,8 39,0 31,7 30,7 35,8 43,9 

Eher unzufrieden 10,6 14,0 11,8 14,5 12,0 13,3 11,9 17,5 21,3 13,4 7,3 

Ganz unzufrieden 0,8 2,3 1,7 1,6 1,5 1,6 1,8 1,6 3,9 2,3 – 

Weiss nicht 29,7 24,7 27,6 24,4 24,3 33,1 24,7 27,0 32,3 31,7 19,5 

Keine Angabe 8,1 5,6 6,3 8,8 6,9 5,2 8,6 4,8 6,3 6,3 8,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 17,4 9,8 15,2 7,1 15,9 15,3 24,0 11,3 10,9 – 12,0 14,4 2,4 

Ziemlich zufrieden 35,7 33,2 41,8 29,1 35,4 39,7 35,2 46,3 38,3 – 35,3 37,7 2,4 

Eher unzufrieden 8,9 21,0 8,9 15,6 11,5 12,0 11,2 10,6 12,3 – 14,8 12,4 -2,5 

Ganz unzufrieden 0,8 3,1 1,4 1,4 1,8 1,7 0,8 1,3 2,2 – 1,8 1,7 -0,1 

Weiss nicht 28,7 27,1 25,9 38,3 30,1 24,4 21,6 20,0 29,9 – 29,3 26,9 -2,4 

Keine Angabe 8,5 5,8 6,8 8,5 5,3 6,9 7,2 10,6 6,4 – 6,8 7,0 0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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Frage 19h:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Fachärzten
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F19h: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Fachärz-

ten

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 18,7 35,9 28,4 26,4 26,3 26,9 30,1 28,6 22,0 21,4 37,3 

Ziemlich wichtig 44,7 41,0 41,3 49,2 47,6 38,0 41,6 44,4 44,1 44,4 40,1 

Eher unwichtig 23,8 14,2 19,3 15,5 19,7 22,1 14,8 11,1 19,7 23,5 13,5 

Ganz unwichtig 2,8 1,9 2,1 3,6 1,8 2,3 2,9 1,6 4,7 3,8 – 

Weiss nicht 5,9 3,7 4,7 4,7 2,8 5,8 6,0 11,1 7,9 4,4 3,0 

Keine Angabe 4,1 3,3 4,2 0,5 1,8 4,9 4,7 3,2 1,6 2,5 6,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 33,7 20,0 29,6 24,1 18,6 30,0 37,6 35,0 22,0 – 25,2 27,8 2,6 

Ziemlich wichtig 42,6 45,1 41,4 37,6 46,9 43,0 38,4 41,9 43,4 – 39,1 42,8 3,7 

Eher unwichtig 12,4 21,0 20,2 27,0 19,5 16,9 8,0 14,4 23,8 – 25,8 18,6 -7,2 

Ganz unwichtig 2,3 4,4 1,2 4,3 4,4 1,7 2,4 2,5 3,1 – 3,1 2,3 -0,8 

Weiss nicht 5,0 5,4 4,1 5,7 7,1 4,2 8,0 1,9 4,7 – 2,7 4,8 2,1 

Keine Angabe 3,9 4,1 3,5 1,4 3,5 4,2 5,6 4,4 3,1 – 4,1 3,7 -0,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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Frage 10i:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Museen und Ausstellun-

gen
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F10i: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Museen und Aus-

stellungen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 39,6 46,1 42,5 46,6 49,6 35,4 42,3 47,6 31,5 40,7 49,1 

Ziemlich zufrieden 43,3 41,0 42,1 41,5 40,2 43,8 42,6 47,6 43,3 44,7 37,3 

Eher unzufrieden 2,4 2,5 2,2 3,6 2,0 3,2 2,3 3,2 3,1 2,5 2,0 

Ganz unzufrieden 1,0 0,4 0,7 0,5 0,3 0,6 1,0 – 3,1 0,6 – 

Weiss nicht 8,1 6,1 7,7 4,1 3,8 12,7 5,5 – 15,7 7,5 4,8 

Keine Angabe 5,5 4,0 4,8 3,6 4,1 4,2 6,2 1,6 3,1 4,0 6,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 45,0 43,4 42,2 42,6 41,6 43,6 40,8 35,0 47,5 43,7 47,8 43,0 -4,8 

Ziemlich zufrieden 36,4 44,7 43,0 44,0 45,1 41,1 40,8 45,6 41,7 41,6 38,7 42,0 3,3 

Eher unzufrieden 1,2 3,4 2,5 2,1 1,8 2,6 2,4 0,6 1,8 2,7 1,8 2,5 0,7 

Ganz unzufrieden 0,8 0,7 0,6 – – 0,9 1,6 0,6 0,5 0,1 0,3 0,6 0,4 

Weiss nicht 10,9 4,4 6,6 7,1 10,6 6,4 9,6 9,4 5,3 8,6 6,1 6,9 0,8 

Keine Angabe 5,8 3,4 5,1 4,3 0,9 5,4 4,8 8,8 3,1 3,4 5,2 4,9 -0,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19i:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Museen und Ausstellungen
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F19i: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Museen und Ausstel-

lungen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 21,1 28,4 24,3 28,0 27,1 23,4 24,4 23,8 21,3 22,6 29,6 

Ziemlich wichtig 44,9 48,3 46,4 48,7 50,6 42,5 45,5 50,8 39,4 49,3 45,4 

Eher unwichtig 23,2 16,6 20,4 17,1 16,1 24,4 19,5 22,2 24,4 20,1 17,0 

Ganz unwichtig 4,9 2,5 3,4 4,1 2,3 3,9 4,9 1,6 10,2 4,4 0,8 

Weiss nicht 2,2 1,8 2,1 1,6 2,0 2,6 1,8 1,6 3,1 1,7 2,0 

Keine Angabe 3,7 2,5 3,3 0,5 1,8 3,2 3,9 – 1,6 1,9 5,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 31,0 22,7 23,5 30,5 20,4 24,9 26,4 25,0 26,3 21,4 22,4 25,1 2,7 

Ziemlich wichtig 41,1 48,8 48,2 41,1 50,4 47,0 40,0 45,0 47,9 44,4 44,0 46,5 2,6 

Eher unwichtig 18,2 20,0 20,2 21,3 18,6 19,6 17,6 22,5 18,7 24,7 24,8 19,6 -5,2 

Ganz unwichtig 3,5 4,7 2,9 2,8 5,3 3,5 4,8 3,8 4,0 3,5 2,8 3,7 0,8 

Weiss nicht 2,7 1,4 1,9 2,1 1,8 2,0 4,0 1,9 1,1 3,0 1,9 2,1 0,2 

Keine Angabe 3,5 2,4 3,1 2,1 3,5 3,1 7,2 1,9 2,0 3,0 4,1 2,9 -1,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10j:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Dorf
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Bis 2013 wurde nach der Zufriedenheit der Gemeindebibliothek gefragt.

F10j: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Dorf

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 18,5 30,6 25,5 24,4 23,3 19,5 32,5 30,2 22,8 28,5 21,1 

Ziemlich zufrieden 28,3 24,9 25,0 32,1 27,9 26,6 24,4 44,4 25,2 28,7 21,1 

Eher unzufrieden 2,6 3,0 2,8 3,1 2,0 3,6 3,1 3,2 4,7 2,9 2,0 

Ganz unzufrieden 0,2 0,2 0,1 0,5 – 0,6 – – 0,8 0,2 – 

Weiss nicht 41,5 34,9 38,8 33,7 39,1 42,5 31,7 19,0 42,5 33,5 44,1 

Keine Angabe 8,9 6,5 7,8 6,2 7,7 7,1 8,3 3,2 3,9 6,1 11,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 20,9 35,9 21,2 20,6 29,2 25,4 28,8 19,4 26,9 31,7 25,0 25,4 0,4 

Ziemlich zufrieden 17,4 35,6 25,5 22,7 32,7 26,1 25,6 25,0 27,0 27,2 27,0 26,4 -0,7 

Eher unzufrieden 2,7 4,1 2,1 2,8 1,8 3,0 3,2 1,3 2,7 2,3 1,6 2,9 1,2 

Ganz unzufrieden – 0,7 – – 0,9 0,1 0,8 – 0,2 0,4 0,3 0,2 -0,2 

Weiss nicht 47,7 20,7 42,4 49,6 32,7 36,4 32,8 41,3 37,2 34,0 38,2 37,4 -0,8 

Keine Angabe 11,2 3,1 8,8 4,3 2,7 9,0 8,8 13,1 6,0 4,3 7,7 7,7 -0,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19j:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Dorf
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Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

Bis 2013 wurde nach den Gemeindesteuern (nicht der kantonalen Steuern) gefragt.

F19j: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Dorf

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 15,0 31,0 23,0 26,9 22,0 21,4 27,8 23,8 26,0 26,6 19,3 

Ziemlich wichtig 37,4 33,3 34,6 38,3 36,3 35,4 33,5 46,0 32,3 37,1 32,3 

Eher unwichtig 28,0 18,6 22,8 23,3 23,3 23,7 21,3 23,8 23,6 22,2 23,1 

Ganz unwichtig 5,9 4,4 5,4 3,6 5,4 5,8 4,7 4,8 10,2 5,0 3,5 

Weiss nicht 8,5 8,1 8,8 5,7 8,2 9,7 7,3 1,6 7,1 5,9 12,5 

Keine Angabe 5,1 4,7 5,4 2,1 4,9 3,9 5,5 – 0,8 3,1 9,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 19,4 35,9 18,9 31,2 25,7 22,1 21,6 24,4 25,2 25,0 21,2 23,9 2,7 

Ziemlich wichtig 29,5 38,6 36,2 25,5 37,2 36,7 33,6 28,8 37,7 37,1 36,3 35,0 -1,3 

Eher unwichtig 24,4 16,6 25,5 26,2 21,2 22,4 20,8 21,3 23,0 22,7 26,0 22,7 -3,3 

Ganz unwichtig 8,1 3,7 4,3 6,4 7,1 4,6 6,4 6,9 5,1 4,6 5,7 5,3 -0,4 

Weiss nicht 11,6 2,7 9,7 8,5 7,1 8,4 11,2 12,5 5,4 7,4 6,5 8,3 1,8 

Keine Angabe 7,0 2,4 5,4 2,1 1,8 5,8 6,4 6,3 3,4 3,1 4,4 4,9 0,5 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10k:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Niederholz
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F10k: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Nieder-

holz

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 11,8 19,6 16,0 16,6 13,0 24,4 12,5 28,6 16,5 19,9 9,0 

Ziemlich zufrieden 20,3 19,3 19,2 21,8 16,4 27,6 16,1 31,7 25,2 19,3 16,5 

Eher unzufrieden 2,0 2,3 2,0 3,1 1,8 2,9 2,1 4,8 2,4 2,5 1,3 

Ganz unzufrieden 0,2 0,4 0,1 1,0 0,3 0,6 – – 0,8 0,4 – 

Weiss nicht 53,9 48,9 51,8 48,7 57,3 37,7 55,8 31,7 50,4 48,0 57,9 

Keine Angabe 11,8 9,6 11,0 8,8 11,3 6,8 13,5 3,2 4,7 9,9 15,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 10,1 26,1 13,2 15,6 19,5 15,7 12,0 10,0 17,4 – 15,4 16,0 0,6 

Ziemlich zufrieden 14,7 28,1 17,3 19,1 21,2 19,6 20,8 21,3 19,2 – 19,4 19,5 0,1 

Eher unzufrieden 1,6 3,4 1,8 0,7 3,5 2,2 4,0 0,6 2,2 – 1,8 2,2 0,4 

Ganz unzufrieden – 1,0 – 1,4 0,9 – – 0,6 0,4 – 0,5 0,3 -0,2 

Weiss nicht 59,7 34,9 55,8 55,3 46,0 51,0 48,0 51,9 51,4 – 53,1 51,2 -1,9 

Keine Angabe 14,0 6,4 11,9 7,8 8,8 11,5 15,2 15,6 9,4 – 9,7 10,8 1,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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Frage 19k:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Niederholz
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F19k: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Bibliothek Niederholz

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 12,6 22,2 17,6 19,2 13,0 26,3 16,1 20,6 20,5 21,2 12,3 

Ziemlich wichtig 30,1 31,5 30,2 33,7 29,4 37,3 26,2 39,7 31,5 32,9 26,8 

Eher unwichtig 29,1 19,4 24,0 23,3 26,3 19,2 24,4 27,0 25,2 22,0 24,8 

Ganz unwichtig 8,5 6,0 7,1 7,3 8,2 5,5 7,8 7,9 11,0 8,4 4,3 

Weiss nicht 12,8 14,4 14,2 11,9 15,9 7,8 17,1 4,8 10,2 10,9 19,8 

Keine Angabe 6,9 6,5 6,9 4,7 7,2 3,9 8,3 – 1,6 4,6 12,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 12,0 28,8 14,4 22,7 18,6 16,9 12,0 15,6 20,0 – 15,2 17,9 2,6 

Ziemlich wichtig 27,1 36,3 29,6 27,0 35,4 30,9 32,0 26,3 32,3 – 27,6 30,5 2,9 

Eher unwichtig 24,8 16,9 27,0 27,7 19,5 23,7 23,2 21,3 24,0 – 29,3 23,6 -5,7 

Ganz unwichtig 8,9 7,1 6,2 8,5 9,7 6,5 8,0 7,5 8,0 – 8,6 7,3 -1,3 

Weiss nicht 16,7 6,8 16,3 11,3 11,5 14,5 17,6 20,0 10,5 – 13,0 14,0 1,0 

Keine Angabe 10,5 4,1 6,4 2,8 5,3 7,4 7,2 9,4 5,3 – 6,3 6,7 0,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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Frage 10l:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Naturbad
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F10l: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Naturbad

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 29,3 37,3 33,1 36,3 35,8 32,8 32,2 52,4 36,2 38,2 24,3 

Ziemlich zufrieden 34,8 27,5 29,2 37,8 28,4 31,5 32,7 31,7 40,2 33,1 24,8 

Eher unzufrieden 5,1 5,1 5,1 5,7 4,3 5,2 6,0 7,9 10,2 4,8 3,5 

Ganz unzufrieden 2,8 1,4 2,1 2,1 1,0 2,6 2,6 3,2 0,8 2,5 1,8 

Weiss nicht 22,0 23,1 24,2 15,0 24,6 24,0 18,4 3,2 10,2 17,0 35,8 

Keine Angabe 6,1 5,6 6,4 3,1 5,9 3,9 8,1 1,6 2,4 4,4 9,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 22,9 46,8 31,3 44,7 45,1 30,0 27,2 28,8 38,8 – 33,0 33,6 0,6 

Ziemlich zufrieden 30,2 33,6 29,4 34,0 30,1 30,3 29,6 31,3 31,4 – 26,7 30,9 4,2 

Eher unzufrieden 4,7 8,8 3,3 4,3 4,4 5,4 3,2 6,3 5,6 – 6,0 5,2 -0,9 

Ganz unzufrieden 1,6 2,7 1,9 – 1,8 2,5 3,2 0,6 2,0 – 1,5 2,0 0,5 

Weiss nicht 33,3 5,4 26,7 14,2 16,8 24,7 28,8 23,8 17,6 – 26,2 22,2 -3,9 

Keine Angabe 7,4 2,7 7,4 2,8 1,8 7,2 8,0 9,4 4,5 – 6,5 6,1 -0,5 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085



Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 Grundauswertung 

Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 91 

Frage 19l:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Naturbad
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Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

Bis 2013 wurde nach der Wichtigkeit der Internet-Dienstleistungen der Gemeinde gefragt.

F19l: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Naturbad

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 25,8 36,3 30,2 37,8 32,2 31,5 31,7 49,2 35,4 33,3 25,6 

Ziemlich wichtig 40,7 31,3 34,7 39,4 33,2 36,0 37,4 27,0 43,3 36,5 33,3 

Eher unwichtig 19,5 18,0 19,9 14,0 21,7 17,9 15,6 17,5 12,6 18,2 21,3 

Ganz unwichtig 4,7 5,3 5,1 5,2 4,1 6,2 5,5 3,2 5,5 5,7 4,3 

Weiss nicht 4,9 4,9 5,3 3,1 4,9 4,9 4,9 3,2 2,4 3,4 7,8 

Keine Angabe 4,5 4,2 4,9 0,5 3,8 3,6 4,9 – 0,8 2,9 7,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 26,0 43,1 27,8 41,8 33,6 29,6 30,4 33,1 33,9 36,1 30,0 31,8 1,8 

Ziemlich wichtig 33,3 41,0 33,5 36,9 41,6 34,4 36,8 33,8 36,7 31,8 34,2 35,5 1,3 

Eher unwichtig 20,5 9,2 23,2 14,2 12,4 20,3 13,6 18,1 18,9 17,1 20,9 18,4 -2,5 

Ganz unwichtig 7,4 4,1 4,5 2,8 8,0 5,1 7,2 5,6 4,9 6,7 5,5 5,2 -0,3 

Weiss nicht 7,8 0,7 5,8 2,8 2,7 5,5 6,4 5,6 2,7 4,5 5,3 4,9 -0,5 

Keine Angabe 5,0 2,0 5,3 1,4 1,8 5,1 5,6 3,8 2,9 3,8 4,0 4,2 0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10m:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Freizeitzentrum Lan-

dauer
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F10m: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Freizeitzentrum 

Landauer

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 15,7 25,6 21,5 18,7 16,9 29,9 17,9 30,2 26,0 24,9 13,0 

Ziemlich zufrieden 31,3 26,1 27,7 32,1 22,5 34,1 29,6 39,7 36,2 29,8 22,8 

Eher unzufrieden 1,8 2,5 2,0 3,1 3,3 1,6 1,8 4,8 3,9 2,7 0,5 

Ganz unzufrieden 0,4 0,2 0,2 0,5 – 1,0 – – – 0,4 0,3 

Weiss nicht 40,2 38,5 39,3 38,9 47,6 27,6 39,7 22,2 29,1 34,6 50,4 

Keine Angabe 10,6 7,2 9,4 6,7 9,7 5,8 10,9 3,2 4,7 7,5 13,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 10,5 36,9 16,9 24,1 25,7 19,7 14,4 21,3 23,0 22,4 21,7 20,9 -0,8 

Ziemlich zufrieden 24,4 37,3 25,5 29,1 31,9 28,0 34,4 30,6 27,8 24,3 27,2 28,4 1,2 

Eher unzufrieden 0,8 5,8 0,8 2,8 4,4 1,7 1,6 – 2,2 1,9 1,5 2,3 0,8 

Ganz unzufrieden 0,4 0,3 0,2 – 0,9 0,2 0,8 – – 0,4 0,9 0,3 -0,6 

Weiss nicht 53,1 14,2 46,3 37,6 30,1 40,6 39,2 31,3 39,7 44,7 40,1 39,1 -1,0 

Keine Angabe 10,9 5,4 10,3 6,4 7,1 9,7 9,6 16,9 7,3 6,3 8,6 9,0 0,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19m:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Freizeitzentrum Landauer
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F19m: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Freizeitzentrum Lan-

dauer

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 19,5 29,1 23,7 28,5 19,4 33,8 23,4 30,2 30,7 28,5 17,0 

Ziemlich wichtig 38,6 33,3 35,7 35,8 35,0 38,3 33,2 36,5 39,4 36,5 33,3 

Eher unwichtig 18,3 16,8 17,7 17,1 21,2 14,9 15,3 27,0 15,7 17,6 16,3 

Ganz unwichtig 4,3 4,4 4,5 3,6 5,9 2,9 4,7 – 4,7 4,6 4,5 

Weiss nicht 13,8 11,2 12,6 12,4 12,8 7,8 16,1 6,3 7,1 9,0 19,5 

Keine Angabe 5,5 5,3 5,9 2,6 5,6 2,3 7,3 – 2,4 3,8 9,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 15,9 39,7 20,2 27,7 31,0 23,2 22,4 24,4 26,0 22,2 24,7 24,9 0,2 

Ziemlich wichtig 29,8 38,6 36,8 39,0 35,4 35,0 35,2 35,6 35,9 33,0 32,7 35,3 2,6 

Eher unwichtig 19,8 12,5 19,1 17,0 13,3 18,2 16,0 13,8 18,0 16,4 19,7 17,3 -2,4 

Ganz unwichtig 8,1 2,0 3,9 2,1 8,0 4,3 6,4 5,0 5,1 8,2 6,5 4,6 -1,8 

Weiss nicht 19,8 3,4 14,2 11,3 8,0 13,4 13,6 14,4 10,7 16,3 11,9 12,5 0,7 

Keine Angabe 6,6 3,7 5,8 2,8 4,4 5,8 6,4 6,9 4,4 4,0 4,6 5,3 0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10n:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Spiel- und 

Rastplätze
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F10n: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Spiel-

und Rastplätze

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 27,8 34,2 30,5 34,2 31,7 31,5 31,2 49,2 36,2 34,2 23,3 

Ziemlich zufrieden 43,1 38,4 40,5 40,9 38,9 39,0 43,6 41,3 42,5 41,7 38,1 

Eher unzufrieden 4,5 2,3 3,1 4,1 2,8 4,2 2,9 3,2 6,3 3,4 2,3 

Ganz unzufrieden 0,2 0,4 0,2 0,5 0,3 0,6 – – 0,8 0,4 – 

Weiss nicht 16,9 19,3 18,5 16,6 19,2 19,2 15,3 4,8 10,2 16,8 24,3 

Keine Angabe 7,5 5,6 7,1 3,6 7,2 5,5 7,0 1,6 3,9 3,6 12,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 24,8 47,8 24,9 36,9 43,4 28,5 27,2 26,3 36,1 29,1 28,4 31,4 3,0 

Ziemlich zufrieden 35,7 40,7 42,6 38,3 35,4 41,6 40,0 42,5 41,9 38,2 40,2 40,6 0,5 

Eher unzufrieden 3,1 4,7 2,5 3,5 0,9 3,6 3,2 1,3 2,5 3,0 3,1 3,2 0,1 

Ganz unzufrieden – 0,7 0,2 1,4 – 0,1 0,8 – 0,4 0,8 0,5 0,3 -0,2 

Weiss nicht 26,4 3,4 22,4 16,3 18,6 18,4 19,2 18,1 14,5 23,9 20,9 17,8 -3,1 

Keine Angabe 10,1 2,7 7,4 3,5 1,8 7,9 9,6 11,9 4,5 5,0 6,9 6,6 -0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19n:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Spiel- und Rast-

plätze
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F19n: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Spiel- und 

Rastplätze

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 33,3 45,5 37,8 49,2 37,3 41,6 41,6 54,0 50,4 42,3 31,6 

Ziemlich wichtig 47,6 35,9 41,8 39,4 41,4 40,3 42,1 33,3 39,4 40,3 44,4 

Eher unwichtig 8,1 7,9 8,6 5,7 11,5 7,8 4,7 11,1 2,4 9,0 8,0 

Ganz unwichtig 2,4 3,0 2,8 2,6 3,6 1,9 2,6 – 2,4 2,5 3,5 

Weiss nicht 4,7 4,7 5,3 2,1 3,6 5,8 4,7 1,6 3,1 4,0 6,5 

Keine Angabe 3,9 3,0 3,8 1,0 2,6 2,6 4,4 – 2,4 1,9 6,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 34,5 61,4 30,4 51,8 42,5 37,6 36,8 36,3 42,6 37,0 37,3 40,0 2,7 

Ziemlich wichtig 38,0 31,9 48,2 32,6 39,8 42,9 40,0 45,0 41,2 40,2 40,7 41,3 0,6 

Eher unwichtig 9,7 3,1 10,1 7,8 4,4 8,6 8,0 6,9 7,8 10,9 10,2 8,0 -2,2 

Ganz unwichtig 6,2 0,3 2,3 2,8 5,3 2,3 5,6 3,1 2,5 3,9 3,4 2,8 -0,7 

Weiss nicht 7,0 1,0 5,6 2,8 6,2 4,8 4,0 6,9 3,6 4,9 4,2 4,6 0,4 

Keine Angabe 4,7 2,4 3,3 2,1 1,8 3,7 5,6 1,9 2,2 3,1 4,1 3,3 -0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10o:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sportanlagen
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F10o: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sportanlagen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 23,6 25,6 24,7 24,4 24,8 22,7 26,8 41,3 19,7 27,5 20,3 

Ziemlich zufrieden 42,9 37,0 38,7 44,0 38,1 41,6 39,2 46,0 52,0 44,0 29,3 

Eher unzufrieden 3,5 2,8 2,8 4,7 2,6 4,5 2,3 7,9 4,7 3,4 1,5 

Ganz unzufrieden 1,0 0,4 0,5 1,6 0,5 0,6 0,8 – 3,1 0,4 0,3 

Weiss nicht 21,7 27,7 25,7 21,8 27,4 23,7 23,1 4,8 17,3 20,3 35,8 

Keine Angabe 7,3 6,7 7,7 3,6 6,6 6,8 7,8 – 3,1 4,4 12,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 19,4 34,6 21,6 23,4 32,7 23,7 19,2 18,8 28,9 23,2 20,9 24,9 4,0 

Ziemlich zufrieden 32,2 48,1 38,3 38,3 39,8 39,8 36,8 41,3 42,6 36,9 39,8 39,5 -0,2 

Eher unzufrieden 2,3 3,7 3,1 3,5 2,7 3,1 2,4 0,6 2,9 4,8 4,0 3,0 -0,9 

Ganz unzufrieden 0,8 0,3 0,8 0,7 – 0,7 1,6 1,3 0,4 0,4 0,4 0,6 0,2 

Weiss nicht 34,9 10,8 28,0 29,1 23,0 24,5 31,2 25,0 20,5 29,4 26,7 24,8 -1,9 

Keine Angabe 10,5 2,4 8,2 5,0 1,8 8,1 8,8 13,1 4,7 5,3 8,3 7,1 -1,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19o:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sportanlagen
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F19o: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sportanlagen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 35,4 40,8 36,5 46,1 38,4 39,0 37,7 61,9 43,3 40,9 30,1 

Ziemlich wichtig 41,9 35,2 38,9 35,8 35,5 39,0 40,5 27,0 41,7 39,0 37,8 

Eher unwichtig 11,4 10,2 10,9 9,8 13,0 11,4 7,5 4,8 6,3 11,1 12,5 

Ganz unwichtig 2,4 3,7 3,3 2,6 4,3 1,9 3,4 4,8 4,7 2,3 3,3 

Weiss nicht 4,5 5,4 5,3 3,6 5,1 4,2 5,2 1,6 1,6 4,6 7,0 

Keine Angabe 4,5 4,7 5,1 2,1 3,6 4,5 5,7 – 2,4 2,1 9,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 29,8 55,3 32,9 43,3 41,6 37,0 32,8 33,1 41,9 35,7 35,5 38,2 2,8 

Ziemlich wichtig 33,3 34,6 42,6 37,6 38,1 38,3 36,8 40,6 39,0 39,3 39,0 38,2 -0,7 

Eher unwichtig 16,3 4,1 11,7 9,2 8,0 11,3 11,2 13,1 10,0 12,2 13,0 10,6 -2,4 

Ganz unwichtig 4,7 2,7 2,7 2,1 7,1 2,8 5,6 2,5 3,1 4,2 3,7 3,3 -0,4 

Weiss nicht 9,7 0,7 5,1 2,8 3,5 5,5 7,2 5,6 2,9 5,2 4,9 4,9 -0,0 

Keine Angabe 6,2 2,7 5,1 5,0 1,8 4,9 6,4 5,0 3,1 3,3 4,0 4,7 0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10p:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tagesbetreuung für 

Kinder
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F10p: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tagesbetreuung 

für Kinder

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 9,1 11,7 10,2 11,9 8,4 12,0 11,7 11,1 13,4 13,4 6,3 

Ziemlich zufrieden 18,3 19,4 18,4 21,8 19,4 18,8 18,4 19,0 25,2 21,0 14,5 

Eher unzufrieden 3,5 4,9 4,1 4,7 2,3 5,2 5,2 1,6 9,4 4,4 2,8 

Ganz unzufrieden 0,6 1,1 0,8 1,0 1,5 0,6 0,8 – 2,4 1,0 0,3 

Weiss nicht 56,5 53,2 55,8 49,7 56,5 55,8 51,2 63,5 42,5 50,3 62,2 

Keine Angabe 12,0 9,6 10,7 10,9 11,8 7,5 12,7 4,8 7,1 9,9 14,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 7,0 22,0 5,8 16,3 17,7 8,6 11,2 7,5 11,8 7,2 9,1 10,7 1,6 

Ziemlich zufrieden 11,2 31,2 15,8 15,6 23,0 19,0 18,4 16,9 21,4 17,5 17,5 18,9 1,4 

Eher unzufrieden 1,6 8,5 3,1 3,5 6,2 4,1 0,8 3,8 5,3 5,2 3,7 4,1 0,4 

Ganz unzufrieden – 2,4 0,4 1,4 1,8 0,6 0,8 – 0,9 0,6 0,6 1,0 0,4 

Weiss nicht 64,7 29,2 64,2 53,2 45,1 56,1 53,6 55,6 51,5 62,9 59,1 54,4 -4,7 

Keine Angabe 15,5 6,8 10,7 9,9 6,2 11,6 15,2 16,3 9,1 6,6 10,0 10,9 0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19p:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tagesbetreuung für Kinder
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F19p: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tagesbetreuung für 

Kinder

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 26,2 38,7 31,3 41,5 30,2 34,1 35,6 30,2 46,5 33,5 28,8 

Ziemlich wichtig 32,9 27,8 31,1 26,4 30,4 29,2 30,6 39,7 25,2 31,7 28,1 

Eher unwichtig 13,0 8,9 11,5 7,8 11,8 12,0 8,6 12,7 7,9 12,4 9,5 

Ganz unwichtig 5,3 6,7 5,4 8,3 6,9 5,5 5,7 4,8 8,7 6,7 4,5 

Weiss nicht 15,9 11,7 14,2 10,9 13,8 14,3 12,2 11,1 7,1 10,9 19,3 

Keine Angabe 6,7 6,1 6,4 5,2 6,9 4,9 7,3 1,6 4,7 4,8 9,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 25,2 52,5 25,9 45,4 38,9 30,0 29,6 34,4 36,7 30,7 30,9 33,2 2,3 

Ziemlich wichtig 25,2 25,8 35,0 15,6 28,3 33,0 28,8 27,5 29,6 28,9 30,3 30,1 -0,2 

Eher unwichtig 10,5 8,8 12,1 12,8 7,1 11,0 11,2 10,6 10,5 12,8 12,8 10,8 -2,0 

Ganz unwichtig 10,5 4,1 4,9 10,6 8,0 4,9 8,8 4,4 6,9 7,1 7,2 6,1 -1,1 

Weiss nicht 19,8 4,7 15,6 9,9 13,3 14,3 12,8 14,4 10,9 16,2 13,7 13,4 -0,3 

Keine Angabe 8,9 4,1 6,6 5,7 4,4 6,8 8,8 8,8 5,4 4,3 5,1 6,5 1,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10q:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Kindergarten
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F10q: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Kindergarten

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 15,2 20,0 17,8 18,7 14,8 21,8 18,4 27,0 24,4 21,2 10,5 

Ziemlich zufrieden 23,0 21,5 22,3 22,3 19,9 22,4 23,4 41,3 24,4 24,1 16,0 

Eher unzufrieden 2,4 1,4 1,7 2,6 2,6 1,6 1,8 – 3,1 2,7 0,8 

Ganz unzufrieden 0,4 0,4 0,3 0,5 0,5 0,6 0,3 – 0,8 0,4 0,3 

Weiss nicht 48,8 47,1 48,5 44,6 51,2 47,1 44,2 28,6 40,2 43,4 58,1 

Keine Angabe 10,2 9,6 9,4 11,4 11,0 6,5 11,9 3,2 7,1 8,2 14,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 10,1 34,9 12,1 16,3 27,4 16,9 14,4 11,3 21,8 21,2 19,6 18,2 -1,5 

Ziemlich zufrieden 10,1 33,6 21,8 13,5 23,0 23,7 19,2 15,6 25,0 19,5 20,1 21,8 1,7 

Eher unzufrieden 1,2 4,1 1,0 2,1 3,5 1,6 1,6 1,9 1,5 1,2 1,5 2,0 0,6 

Ganz unzufrieden – 1,0 0,2 0,7 0,9 0,2 0,8 – 0,5 0,3 0,7 0,5 -0,2 

Weiss nicht 64,0 21,0 54,7 56,7 40,7 47,1 51,2 55,0 42,8 51,6 48,9 47,5 -1,4 

Keine Angabe 14,7 5,4 10,3 10,6 4,4 10,5 12,8 16,3 8,3 6,1 9,2 10,0 0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19q:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Kindergarten
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F19q: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Kindergarten

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 37,8 50,6 44,9 44,0 45,8 43,5 45,2 42,9 54,3 44,7 42,1 

Ziemlich wichtig 32,5 21,7 26,6 28,0 27,6 27,3 25,2 42,9 24,4 27,9 23,3 

Eher unwichtig 6,5 5,6 6,1 5,7 4,3 7,1 6,5 4,8 5,5 6,5 5,8 

Ganz unwichtig 4,3 6,1 4,6 7,8 5,6 4,9 5,5 3,2 6,3 6,3 4,0 

Weiss nicht 12,2 11,0 12,1 9,3 11,0 12,3 10,9 4,8 5,5 10,9 15,3 

Keine Angabe 6,7 4,9 5,7 5,2 5,6 4,9 6,8 1,6 3,9 3,8 9,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 38,0 62,0 38,1 47,5 46,9 43,6 39,2 45,0 47,9 46,9 47,3 44,9 -2,4 

Ziemlich wichtig 19,8 25,4 30,9 16,3 24,8 29,0 23,2 23,8 27,8 24,9 25,2 26,7 1,5 

Eher unwichtig 8,1 3,4 6,4 8,5 5,3 5,7 8,0 5,0 5,4 5,2 6,9 5,9 -1,0 

Ganz unwichtig 10,1 2,7 4,3 11,3 8,0 3,8 8,8 5,0 5,8 5,2 5,5 5,3 -0,2 

Weiss nicht 17,4 3,1 13,4 10,6 10,6 11,8 12,8 11,9 8,9 13,9 10,7 11,3 0,7 

Keine Angabe 6,6 3,4 6,8 5,7 4,4 6,0 8,0 9,4 4,2 3,9 4,4 5,8 1,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10r:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Primarschule
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F10r: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Primarschule

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 14,6 18,6 17,5 13,5 14,1 19,5 17,1 27,0 18,1 19,7 11,3 

Ziemlich zufrieden 24,2 21,7 22,6 24,4 23,0 23,4 22,6 44,4 22,8 26,0 15,8 

Eher unzufrieden 3,5 2,6 3,0 3,1 3,6 2,9 2,6 6,3 3,9 3,8 1,3 

Ganz unzufrieden 0,6 1,1 0,7 1,6 0,5 1,3 0,8 – 1,6 1,5 – 

Weiss nicht 47,0 46,6 46,4 47,7 47,8 46,1 45,2 20,6 45,7 41,7 56,6 

Keine Angabe 10,2 9,5 9,9 9,8 11,0 6,8 11,7 1,6 7,9 7,3 15,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 10,5 30,8 11,9 16,3 21,2 16,3 15,2 9,4 19,6 20,9 18,8 16,8 -2,0 

Ziemlich zufrieden 10,5 33,6 23,0 11,3 25,7 24,5 16,8 16,3 25,6 20,6 23,6 22,9 -0,6 

Eher unzufrieden 1,9 6,8 1,4 2,1 4,4 3,0 1,6 2,5 3,3 2,0 1,7 3,0 1,3 

Ganz unzufrieden – 3,1 – 1,4 1,8 0,6 0,8 – 1,1 0,4 1,0 0,8 -0,2 

Weiss nicht 61,2 21,4 53,5 59,6 41,6 45,0 50,4 54,4 42,6 50,0 46,3 46,4 0,1 

Keine Angabe 15,9 4,4 10,3 9,2 5,3 10,6 15,2 17,5 7,8 6,1 8,6 10,0 1,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19r:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Primarschule
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F19r: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Primarschule

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 42,3 51,8 47,0 49,7 47,1 47,4 48,6 50,8 54,3 48,2 43,9 

Ziemlich wichtig 29,5 21,9 25,6 25,4 27,9 25,0 22,9 39,7 23,6 26,4 22,3 

Eher unwichtig 5,3 5,1 5,3 4,1 3,8 6,2 5,5 1,6 5,5 5,7 5,0 

Ganz unwichtig 4,3 5,6 4,5 7,3 5,4 4,5 5,2 3,2 6,3 5,7 4,0 

Weiss nicht 11,6 10,5 11,6 8,3 10,0 11,4 11,2 3,2 6,3 10,1 14,8 

Keine Angabe 7,1 5,1 6,1 5,2 5,9 5,5 6,8 1,6 3,9 4,0 10,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 39,9 68,1 39,3 52,5 48,7 46,1 40,0 45,0 51,7 50,5 51,0 47,6 -3,4 

Ziemlich wichtig 18,2 23,4 30,2 14,9 25,7 27,4 21,6 23,8 26,1 22,6 22,9 25,3 2,5 

Eher unwichtig 7,8 1,4 6,0 7,8 4,4 4,8 7,2 5,6 4,4 4,7 6,1 5,1 -1,0 

Ganz unwichtig 10,1 1,7 4,3 9,9 6,2 3,9 8,8 5,0 5,3 4,8 5,2 5,1 -0,1 

Weiss nicht 17,1 1,7 13,2 9,2 9,7 11,5 13,6 11,9 8,0 13,2 10,4 10,8 0,4 

Keine Angabe 7,0 3,7 7,0 5,7 5,3 6,3 8,8 8,8 4,5 4,2 4,4 6,1 1,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10s:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Schule mit Tagesstruk-

turen
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F10s: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Schule mit Tages-

strukturen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 7,9 11,7 10,2 9,3 8,4 8,8 13,0 15,9 8,7 11,7 7,5 

Ziemlich zufrieden 17,7 17,7 17,6 18,1 15,1 20,5 17,4 33,3 15,0 21,0 12,0 

Eher unzufrieden 3,7 3,0 2,9 5,2 4,3 3,6 2,1 1,6 4,7 3,8 2,5 

Ganz unzufrieden 0,2 1,2 0,7 1,0 0,8 1,3 0,3 1,6 3,1 0,2 0,5 

Weiss nicht 57,7 55,5 56,9 54,9 59,3 57,5 52,7 42,9 60,6 52,8 61,4 

Keine Angabe 12,8 10,9 11,7 11,4 12,0 8,4 14,5 4,8 7,9 10,5 16,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 5,8 19,0 7,0 11,3 15,0 9,1 11,2 6,9 10,7 – 10,8 10,2 -0,6 

Ziemlich zufrieden 10,1 29,2 14,8 12,8 23,9 17,6 15,2 14,4 18,1 – 15,5 17,4 1,9 

Eher unzufrieden 1,6 6,4 2,3 1,4 5,3 3,3 1,6 1,3 4,2 – 2,8 3,3 0,6 

Ganz unzufrieden – 2,0 0,4 2,1 – 0,5 0,8 – 0,9 – 0,7 0,7 0,0 

Weiss nicht 66,3 35,9 63,2 62,4 48,7 56,6 55,2 60,6 55,7 – 60,4 56,4 -4,0 

Keine Angabe 16,3 7,5 12,3 9,9 7,1 12,8 16,0 16,9 10,3 – 9,8 11,9 2,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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Frage 19s:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Schulen mit Tagesstruktu-

ren
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F19s: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Schulen mit Tages-

strukturen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 28,9 43,3 35,0 44,6 34,0 38,3 38,4 30,2 42,5 39,2 32,8 

Ziemlich wichtig 32,1 24,3 28,7 24,9 32,7 25,0 24,9 36,5 28,3 26,8 27,8 

Eher unwichtig 12,6 7,7 10,6 7,8 7,9 12,0 10,1 17,5 8,7 10,7 8,0 

Ganz unwichtig 5,7 6,3 5,5 7,8 7,4 5,2 5,5 6,3 7,9 7,1 4,0 

Weiss nicht 14,0 12,3 13,7 10,4 11,5 14,3 13,2 7,9 7,9 11,7 17,0 

Keine Angabe 6,7 6,1 6,5 4,7 6,4 5,2 7,8 1,6 4,7 4,4 10,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 29,1 54,2 30,4 44,0 43,4 34,3 29,6 36,9 40,8 35,9 35,5 36,8 1,2 

Ziemlich wichtig 22,5 23,4 33,3 16,3 24,8 30,5 26,4 26,3 27,2 26,3 26,3 27,7 1,4 

Eher unwichtig 10,1 10,5 9,5 12,8 8,0 9,9 12,8 10,0 8,9 11,6 13,3 10,0 -3,3 

Ganz unwichtig 10,5 4,1 4,9 10,6 7,1 5,1 8,8 5,0 7,1 6,8 7,2 6,1 -1,1 

Weiss nicht 19,4 4,1 15,0 11,3 12,4 13,4 13,6 13,8 10,7 14,9 12,7 12,9 0,2 

Keine Angabe 8,5 3,7 7,0 5,0 4,4 6,9 8,8 8,1 5,3 4,6 4,9 6,5 1,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

106 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 10t:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Musikschu-

len
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Bis 2013 wurde nach der Zufriedenheit mit der Musikschule gefragt.

F10t: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Angebot an Musik-

schulen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 16,1 19,3 18,8 12,4 19,7 14,6 18,4 27,0 8,7 18,0 19,0 

Ziemlich zufrieden 22,8 21,4 22,4 20,2 25,3 19,5 20,0 36,5 17,3 22,6 20,3 

Eher unzufrieden 4,1 4,0 3,6 6,2 2,6 5,8 3,9 6,3 7,9 5,2 1,0 

Ganz unzufrieden 0,8 2,1 1,4 2,1 1,5 1,6 1,8 3,2 1,6 2,5 – 

Weiss nicht 44,9 44,1 43,7 47,7 40,9 50,0 43,1 23,8 54,3 43,2 45,6 

Keine Angabe 11,4 9,1 10,1 11,4 10,0 8,4 12,7 3,2 10,2 8,4 14,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 14,7 22,4 16,7 7,8 15,0 19,9 15,2 11,3 19,8 20,9 16,5 17,9 1,4 

Ziemlich zufrieden 17,4 26,8 21,4 13,5 21,2 23,6 19,2 18,8 23,6 17,6 24,5 21,8 -2,8 

Eher unzufrieden 0,4 11,2 1,8 5,7 7,1 3,3 1,6 0,6 5,6 3,7 4,5 4,0 -0,5 

Ganz unzufrieden – 4,4 0,6 2,8 4,4 0,9 1,6 1,3 1,1 1,1 1,5 1,7 0,2 

Weiss nicht 53,9 27,8 48,8 60,3 45,1 41,4 48,0 50,6 41,6 50,6 43,6 44,2 0,6 

Keine Angabe 13,6 7,5 10,7 9,9 7,1 11,0 14,4 17,5 8,3 6,2 9,4 10,5 1,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19t:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Musikschule
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Bis 2013 wurde nach der Wichtigkeit mit der Musikschule gefragt.

F19t: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Musikschule

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 21,5 32,7 27,3 28,0 29,9 23,7 29,1 27,0 23,6 27,7 28,8 

Ziemlich wichtig 37,2 35,0 36,3 35,2 36,1 38,3 33,0 41,3 37,0 36,7 34,1 

Eher unwichtig 17,5 13,0 14,8 16,6 14,3 16,2 14,5 15,9 22,8 15,7 11,5 

Ganz unwichtig 5,1 4,9 4,5 7,3 4,3 5,8 5,2 9,5 7,1 5,5 3,0 

Weiss nicht 12,2 8,9 10,8 8,8 9,5 11,4 10,6 4,8 6,3 10,9 12,0 

Keine Angabe 6,5 5,4 6,3 4,1 5,9 4,5 7,5 1,6 3,1 3,6 10,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 24,0 37,6 23,5 27,7 26,5 27,7 28,8 22,5 28,9 35,4 27,1 27,8 0,7 

Ziemlich wichtig 31,0 40,3 36,0 29,1 41,6 36,3 32,0 34,4 37,9 31,2 37,3 35,7 -1,7 

Eher unwichtig 13,2 12,9 17,1 19,1 12,4 14,8 12,8 18,8 14,9 12,3 14,9 14,9 0,0 

Ganz unwichtig 8,9 3,4 3,9 9,2 6,2 4,1 7,2 4,4 5,3 4,9 5,8 5,1 -0,7 

Weiss nicht 15,5 2,7 12,3 9,2 9,7 10,7 9,6 11,9 8,9 12,2 9,7 10,4 0,7 

Keine Angabe 7,4 3,1 7,2 5,7 3,5 6,4 9,6 8,1 4,2 4,1 5,2 6,1 0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10u:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Entsorgung von Haus-

kehricht
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F10u: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Entsorgung von 

Hauskehricht

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 56,1 60,6 60,2 51,3 63,9 59,1 53,2 46,0 47,2 55,6 67,9 

Ziemlich zufrieden 33,5 28,9 29,6 36,8 28,4 29,9 34,3 44,4 36,2 33,5 23,8 

Eher unzufrieden 4,3 4,7 4,5 4,7 3,6 3,6 6,0 4,8 7,9 5,7 2,0 

Ganz unzufrieden 1,4 2,1 1,6 2,6 1,0 1,9 2,3 – 4,7 2,1 0,8 

Weiss nicht 1,0 1,2 1,0 1,6 0,5 2,6 0,5 4,8 0,8 1,3 0,5 

Keine Angabe 3,7 2,5 3,1 3,1 2,6 2,9 3,6 – 3,1 1,9 5,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 60,1 48,8 63,6 51,8 52,2 60,8 56,8 56,9 61,2 58,7 56,6 58,8 2,2 

Ziemlich zufrieden 29,8 36,6 28,0 29,8 38,9 29,8 31,2 33,8 29,6 29,9 31,5 30,9 -0,6 

Eher unzufrieden 4,3 6,1 3,7 9,2 2,7 3,9 2,4 3,8 4,9 6,3 4,6 4,4 -0,2 

Ganz unzufrieden 1,6 3,7 0,8 6,4 0,9 1,1 1,6 1,9 1,5 3,3 1,3 1,8 0,5 

Weiss nicht 1,6 1,0 1,0 0,7 2,7 1,0 2,4 – 0,5 1,0 1,9 1,1 -0,8 

Keine Angabe 2,7 3,7 2,9 2,1 2,7 3,3 5,6 3,8 2,4 0,9 4,0 3,0 -1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19u:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Entsorgung von Hauskeh-

richt
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F19u: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Entsorgung von Haus-

kehricht

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 65,4 75,1 72,3 62,7 74,7 68,5 68,3 63,5 54,3 67,7 80,5 

Ziemlich wichtig 28,3 21,5 23,0 32,6 21,5 27,6 25,5 27,0 39,4 28,7 14,8 

Eher unwichtig 2,6 1,1 1,6 2,6 1,3 1,6 2,6 7,9 3,1 1,0 1,3 

Ganz unwichtig 0,2 0,2 0,1 0,5 – 0,3 0,3 – 0,8 0,2 – 

Weiss nicht 0,8 0,4 0,6 0,5 0,5 0,3 0,8 1,6 1,6 0,4 0,3 

Keine Angabe 2,6 1,8 2,4 1,0 2,0 1,6 2,6 – 0,8 1,9 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 76,0 57,6 75,5 64,5 59,3 73,1 70,4 73,8 68,8 76,8 72,7 70,7 -2,0 

Ziemlich wichtig 19,8 35,6 20,8 31,9 33,6 22,3 20,8 25,0 26,9 20,6 21,9 24,6 2,7 

Eher unwichtig 1,9 3,1 1,0 1,4 1,8 1,8 1,6 0,6 2,2 1,1 1,7 1,8 0,1 

Ganz unwichtig – 0,3 0,2 – 1,8 – 1,6 – – 0,1 – 0,2 0,2 

Weiss nicht 0,8 0,7 0,4 1,4 0,9 0,4 2,4 – 0,2 0,4 0,8 0,6 -0,2 

Keine Angabe 1,6 2,7 2,1 0,7 2,7 2,3 3,2 0,6 2,0 0,9 2,8 2,1 -0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10v:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Grüngutabfuhr
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F10v: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Grüngutabfuhr

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 59,6 61,6 63,6 48,2 69,6 58,4 54,0 49,2 45,7 60,0 68,4 

Ziemlich zufrieden 27,0 27,3 25,4 34,7 22,3 28,6 30,9 42,9 32,3 29,4 20,3 

Eher unzufrieden 2,6 3,0 2,8 3,1 2,8 2,3 3,1 – 3,9 3,6 2,0 

Ganz unzufrieden 0,4 0,9 0,5 1,6 – 1,3 0,8 – 2,4 0,6 0,3 

Weiss nicht 6,1 4,0 4,4 7,8 2,3 6,8 6,0 7,9 10,2 4,2 3,5 

Keine Angabe 4,3 3,2 3,4 4,7 3,1 2,6 5,2 – 5,5 2,3 5,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 57,4 53,9 66,5 51,8 50,4 63,9 56,0 63,1 63,2 65,3 62,5 60,9 -1,6 

Ziemlich zufrieden 26,7 33,6 23,5 27,0 35,4 25,8 30,4 27,5 25,2 27,4 26,7 27,1 0,4 

Eher unzufrieden 4,3 3,4 1,8 3,5 3,5 2,6 3,2 1,3 3,4 2,4 2,1 2,8 0,7 

Ganz unzufrieden 0,4 1,4 0,4 1,4 – 0,6 2,4 – 0,2 0,9 0,5 0,6 0,1 

Weiss nicht 6,6 4,1 4,5 12,1 8,0 3,3 1,6 3,1 5,1 2,8 3,6 4,9 1,3 

Keine Angabe 4,7 3,7 3,3 4,3 2,7 3,8 6,4 5,0 2,9 1,1 4,6 3,7 -1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19v:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Grüngutabfuhr
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F19v: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Grüngutabfuhr

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 62,6 71,8 70,5 54,9 73,4 65,3 64,2 60,3 48,0 65,0 78,2 

Ziemlich wichtig 27,0 22,9 22,6 34,7 22,0 28,2 24,4 30,2 39,4 28,1 15,5 

Eher unwichtig 5,3 2,3 3,1 6,2 2,0 3,2 5,7 6,3 7,9 3,6 2,0 

Ganz unwichtig 0,8 0,5 0,5 1,6 0,5 0,6 0,8 – 0,8 0,8 0,5 

Weiss nicht 1,6 0,7 1,0 1,6 0,8 1,0 1,6 1,6 1,6 1,0 0,8 

Keine Angabe 2,6 1,8 2,3 1,0 1,3 1,6 3,4 1,6 2,4 1,5 3,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 69,4 53,9 74,7 56,7 50,4 71,9 67,2 74,4 65,3 71,1 67,6 67,8 0,3 

Ziemlich wichtig 20,9 35,9 20,4 28,4 39,8 22,2 21,6 20,6 27,4 22,4 25,2 24,6 -0,6 

Eher unwichtig 4,3 6,1 1,9 9,9 3,5 2,5 2,4 2,5 4,5 3,5 3,3 3,7 0,4 

Ganz unwichtig 1,2 0,7 0,4 1,4 1,8 0,4 1,6 1,3 0,2 0,5 0,3 0,6 0,3 

Weiss nicht 1,6 1,0 0,8 2,1 1,8 0,9 1,6 0,6 0,9 0,9 0,9 1,1 0,2 

Keine Angabe 2,7 2,4 1,8 1,4 2,7 2,2 5,6 0,6 1,6 1,6 2,7 2,1 -0,5 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

112 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 10w:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Grünanlagen
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F10w: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Grün-

anlagen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 54,7 59,9 57,5 57,5 60,4 50,6 60,3 73,0 56,7 56,8 56,4 

Ziemlich zufrieden 35,2 31,2 33,0 33,2 33,2 38,0 28,8 22,2 34,6 34,8 31,6 

Eher unzufrieden 1,6 2,1 1,5 3,6 0,5 2,6 2,6 1,6 3,9 1,9 1,3 

Ganz unzufrieden – 0,4 0,2 – – 0,3 0,3 – – 0,4 – 

Weiss nicht 3,9 2,3 3,2 2,1 3,1 3,6 2,3 3,2 3,1 2,5 3,5 

Keine Angabe 4,7 4,2 4,6 3,6 2,8 4,9 5,7 – 1,6 3,6 7,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 54,3 60,0 57,8 62,4 60,2 56,4 50,4 57,5 61,7 54,0 58,3 57,6 -0,7 

Ziemlich zufrieden 32,6 31,9 33,7 28,4 35,4 33,4 36,8 30,0 31,9 37,9 31,8 33,0 1,2 

Eher unzufrieden 2,3 2,4 1,4 3,5 0,9 1,7 1,6 3,1 0,9 1,7 0,9 1,8 0,9 

Ganz unzufrieden 0,4 0,3 – 0,7 – 0,1 – – 0,2 0,2 0,2 0,2 0,0 

Weiss nicht 3,9 2,4 2,9 3,5 1,8 3,1 3,2 3,1 2,0 4,0 3,4 2,9 -0,4 

Keine Angabe 6,6 3,1 4,3 1,4 1,8 5,3 8,0 6,3 3,3 2,2 5,4 4,4 -1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19w:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Grünanlagen
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F19w: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Öffentliche Grünanla-

gen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 56,5 69,0 62,7 66,3 61,9 59,4 67,0 76,2 66,1 59,7 64,7 

Ziemlich wichtig 36,0 26,3 30,7 31,1 32,0 35,4 26,0 19,0 31,5 34,0 28,3 

Eher unwichtig 2,8 1,8 2,5 1,0 2,6 1,6 3,1 3,2 0,8 3,1 1,5 

Ganz unwichtig 0,2 0,4 0,2 0,5 – 0,6 0,3 – 0,8 0,4 – 

Weiss nicht 0,8 0,5 0,8 – 0,8 0,6 0,5 1,6 – 0,8 0,5 

Keine Angabe 3,7 2,1 3,1 1,0 2,8 2,3 3,1 – 0,8 1,9 5,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 64,7 66,4 60,9 66,0 60,2 63,4 64,0 69,4 63,3 56,5 61,2 63,0 1,9 

Ziemlich wichtig 30,2 29,2 31,7 30,5 35,4 30,0 29,6 25,0 31,8 34,8 31,8 30,8 -1,0 

Eher unwichtig 2,3 1,4 2,7 – – 3,0 – 0,6 2,7 4,2 2,6 2,5 -0,1 

Ganz unwichtig – 0,3 0,4 – 1,8 0,1 2,4 – – 1,0 0,1 0,3 0,2 

Weiss nicht 0,8 0,3 0,8 1,4 – 0,6 0,8 1,3 0,2 1,2 1,0 0,6 -0,4 

Keine Angabe 1,9 2,4 3,5 2,1 2,7 3,0 3,2 3,8 2,0 2,2 3,4 2,8 -0,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

114 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 10x:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sozialhilfe
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F10x: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sozialhilfe

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 5,5 8,9 8,5 3,1 5,4 9,4 7,8 6,3 5,5 5,0 11,3 

Ziemlich zufrieden 9,8 10,9 10,9 7,8 9,0 10,7 11,9 15,9 6,3 8,4 13,0 

Eher unzufrieden 2,0 0,9 1,5 1,0 1,3 1,3 1,6 – 0,8 1,7 1,5 

Ganz unzufrieden 0,2 0,7 0,5 0,5 – 1,0 0,5 – 1,6 0,6 – 

Weiss nicht 70,5 68,8 68,4 74,6 73,4 70,1 64,4 71,4 78,7 73,2 61,4 

Keine Angabe 12,0 9,8 10,2 13,0 11,0 7,5 13,8 6,3 7,1 11,1 12,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 8,9 4,7 8,4 6,4 7,1 7,6 19,2 8,8 4,7 – 8,0 7,4 -0,6 

Ziemlich zufrieden 12,0 7,8 10,9 2,1 10,6 11,7 19,2 10,6 6,7 – 11,4 10,6 -0,8 

Eher unzufrieden 0,4 2,4 1,4 0,7 1,8 1,5 2,4 1,3 0,9 – 1,4 1,4 0,0 

Ganz unzufrieden – 0,3 0,8 0,7 – 0,5 3,2 – 0,2 – 1,0 0,5 -0,6 

Weiss nicht 64,3 75,3 68,5 78,7 70,8 67,7 43,2 63,8 77,7 – 68,0 69,2 1,2 

Keine Angabe 14,3 9,5 10,1 11,3 9,7 11,0 12,8 15,6 9,8 – 10,2 11,0 0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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Frage 19x:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sozialhilfe
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F19x: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Sozialhilfe

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 23,6 37,1 31,9 25,9 27,1 30,8 35,1 28,6 26,0 26,4 38,3 

Ziemlich wichtig 39,0 32,7 35,0 38,9 34,5 38,6 34,5 27,0 29,9 37,9 35,8 

Eher unwichtig 12,8 8,1 10,4 9,3 12,8 10,4 7,8 19,0 16,5 10,3 6,8 

Ganz unwichtig 2,8 5,4 3,1 8,8 4,9 3,2 4,2 4,8 8,7 5,5 1,3 

Weiss nicht 15,4 12,3 14,2 11,4 15,3 13,3 11,9 19,0 13,4 15,5 10,8 

Keine Angabe 6,3 4,4 5,3 5,7 5,4 3,6 6,5 1,6 5,5 4,4 7,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 37,6 24,1 31,5 22,7 24,8 33,4 45,6 35,6 25,4 35,8 29,9 31,0 1,0 

Ziemlich wichtig 34,1 34,6 37,0 32,6 39,8 35,4 38,4 36,9 37,2 37,4 35,1 35,7 0,6 

Eher unwichtig 8,1 10,8 10,9 12,1 8,8 10,0 5,6 6,9 11,4 10,6 11,3 10,3 -1,0 

Ganz unwichtig 3,5 5,4 3,9 9,2 6,2 3,1 1,6 2,5 6,5 3,4 4,6 4,1 -0,4 

Weiss nicht 12,0 18,6 11,7 16,3 14,2 13,2 4,8 11,9 14,9 10,4 14,5 13,5 -0,9 

Keine Angabe 4,7 6,4 5,1 7,1 6,2 4,9 4,0 6,3 4,5 2,4 4,6 5,3 0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10y:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Soziale Dienste
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F10y: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Soziale Dienste

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 6,3 9,3 9,1 3,6 5,4 9,7 9,4 4,8 6,3 6,3 11,3 

Ziemlich zufrieden 12,0 13,1 13,1 10,4 11,8 11,4 14,5 23,8 12,6 9,2 14,8 

Eher unzufrieden 1,8 1,4 1,7 1,0 1,0 1,3 2,3 – 0,8 2,1 1,5 

Ganz unzufrieden 0,4 0,5 0,2 1,6 – 1,3 0,3 – 1,6 0,6 – 

Weiss nicht 68,7 65,3 66,1 69,9 71,1 68,5 60,5 65,1 72,4 71,1 59,6 

Keine Angabe 10,8 10,3 9,8 13,5 10,7 7,8 13,0 6,3 6,3 10,7 12,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 10,9 5,1 8,4 6,4 8,8 8,1 20,0 9,4 6,0 18,8 9,0 8,0 -0,9 

Ziemlich zufrieden 14,0 11,5 12,5 6,4 13,3 13,6 17,6 15,6 8,3 23,4 13,0 12,7 -0,3 

Eher unzufrieden 0,4 2,7 1,6 1,4 1,8 1,6 2,4 1,3 1,5 1,6 1,5 1,6 0,0 

Ganz unzufrieden – 1,0 0,4 0,7 0,9 0,4 4,0 – – 0,4 0,5 0,5 -0,1 

Weiss nicht 62,0 70,5 66,7 74,5 66,4 65,5 44,0 58,8 74,8 51,5 65,4 66,5 1,1 

Keine Angabe 12,8 9,2 10,5 10,6 8,8 10,9 12,0 15,0 9,4 4,2 10,6 10,7 0,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19y:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Soziale Dienste
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F19y: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Soziale Dienste

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 24,4 38,0 32,6 26,9 28,1 32,1 34,5 23,8 29,1 27,5 38,8 

Ziemlich wichtig 38,2 33,5 34,6 40,4 34,3 39,0 35,1 31,7 29,9 37,9 34,8 

Eher unwichtig 12,2 7,5 9,5 9,8 12,0 9,1 7,8 15,9 13,4 10,1 7,0 

Ganz unwichtig 3,7 3,7 3,1 6,2 3,8 2,9 3,9 6,3 7,1 4,6 1,0 

Weiss nicht 15,4 12,6 14,4 11,9 16,6 12,7 11,7 22,2 15,0 15,3 10,5 

Keine Angabe 6,1 4,7 5,9 4,7 5,1 4,2 7,0 – 5,5 4,6 7,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 38,0 25,4 32,1 24,1 27,4 33,5 50,4 33,8 26,1 38,0 31,5 31,5 0,0 

Ziemlich wichtig 35,7 34,6 36,0 31,9 39,8 35,5 34,4 38,1 37,2 37,0 37,1 35,9 -1,2 

Eher unwichtig 7,0 10,8 10,3 12,1 9,7 9,2 5,6 6,3 11,6 9,7 9,6 9,7 0,1 

Ganz unwichtig 3,1 4,1 3,7 7,8 3,5 3,0 1,6 2,5 5,3 2,7 3,1 3,6 0,5 

Weiss nicht 11,2 19,3 12,1 17,0 14,2 13,3 4,0 11,3 15,4 10,0 13,9 13,7 -0,1 

Keine Angabe 5,0 5,8 5,8 7,1 5,3 5,4 4,0 8,1 4,4 2,6 4,9 5,6 0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 10z:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Gemeinde-K-Netz (Ka-

bel-TV/ Internetzugang)
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F10z: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Gemeinde-K-Netz 

(Kabel-TV/ Internetzugang)

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 16,5 16,3 16,3 16,6 16,6 18,5 14,3 14,3 15,0 13,4 20,6 

Ziemlich zufrieden 26,6 31,2 27,4 36,3 28,1 30,2 29,9 31,7 25,2 30,0 28,6 

Eher unzufrieden 10,4 10,7 10,0 12,4 10,0 8,8 11,9 17,5 12,6 10,9 8,0 

Ganz unzufrieden 6,9 6,7 7,1 5,2 7,4 5,8 7,0 9,5 8,7 8,8 3,3 

Weiss nicht 32,5 29,2 32,1 24,9 30,4 30,5 30,1 27,0 34,6 31,4 29,3 

Keine Angabe 7,1 6,0 7,0 4,7 7,4 6,2 6,8 – 3,9 5,5 10,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 16,7 12,9 18,3 19,1 18,6 15,5 17,6 15,6 17,6 21,8 14,5 16,4 1,9 

Ziemlich zufrieden 28,7 30,2 28,4 30,5 27,4 29,0 32,8 28,1 28,5 37,0 30,6 29,3 -1,2 

Eher unzufrieden 11,2 9,8 10,3 9,9 10,6 10,6 10,4 6,9 9,6 11,3 11,5 10,3 -1,2 

Ganz unzufrieden 5,8 9,2 5,8 3,5 8,8 6,9 4,0 4,4 7,1 5,7 6,9 6,8 -0,1 

Weiss nicht 30,6 33,6 29,2 34,0 30,1 30,2 28,0 31,9 32,7 20,9 29,6 30,3 0,7 

Keine Angabe 7,0 4,4 8,0 2,8 4,4 7,8 7,2 13,1 4,5 3,3 7,0 6,8 -0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 19z:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Gemeinde-K-Netz (Kabel-TV/ 

Internetzugang)
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F19z: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Gemeinde-K-Netz (Ka-

bel-TV/ Internetzugang)

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 28,0 36,6 31,0 39,4 33,5 31,8 31,4 47,6 30,7 27,5 36,6 

Ziemlich wichtig 27,6 28,9 27,9 29,5 25,8 28,9 30,6 22,2 27,6 28,9 28,6 

Eher unwichtig 18,1 13,0 15,8 13,0 17,4 13,6 13,8 14,3 16,5 18,0 11,8 

Ganz unwichtig 12,8 8,6 10,4 11,4 11,8 9,7 10,4 4,8 13,4 13,6 7,0 

Weiss nicht 9,1 9,8 10,7 5,2 8,4 11,4 9,9 11,1 9,4 9,2 10,0 

Keine Angabe 4,3 3,2 4,1 1,6 3,1 4,5 3,9 – 2,4 2,7 6,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 37,6 27,8 32,5 38,3 22,1 32,8 30,4 30,0 33,2 36,5 29,0 32,3 3,3 

Ziemlich wichtig 27,5 27,5 29,2 22,7 30,1 29,1 35,2 29,4 26,3 33,8 29,8 28,4 -1,4 

Eher unwichtig 12,0 16,6 16,1 15,6 20,4 14,4 11,2 16,9 15,6 12,0 14,6 15,1 0,5 

Ganz unwichtig 7,4 16,3 8,9 9,9 16,8 9,9 8,0 9,4 12,7 6,9 10,9 10,7 -0,2 

Weiss nicht 11,2 8,5 9,5 9,9 7,1 10,0 10,4 8,8 9,3 8,0 11,0 9,8 -1,2 

Keine Angabe 4,3 3,4 3,7 3,5 3,5 3,8 4,8 5,6 2,9 2,7 4,6 3,8 -0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 11a:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Ruftaxi
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F11a: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Ruftaxi

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 32,3 37,5 36,5 29,0 49,1 24,4 28,8 33,3 19,7 32,5 43,6 

Ziemlich zufrieden 21,3 22,1 22,4 18,7 22,5 19,8 22,9 28,6 18,9 22,0 21,3 

Eher unzufrieden 1,6 0,7 1,3 0,5 1,3 1,3 0,8 3,2 0,8 1,0 1,0 

Ganz unzufrieden 0,2 0,4 0,3 – 0,8 – – 1,6 – 0,4 – 

Weiss nicht 38,8 34,5 34,9 43,0 21,7 50,3 40,5 28,6 54,3 39,6 27,8 

Keine Angabe 5,7 4,9 4,6 8,8 4,6 4,2 7,0 4,8 6,3 4,4 6,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 36,0 28,5 38,5 22,0 33,6 37,6 32,8 34,4 35,2 36,3 39,4 34,9 -4,5 

Ziemlich zufrieden 22,5 20,3 22,2 11,3 12,4 24,9 31,2 20,0 19,4 23,3 17,4 21,8 4,5 

Eher unzufrieden 1,6 1,4 0,8 2,1 – 1,1 1,6 1,3 0,9 3,2 1,2 1,1 -0,1 

Ganz unzufrieden – 0,3 0,4 – – 0,4 – – 0,2 0,6 0,7 0,3 -0,4 

Weiss nicht 34,5 43,7 33,1 56,0 48,7 31,3 28,8 36,3 39,7 33,2 34,3 36,5 2,2 

Keine Angabe 5,4 5,8 5,1 8,5 5,3 4,7 5,6 8,1 4,5 3,5 7,0 5,3 -1,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 13a:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Ruftaxi
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F13a: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Ruftaxi

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 22,0 35,6 30,9 21,8 39,6 21,1 25,2 22,2 10,2 27,0 39,1 

Ziemlich wichtig 24,6 21,4 23,5 19,2 26,1 19,2 21,6 28,6 20,5 22,6 22,8 

Eher unwichtig 24,6 18,7 20,7 25,9 19,7 23,1 22,6 34,9 28,3 23,1 15,3 

Ganz unwichtig 13,6 9,8 9,9 18,7 6,1 15,9 13,5 7,9 27,6 13,4 4,8 

Weiss nicht 10,4 10,7 10,6 10,4 5,1 15,9 11,7 4,8 10,2 11,3 10,3 

Keine Angabe 4,9 3,9 4,5 4,1 3,3 4,9 5,5 1,6 3,1 2,5 7,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 32,9 16,6 34,6 15,6 15,9 33,4 30,4 28,8 26,5 42,2 32,9 29,2 -3,7 

Ziemlich wichtig 23,6 23,7 21,8 15,6 22,1 24,2 30,4 15,6 21,8 30,4 23,0 22,6 -0,4 

Eher unwichtig 15,5 27,5 21,2 24,8 29,2 20,0 14,4 24,4 22,9 13,4 20,1 21,7 1,6 

Ganz unwichtig 10,5 18,3 8,2 22,0 18,6 8,6 10,4 8,1 15,1 4,1 10,8 11,5 0,7 

Weiss nicht 13,2 10,2 9,1 17,7 10,6 9,1 8,8 14,4 10,5 7,0 9,3 10,5 1,2 

Keine Angabe 4,3 3,7 5,1 4,3 3,5 4,7 5,6 8,8 3,3 2,9 4,0 4,5 0,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 
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Frage 11b:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Linienführung der Busse
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F11b: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Linienführung der 

Busse

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 31,1 34,2 31,5 38,9 35,0 35,4 28,6 31,7 24,4 28,9 40,4 

Ziemlich zufrieden 50,2 45,0 47,3 47,7 47,1 45,8 49,1 42,9 55,9 50,5 41,6 

Eher unzufrieden 8,5 11,2 10,8 6,2 10,2 9,7 9,4 15,9 11,0 9,4 9,3 

Ganz unzufrieden 0,6 2,3 1,7 0,5 1,3 1,3 1,8 4,8 0,8 2,1 0,5 

Weiss nicht 6,9 4,6 5,7 5,2 3,3 5,8 8,1 4,8 6,3 7,1 3,5 

Keine Angabe 2,6 2,8 3,0 1,6 3,1 1,9 3,1 – 1,6 1,9 4,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 34,5 27,8 34,8 31,2 36,3 32,4 38,4 36,9 32,3 40,5 36,3 32,8 -3,5 

Ziemlich zufrieden 44,6 53,9 45,1 50,4 49,6 46,6 42,4 44,4 47,5 42,4 39,7 47,5 7,8 

Eher unzufrieden 10,9 9,8 9,5 6,4 7,1 11,0 10,4 10,0 9,6 8,4 10,8 9,8 -1,1 

Ganz unzufrieden 0,8 3,1 1,0 2,1 0,9 1,5 0,8 – 1,8 2,6 2,8 1,5 -1,3 

Weiss nicht 6,6 3,4 6,2 8,5 5,3 5,2 5,6 3,1 6,5 4,7 5,3 5,7 0,4 

Keine Angabe 2,7 2,0 3,3 1,4 0,9 3,3 2,4 5,6 2,2 1,4 5,1 2,8 -2,3 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 13b:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Linienführung der Busse
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F13b: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Linienführung der 

Busse

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 36,0 58,8 49,5 42,5 54,5 51,3 39,0 50,8 37,8 42,1 58,6 

Ziemlich wichtig 41,1 30,3 33,8 41,5 33,2 34,1 38,7 30,2 34,6 39,8 30,6 

Eher unwichtig 13,2 7,4 10,0 10,9 7,2 9,1 13,8 12,7 22,8 11,3 4,3 

Ganz unwichtig 4,9 0,4 2,4 2,6 2,6 1,9 2,9 4,8 2,4 2,9 1,5 

Weiss nicht 2,2 1,2 2,0 0,5 0,3 1,9 2,9 1,6 0,8 1,9 1,5 

Keine Angabe 2,6 1,9 2,4 2,1 2,3 1,6 2,9 – 1,6 1,9 3,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 55,4 37,6 50,8 41,1 39,8 50,6 52,0 50,0 44,6 59,3 54,4 48,0 -6,4 

Ziemlich wichtig 31,4 43,7 32,3 36,9 41,6 34,0 34,4 31,3 36,8 30,9 31,8 35,5 3,6 

Eher unwichtig 5,4 14,6 9,9 14,9 11,5 9,1 8,0 10,0 11,8 5,4 8,0 10,0 2,0 

Ganz unwichtig 3,1 1,0 2,9 2,1 4,4 2,2 3,2 1,3 3,1 1,0 2,2 2,5 0,3 

Weiss nicht 2,7 1,0 1,4 3,5 0,9 1,5 1,6 1,9 1,6 1,3 1,3 1,7 0,4 

Keine Angabe 1,9 2,0 2,7 1,4 1,8 2,6 0,8 5,6 2,0 2,0 2,3 2,3 -0,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 11c:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tramlinien
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F11c: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tramlinien

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 52,8 56,7 53,0 63,2 50,6 54,5 59,2 42,9 37,8 53,9 63,7 

Ziemlich zufrieden 36,8 35,2 37,3 30,1 38,9 36,4 33,2 46,0 50,4 37,1 28,1 

Eher unzufrieden 5,3 3,5 4,7 2,1 4,3 3,9 4,4 11,1 6,3 4,2 2,8 

Ganz unzufrieden 0,2 0,2 0,2 – – 0,3 0,3 – – 0,2 0,3 

Weiss nicht 2,2 1,6 1,8 2,1 2,8 1,9 0,8 – 3,1 2,1 1,5 

Keine Angabe 2,6 2,8 2,9 2,6 3,3 2,9 2,1 – 2,4 2,5 3,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 55,8 48,5 58,2 53,9 55,8 55,0 54,4 61,3 55,4 59,8 57,5 54,7 -2,7 

Ziemlich zufrieden 31,8 42,4 34,2 38,3 31,0 36,1 34,4 29,4 35,8 32,7 34,2 36,2 2,1 

Eher unzufrieden 7,4 4,1 2,9 2,8 8,8 3,9 5,6 1,9 4,4 4,3 2,9 4,2 1,3 

Ganz unzufrieden – 0,3 0,2 – – 0,2 – – 0,2 0,7 0,2 0,2 0,0 

Weiss nicht 3,1 1,7 1,4 4,3 1,8 1,5 2,4 1,9 2,2 1,2 1,1 1,8 0,7 

Keine Angabe 1,9 3,1 3,1 0,7 2,7 3,2 3,2 5,6 2,2 1,2 4,1 2,8 -1,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 13c:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tramlinien
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F13c: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tramlinien

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 51,4 69,9 60,8 62,7 55,5 63,3 65,5 63,5 51,2 57,0 69,4 

Ziemlich wichtig 36,8 25,0 30,4 31,1 34,3 28,6 28,6 27,0 37,8 35,2 22,8 

Eher unwichtig 5,9 2,6 4,4 3,1 4,6 5,2 2,6 6,3 7,1 4,4 2,5 

Ganz unwichtig 2,6 0,2 1,4 1,0 2,3 1,0 0,5 3,2 2,4 1,0 1,0 

Weiss nicht 0,6 0,5 0,7 – 0,5 0,6 0,5 – – 0,4 1,0 

Keine Angabe 2,6 1,8 2,3 2,1 2,8 1,3 2,3 – 1,6 1,9 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 70,2 52,9 61,7 57,4 60,2 62,0 64,0 58,8 61,0 69,3 69,4 61,2 -8,2 

Ziemlich wichtig 22,1 38,6 30,0 33,3 32,7 29,7 28,0 31,3 31,2 25,6 25,2 30,7 5,5 

Eher unwichtig 2,3 5,8 4,1 5,7 0,9 4,3 5,6 3,1 3,8 2,7 2,7 4,1 1,4 

Ganz unwichtig 1,9 0,7 1,4 1,4 3,5 1,0 0,8 1,3 1,6 0,6 0,3 1,3 1,0 

Weiss nicht 1,6 – 0,4 0,7 0,9 0,5 – 1,3 0,5 0,6 0,4 0,6 0,1 

Keine Angabe 1,9 2,0 2,5 1,4 1,8 2,5 1,6 4,4 1,8 1,1 2,1 2,2 0,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 11d:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Regio S-Bahn
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F11d: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Regio S-Bahn

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 38,4 43,3 41,0 41,5 38,1 44,2 41,0 38,1 31,5 39,6 46,1 

Ziemlich zufrieden 43,1 35,9 38,6 42,0 41,4 38,6 37,7 42,9 48,8 41,7 32,6 

Eher unzufrieden 4,9 6,1 6,1 3,6 6,4 5,2 4,9 11,1 6,3 6,5 3,3 

Ganz unzufrieden 1,6 0,5 0,9 1,6 0,8 1,3 1,0 3,2 3,1 0,8 0,3 

Weiss nicht 7,9 9,5 8,8 8,3 8,7 7,1 9,9 4,8 8,7 7,3 11,0 

Keine Angabe 4,1 4,7 4,6 3,1 4,6 3,6 5,5 – 1,6 4,0 6,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 40,3 36,6 43,8 38,3 47,8 40,4 40,0 46,3 41,0 42,2 40,1 40,8 0,7 

Ziemlich zufrieden 39,5 44,7 35,8 38,3 36,3 39,7 40,8 30,0 41,2 37,2 35,6 39,4 3,7 

Eher unzufrieden 3,1 7,8 5,6 7,1 8,0 5,1 2,4 3,8 6,5 5,5 6,2 5,5 -0,7 

Ganz unzufrieden 1,2 1,0 1,0 2,1 – 1,0 – 0,6 1,6 1,3 0,3 1,0 0,7 

Weiss nicht 9,7 6,8 9,3 9,9 6,2 8,9 11,2 10,6 6,7 11,1 12,1 8,7 -3,5 

Keine Angabe 6,2 3,1 4,5 4,3 1,8 4,9 5,6 8,8 2,9 2,7 5,6 4,6 -1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 13d:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Regio S-Bahn
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F13d: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Regio S-Bahn

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 37,4 45,4 42,5 37,8 39,9 40,6 44,2 47,6 37,0 37,7 46,9 

Ziemlich wichtig 37,8 32,2 34,1 38,3 32,7 39,0 33,2 31,7 38,6 39,4 28,3 

Eher unwichtig 14,6 12,4 13,3 14,0 16,6 12,3 10,9 17,5 16,5 14,0 11,0 

Ganz unwichtig 3,7 1,8 2,4 3,6 4,3 1,6 2,1 1,6 3,1 2,9 2,3 

Weiss nicht 3,3 4,0 3,9 2,6 3,3 3,6 4,2 1,6 1,6 3,8 4,5 

Keine Angabe 3,3 4,2 3,8 3,6 3,1 2,9 5,5 – 3,1 2,1 7,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 48,1 33,9 42,8 39,0 38,1 42,4 39,2 39,4 41,4 53,2 41,9 41,6 -0,3 

Ziemlich wichtig 29,8 43,4 32,1 36,2 41,6 33,7 30,4 33,8 38,1 30,8 32,2 34,7 2,6 

Eher unwichtig 10,1 14,9 14,4 14,9 12,4 13,4 17,6 11,3 12,7 9,2 15,8 13,4 -2,5 

Ganz unwichtig 2,3 2,7 2,7 2,1 3,5 2,6 2,4 3,1 2,7 2,3 2,4 2,8 0,4 

Weiss nicht 5,0 1,7 4,1 5,0 0,9 3,7 4,8 3,8 2,9 2,3 4,4 3,7 -0,7 

Keine Angabe 4,7 3,4 3,9 2,8 3,5 4,2 5,6 8,8 2,2 2,2 3,3 3,9 0,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 11e:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Strassennetz für Autos
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F11e: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Strassennetz für 

Autos

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 28,0 29,2 27,9 32,6 30,9 28,2 26,8 36,5 31,5 30,2 25,1 

Ziemlich zufrieden 49,8 44,5 45,8 51,8 48,1 47,1 46,0 41,3 52,0 48,0 44,6 

Eher unzufrieden 9,6 6,7 8,7 5,2 8,7 7,1 8,3 7,9 6,3 9,4 6,8 

Ganz unzufrieden 1,8 2,1 2,0 2,1 2,0 1,3 2,3 4,8 1,6 2,9 0,5 

Weiss nicht 5,3 11,4 9,3 5,2 5,4 10,7 9,6 7,9 5,5 6,3 12,3 

Keine Angabe 5,5 6,1 6,3 3,1 4,9 5,5 7,0 1,6 3,1 3,1 10,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 21,3 29,2 32,3 27,7 33,6 28,4 26,4 28,8 31,8 27,9 21,6 28,7 7,1 

Ziemlich zufrieden 39,9 49,5 48,6 55,3 44,2 45,9 42,4 43,8 48,6 46,8 44,6 47,0 2,4 

Eher unzufrieden 8,5 8,5 7,6 6,4 8,8 8,1 4,8 9,4 7,3 9,5 13,9 8,1 -5,7 

Ganz unzufrieden 1,6 3,7 1,2 1,4 2,7 2,0 1,6 – 3,1 2,7 3,1 1,9 -1,2 

Weiss nicht 16,7 6,1 5,8 6,4 6,2 9,2 14,4 9,4 5,8 8,9 10,6 8,4 -2,2 

Keine Angabe 12,0 3,1 4,5 2,8 4,4 6,4 10,4 8,8 3,4 4,3 6,3 5,9 -0,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 13e:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Strassennetz für Autos
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F13e: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Strassennetz für Au-

tos

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 33,1 38,5 35,8 38,3 39,6 32,5 36,1 36,5 37,0 35,6 36,3 

Ziemlich wichtig 40,2 32,6 35,2 39,9 35,8 39,0 33,8 34,9 34,6 37,7 34,6 

Eher unwichtig 15,9 16,1 16,4 13,5 16,1 16,9 15,1 14,3 18,9 18,7 12,0 

Ganz unwichtig 4,7 3,7 4,1 4,1 3,1 3,9 5,2 11,1 5,5 4,0 2,8 

Weiss nicht 1,8 4,4 3,7 1,0 1,8 4,2 3,6 – 0,8 1,5 6,5 

Keine Angabe 4,3 4,7 4,7 3,1 3,6 3,6 6,2 3,2 3,1 2,5 7,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 34,1 30,5 40,5 29,8 33,6 37,6 30,4 36,3 36,5 39,8 40,3 36,3 -4,0 

Ziemlich wichtig 33,3 36,3 37,2 38,3 34,5 35,9 35,2 35,6 36,5 36,7 36,3 36,0 -0,3 

Eher unwichtig 14,0 22,0 13,4 21,3 20,4 14,4 16,0 12,5 18,7 14,4 13,0 15,9 2,9 

Ganz unwichtig 3,9 7,1 2,5 5,7 3,5 3,9 4,0 4,4 3,8 2,9 3,5 4,1 0,5 

Weiss nicht 8,1 1,0 1,9 2,8 3,5 3,2 7,2 5,0 1,3 2,3 3,3 3,1 -0,1 

Keine Angabe 6,6 3,1 4,5 2,1 4,4 4,9 7,2 6,3 3,3 3,9 3,6 4,5 0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 11f:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tempo 30-Zonen
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Bis 2013 wurde nach der Zufriedenheit der flächendeckendenden Tempo 30-Zonen gefragt.

F11f: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tempo 30-Zonen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 27,8 29,1 27,0 35,2 26,6 31,8 27,8 31,7 25,2 27,7 30,3 

Ziemlich zufrieden 41,5 42,7 41,6 44,0 42,7 39,6 44,2 44,4 40,9 45,9 37,6 

Eher unzufrieden 15,9 12,8 14,9 10,9 16,1 12,3 13,5 7,9 19,7 13,4 14,0 

Ganz unzufrieden 6,5 3,9 5,5 3,6 6,1 4,5 4,4 4,8 6,3 6,3 3,3 

Weiss nicht 4,7 8,2 7,1 4,1 5,1 8,8 6,0 9,5 5,5 4,6 8,8 

Keine Angabe 3,7 3,3 3,9 2,1 3,3 2,9 4,2 1,6 2,4 2,1 6,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 24,0 28,5 30,9 30,5 37,2 26,9 32,0 28,1 29,8 23,7 21,3 28,6 7,2 

Ziemlich zufrieden 41,1 45,1 40,9 46,1 43,4 41,3 40,8 38,1 42,6 35,8 41,0 42,3 1,3 

Eher unzufrieden 12,4 14,6 14,6 15,6 12,4 14,1 9,6 15,6 14,5 16,7 18,2 14,1 -4,1 

Ganz unzufrieden 5,4 4,7 5,3 2,8 2,7 5,9 3,2 5,0 5,8 11,6 7,0 5,1 -1,9 

Weiss nicht 12,4 4,7 4,7 2,8 3,5 7,6 11,2 7,5 4,5 8,2 6,7 6,5 -0,3 

Keine Angabe 4,7 2,4 3,7 2,1 0,9 4,2 3,2 5,6 2,7 4,0 5,7 3,5 -2,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 13f:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tempo 30-Zonen
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Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

Bis 2013 wurde nach der Wichtigkeit der flächendeckendenden Tempo 30-Zonen gefragt.

F13f: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Tempo 30-Zonen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 18,1 26,6 22,6 21,8 19,7 29,5 20,5 17,5 26,8 21,2 24,1 

Ziemlich wichtig 42,1 42,2 39,7 53,4 44,5 39,0 42,1 34,9 40,2 44,2 41,4 

Eher unwichtig 26,8 16,8 22,7 16,1 23,5 18,8 21,6 34,9 19,7 21,6 19,5 

Ganz unwichtig 7,1 4,0 5,9 3,6 6,1 4,5 5,5 4,8 5,5 7,3 3,3 

Weiss nicht 2,2 5,6 4,5 2,1 2,3 4,5 5,2 3,2 4,7 2,1 6,3 

Keine Angabe 3,7 4,7 4,6 3,1 3,8 3,6 5,2 4,8 3,1 3,6 5,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 19,0 27,1 22,0 32,6 26,5 20,5 22,4 25,0 23,4 24,3 21,6 22,8 1,2 

Ziemlich wichtig 41,5 47,1 39,5 44,7 51,3 40,3 43,2 34,4 43,7 29,4 38,4 42,1 3,7 

Eher unwichtig 22,5 16,3 23,9 14,2 14,2 23,7 16,8 23,1 22,5 26,0 24,7 21,5 -3,2 

Ganz unwichtig 3,9 4,1 7,0 2,8 1,8 6,4 5,6 5,0 4,7 13,9 8,7 5,4 -3,3 

Weiss nicht 7,4 2,4 3,3 2,8 2,7 4,4 4,8 6,9 2,5 3,4 3,6 4,0 0,3 

Keine Angabe 5,8 3,1 4,3 2,8 3,5 4,7 7,2 5,6 3,1 3,1 3,0 4,2 1,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 11g:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Begegnungszonen mit 

Tempo 20
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F11g: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Begegnungszonen 

mit Tempo 20

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 23,8 24,0 22,6 29,5 22,3 25,0 24,2 23,8 22,0 23,9 24,8 

Ziemlich zufrieden 38,0 32,7 35,1 35,2 37,1 31,2 36,6 44,4 41,7 35,6 31,1 

Eher unzufrieden 18,3 13,1 15,5 15,5 15,6 14,3 16,1 7,9 17,3 16,6 14,5 

Ganz unzufrieden 7,3 7,0 8,0 3,6 9,7 5,5 6,2 6,3 5,5 8,4 6,3 

Weiss nicht 8,1 17,5 13,3 12,4 11,8 17,9 11,2 14,3 11,0 12,4 14,5 

Keine Angabe 4,5 5,6 5,4 3,6 3,6 6,2 5,7 3,2 2,4 3,1 8,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 19,8 24,1 26,1 27,0 29,2 22,7 24,0 27,5 25,0 19,2 17,0 23,8 6,7 

Ziemlich zufrieden 32,9 39,3 33,9 39,7 40,7 33,7 34,4 33,1 36,7 25,9 31,8 35,2 3,4 

Eher unzufrieden 14,7 16,3 15,2 16,3 11,5 15,8 13,6 12,5 15,8 17,3 16,9 15,4 -1,5 

Ganz unzufrieden 5,8 6,1 8,6 2,8 5,3 8,3 6,4 5,0 7,6 15,2 10,5 7,3 -3,2 

Weiss nicht 19,0 10,8 11,5 11,3 10,6 13,7 16,0 11,9 11,6 16,6 16,9 13,3 -3,6 

Keine Angabe 7,8 3,4 4,9 2,8 2,7 5,9 5,6 10,0 3,3 5,7 6,9 5,1 -1,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 13g:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Begegnungszonen mit Tem-

po 20
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F13g: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Begegnungszonen mit 

Tempo 20

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 15,9 21,7 19,1 18,1 15,1 21,8 20,5 15,9 26,0 18,7 17,8 

Ziemlich wichtig 35,8 31,2 31,5 42,0 33,5 32,1 33,8 34,9 31,5 36,1 30,6 

Eher unwichtig 30,5 24,7 27,6 26,9 30,9 25,6 25,7 31,7 25,2 26,2 28,3 

Ganz unwichtig 10,8 7,9 10,2 4,7 11,0 8,1 8,3 9,5 7,9 11,1 7,3 

Weiss nicht 3,7 9,5 7,1 5,2 5,1 9,1 6,2 3,2 7,1 4,8 9,5 

Keine Angabe 3,5 5,1 4,6 3,1 4,3 3,2 5,5 4,8 2,4 3,1 6,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 16,3 26,4 16,1 27,7 23,0 17,0 20,8 16,9 20,0 17,8 15,7 18,9 3,2 

Ziemlich wichtig 30,2 41,0 30,5 37,6 45,1 30,9 32,0 34,4 34,1 22,7 27,2 33,2 6,0 

Eher unwichtig 31,4 20,0 29,4 23,4 19,5 29,0 27,2 25,0 28,3 28,6 28,3 27,6 -0,7 

Ganz unwichtig 5,8 5,8 12,8 2,8 5,3 10,9 8,0 8,8 9,1 22,2 17,2 9,2 -8,0 

Weiss nicht 11,2 4,1 6,0 5,7 4,4 7,3 8,0 8,8 5,1 5,0 8,0 6,6 -1,4 

Keine Angabe 5,0 2,7 5,1 2,8 2,7 4,9 4,0 6,3 3,4 3,6 3,6 4,4 0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

134 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 11h:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Verkehrsnetz für Velos 

(Velowege)
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Keine AngabeWeiss nichtGanz unzufrieden

Eher unzufriedenZiemlich zufriedenSehr zufrieden

F11h: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Verkehrsnetz für 

Velos (Velowege)

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 25,6 24,9 25,1 25,9 23,0 27,3 25,7 42,9 25,2 26,6 21,1 

Ziemlich zufrieden 43,9 42,9 41,3 52,8 44,5 42,9 42,6 30,2 55,9 47,6 36,1 

Eher unzufrieden 15,9 11,2 13,8 11,4 13,0 14,6 12,7 15,9 10,2 15,1 11,8 

Ganz unzufrieden 4,1 2,6 3,4 2,6 2,3 3,9 4,2 9,5 2,4 3,1 2,8 

Weiss nicht 7,1 13,0 11,6 4,1 12,0 8,8 9,1 1,6 3,1 5,0 20,1 

Keine Angabe 3,5 5,4 4,7 3,1 5,1 2,6 5,7 – 3,1 2,5 8,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 24,4 23,7 26,8 23,4 31,0 25,0 24,0 25,0 28,3 25,0 22,8 25,3 2,4 

Ziemlich zufrieden 35,7 49,5 43,4 57,4 41,6 41,1 45,6 38,1 46,8 41,8 43,9 43,3 -0,6 

Eher unzufrieden 14,3 15,6 11,5 11,3 15,9 13,3 10,4 9,4 13,2 11,5 9,6 13,4 3,7 

Ganz unzufrieden 3,1 5,4 2,1 2,1 2,7 3,5 4,0 3,1 2,4 2,9 3,3 3,4 0,1 

Weiss nicht 16,3 2,4 11,7 4,3 6,2 11,7 12,0 15,0 6,4 14,7 14,1 10,0 -4,1 

Keine Angabe 6,2 3,4 4,5 1,4 2,7 5,4 4,0 9,4 2,9 4,1 6,3 4,6 -1,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 13h:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Verkehrsnetz für Velos (Ve-

lowege)

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

Schw
eiz

A
usland

Riehen
O
st

Riehen
Süd

Riehen
W

est

16-25
Jahre

26-40
Jahre

41-65
Jahre

>65
Jahre

Single-Haushalte

HH
m
it m

ind. 1
Kind

Übrige
HH

ohne
Kind(er)

1-5
Jahre

6-10
Jahre

>10
Jahre

<5000
Fr.

5000-7500
Fr.

>7500
Fr.

2013
2017

2021

Keine AngabeWeiss nichtGanz unwichtigEher unwichtigZiemlich wichtigSehr wichtig

F13h: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Verkehrsnetz für Ve-

los (Velowege)

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 47,4 49,7 46,3 59,1 49,4 51,0 46,0 76,2 53,5 54,9 35,3 

Ziemlich wichtig 33,1 29,6 31,3 31,6 30,7 31,2 31,9 17,5 31,5 32,7 31,6 

Eher unwichtig 7,1 8,2 8,8 2,6 7,9 6,2 8,6 – 7,1 6,7 10,3 

Ganz unwichtig 5,1 2,6 4,1 2,1 4,1 3,2 4,2 4,8 5,5 2,5 4,5 

Weiss nicht 4,1 5,4 5,6 1,0 4,6 5,8 3,9 – – 1,0 11,3 

Keine Angabe 3,3 4,4 3,8 3,6 3,3 2,6 5,5 1,6 2,4 2,1 7,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 39,9 64,7 43,8 66,7 54,9 44,6 48,0 36,9 55,5 46,7 43,9 48,6 4,7 

Ziemlich wichtig 32,2 25,8 34,0 22,0 29,2 33,2 31,2 31,3 29,8 34,0 31,3 31,3 0,0 

Eher unwichtig 10,5 3,4 8,8 5,7 6,2 8,1 7,2 9,4 6,7 9,1 10,2 7,6 -2,5 

Ganz unwichtig 3,1 3,4 4,3 2,1 3,5 4,1 3,2 6,3 3,3 3,4 5,3 3,9 -1,5 

Weiss nicht 9,3 – 5,1 2,1 2,7 5,5 6,4 8,8 2,2 3,5 5,7 4,7 -1,0 

Keine Angabe 5,0 2,7 4,1 1,4 3,5 4,4 4,0 7,5 2,5 3,3 3,6 3,9 0,3 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 11i:

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Wegnetz für Fussgänger 

(Spazierwege)
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F11i: Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Wegnetz für Fuss-

gänger (Spazierwege)

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 38,0 39,6 37,4 44,0 38,4 39,3 38,7 54,0 37,0 38,8 37,3 

Ziemlich zufrieden 48,2 46,9 48,1 45,6 47,6 47,7 47,8 36,5 52,8 47,8 47,1 

Eher unzufrieden 6,1 6,3 6,3 5,7 5,6 6,2 6,8 7,9 5,5 6,5 5,5 

Ganz unzufrieden 1,6 1,6 1,7 1,0 0,8 1,9 2,1 1,6 0,8 1,5 2,0 

Weiss nicht 2,4 3,0 2,9 2,1 4,1 2,6 1,3 – 0,8 3,6 2,8 

Keine Angabe 3,7 2,6 3,6 1,6 3,6 2,3 3,4 – 3,1 1,9 5,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 34,5 38,6 41,2 41,1 47,8 37,4 39,2 39,4 41,7 37,0 37,3 38,8 1,5 

Ziemlich zufrieden 49,6 46,8 46,9 48,2 40,7 48,2 48,8 46,3 46,8 49,2 46,6 47,6 1,0 

Eher unzufrieden 7,8 6,4 5,1 5,7 7,1 6,2 4,0 4,4 5,4 5,3 5,4 6,2 0,8 

Ganz unzufrieden 2,3 1,7 1,2 1,4 – 1,8 4,8 1,9 0,9 0,9 0,9 1,6 0,6 

Weiss nicht 3,1 3,1 2,3 2,1 2,7 2,7 0,8 1,9 2,7 4,1 5,2 2,7 -2,5 

Keine Angabe 2,7 3,4 3,3 1,4 1,8 3,7 2,4 6,3 2,4 3,4 4,5 3,1 -1,3 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 13i:

Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Wegnetz für Fussgänger 

(Spazierwege)
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F13i: Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Dienstleistungen in Riehen? - Wegnetz für Fussgän-

ger (Spazierwege)

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr wichtig 53,3 64,8 59,1 60,1 57,8 60,7 59,7 61,9 52,8 59,1 61,4 

Ziemlich wichtig 37,4 29,2 33,1 33,2 34,0 33,1 32,5 31,7 38,6 34,6 29,6 

Eher unwichtig 4,9 2,3 3,6 3,1 4,9 2,3 2,9 3,2 5,5 3,1 3,3 

Ganz unwichtig 0,6 0,4 0,5 0,5 – 0,6 0,8 1,6 0,8 0,6 – 

Weiss nicht 0,6 0,9 0,8 0,5 1,0 1,0 0,3 1,6 – 0,6 1,0 

Keine Angabe 3,3 2,5 3,0 2,6 2,3 2,3 3,9 – 2,4 1,9 4,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr wichtig 61,6 59,7 58,2 64,5 57,5 58,9 60,0 58,8 61,5 52,4 51,7 59,3 7,5 

Ziemlich wichtig 32,2 33,2 33,3 29,8 32,7 33,4 33,6 31,9 31,8 38,0 39,0 33,3 -5,7 

Eher unwichtig 3,1 2,7 4,1 4,3 3,5 3,3 2,4 3,8 3,4 5,3 4,9 3,4 -1,5 

Ganz unwichtig 0,4 0,7 0,4 0,7 1,8 0,2 1,6 – 0,4 1,1 0,6 0,5 -0,1 

Weiss nicht 1,2 0,7 0,6 – 0,9 0,9 0,8 – 0,7 0,7 1,7 0,7 -1,0 

Keine Angabe 1,6 3,1 3,5 0,7 3,5 3,2 1,6 5,6 2,2 2,5 2,1 2,9 0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 12a:

Wie beurteilen Sie die Anzahl Tempo 30-Zonen und Begegnungszonen in Riehen? - Tempo 30-

Zonen
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F12a: Wie beurteilen Sie die Anzahl Tempo 30-Zonen und Begegnungszonen in Riehen? - Tempo 

30-Zonen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Zu viel 11,6 8,2 10,9 4,7 11,3 7,1 10,4 9,5 10,2 11,9 7,0 

Eher zu viel 13,6 11,6 13,9 6,2 14,1 11,0 12,2 6,3 11,0 13,0 13,0 

Angemessen 52,6 51,1 48,5 67,9 49,1 56,2 51,9 58,7 46,5 50,1 54,9 

Eher zu wenig 8,1 10,2 9,3 8,3 10,0 7,1 9,9 11,1 13,4 10,1 6,5 

Zu wenig 6,1 6,0 6,0 5,7 6,9 6,2 4,7 6,3 10,2 6,3 4,3 

Weiss nicht 3,5 10,2 7,6 4,7 5,4 9,1 6,8 6,3 5,5 5,7 9,3 

Keine Angabe 4,5 2,8 3,9 2,6 3,3 3,2 4,2 1,6 3,1 2,9 5,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Zu viel 8,9 7,1 11,7 6,4 3,5 11,2 8,8 8,1 10,0 – 13,1 9,8 -3,3 

Eher zu viel 14,7 5,8 15,2 6,4 7,1 14,3 8,8 12,5 13,2 – 16,4 12,5 -3,8 

Angemessen 51,6 53,2 51,4 57,4 57,5 50,1 56,0 53,1 51,4 – 49,5 52,2 2,7 

Eher zu wenig 4,7 16,6 7,2 14,2 15,9 7,4 7,2 4,4 10,9 – 7,4 9,1 1,7 

Zu wenig 5,0 9,8 4,3 8,5 7,1 5,4 4,0 5,0 8,0 – 2,9 5,9 3,0 

Weiss nicht 11,2 4,1 6,6 5,0 8,0 7,3 11,2 10,0 4,0 – 6,5 6,9 0,5 

Keine Angabe 3,9 3,4 3,7 2,1 0,9 4,3 4,0 6,9 2,5 – 4,3 3,6 -0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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Frage 12b:

Wie beurteilen Sie die Anzahl Tempo 30-Zonen und Begegnungszonen in Riehen? - Begeg-

nungszonen mit Tempo 20
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F12b: Wie beurteilen Sie die Anzahl Tempo 30-Zonen und Begegnungszonen in Riehen? - Be-

gegnungszonen mit Tempo 20

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Zu viel 10,8 9,6 11,5 4,7 11,3 8,1 11,2 4,8 7,1 12,8 8,8 

Eher zu viel 13,2 9,1 11,5 8,8 13,6 10,1 8,6 14,3 6,3 10,1 12,8 

Angemessen 50,4 44,3 45,5 54,4 46,0 45,5 50,4 54,0 50,4 44,0 48,9 

Eher zu wenig 7,7 10,5 9,0 10,4 9,0 8,8 9,4 9,5 11,0 11,3 6,0 

Zu wenig 7,9 7,0 7,3 7,8 7,9 9,1 5,7 7,9 12,6 8,2 5,0 

Weiss nicht 5,7 15,6 11,0 10,9 8,7 14,9 9,9 7,9 9,4 10,1 13,0 

Keine Angabe 4,3 3,9 4,2 3,1 3,6 3,6 4,9 1,6 3,1 3,6 5,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Zu viel 7,8 6,8 13,4 1,4 4,4 12,6 14,4 7,5 9,4 – 14,1 10,3 -3,8 

Eher zu viel 13,6 7,1 11,7 9,9 6,2 11,7 7,2 10,0 12,2 – 13,9 10,9 -3,1 

Angemessen 48,4 44,4 48,1 50,4 50,4 46,0 44,0 48,8 47,5 – 42,6 47,4 4,8 

Eher zu wenig 6,2 16,6 6,4 14,9 15,9 7,3 10,4 8,1 10,0 – 6,2 9,0 2,8 

Zu wenig 4,3 13,2 5,8 12,1 10,6 6,3 5,6 4,4 10,0 – 3,3 7,5 4,2 

Weiss nicht 15,1 7,8 10,7 8,5 11,5 11,3 13,6 14,4 8,0 – 14,9 10,9 -4,0 

Keine Angabe 4,7 4,1 3,9 2,8 0,9 4,8 4,8 6,9 2,9 – 5,0 4,1 -0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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Frage 14a:

Wenn ich eine Dienstleistung der Gemeinde Riehen nutzen will, finde ich rasch heraus, wohin 

ich mich wenden muss.
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F14a: Wenn ich eine Dienstleistung der Gemeinde Riehen nutzen will, finde ich rasch heraus, 

wohin ich mich wenden muss.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 32,7 32,4 32,7 33,2 34,5 31,8 30,9 20,6 22,8 31,4 39,3 

Stimme eher zu 51,2 51,0 50,7 51,8 48,8 52,3 52,2 58,7 56,7 53,9 44,6 

Stimme eher nicht zu 6,1 5,3 5,9 4,7 5,6 4,9 6,5 7,9 11,0 4,8 4,5 

Stimme gar nicht zu 0,6 0,9 0,8 0,5 0,3 2,3 0,3 1,6 – 0,8 0,8 

Weiss nicht 7,9 7,7 7,8 7,8 8,4 8,1 7,0 11,1 9,4 7,1 7,3 

Keine Angabe 1,4 2,8 2,1 2,1 2,3 0,6 3,1 – – 1,9 3,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 28,7 26,4 38,3 30,5 35,4 32,8 39,2 32,5 35,0 37,8 35,0 32,5 -2,5 

Stimme eher zu 52,7 54,6 48,2 50,4 53,1 50,7 46,4 50,0 50,8 48,1 48,4 51,0 2,6 

Stimme eher nicht zu 5,4 7,5 4,7 5,7 2,7 6,0 4,0 4,4 4,7 5,0 6,2 5,7 -0,5 

Stimme gar nicht zu 1,2 0,7 0,6 – – 1,0 – 1,3 0,4 0,7 0,6 0,8 0,2 

Weiss nicht 8,1 8,5 7,0 11,3 8,0 7,2 7,2 8,1 7,4 7,0 8,5 7,8 -0,7 

Keine Angabe 3,9 2,4 1,2 2,1 0,9 2,3 3,2 3,8 1,6 1,5 1,3 2,1 0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 14b:

Wenn ich eine Auskunft haben will, finde ich rasch heraus, wohin ich mich wenden muss.
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F14b: Wenn ich eine Auskunft haben will, finde ich rasch heraus, wohin ich mich wenden muss.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 32,5 32,6 32,5 34,2 34,5 32,1 31,2 19,0 26,0 30,6 39,6 

Stimme eher zu 50,0 49,9 49,9 49,2 47,6 50,3 51,2 54,0 52,8 53,0 44,6 

Stimme eher nicht zu 6,7 7,2 7,1 6,2 7,2 6,5 7,3 12,7 11,0 6,3 5,5 

Stimme gar nicht zu 0,6 0,7 0,7 0,5 0,3 1,6 0,5 1,6 – 0,6 0,8 

Weiss nicht 8,5 6,8 7,6 7,8 8,2 8,4 6,8 12,7 10,2 7,1 6,3 

Keine Angabe 1,6 2,8 2,2 2,1 2,3 1,0 3,1 – – 2,3 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 29,8 26,8 37,5 32,6 32,7 32,8 36,8 36,3 34,5 37,9 36,0 32,7 -3,3 

Stimme eher zu 50,4 52,5 48,2 46,8 54,9 49,6 48,0 46,3 49,9 48,0 47,3 49,6 2,3 

Stimme eher nicht zu 7,8 8,1 5,8 6,4 3,5 7,5 5,6 6,9 5,6 5,6 5,9 7,0 1,2 

Stimme gar nicht zu 0,8 1,0 0,4 – – 0,9 – – 0,4 0,6 0,9 0,7 -0,2 

Weiss nicht 7,4 8,8 6,8 11,3 7,1 7,0 6,4 7,5 7,6 6,1 8,3 7,7 -0,5 

Keine Angabe 3,9 2,7 1,2 2,8 1,8 2,2 3,2 3,1 2,0 1,8 1,6 2,2 0,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 14c:

Die Mitarbeitenden der Gemeindeverwaltung sind hilfsbereit und freundlich.
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F14c: Die Mitarbeitenden der Gemeindeverwaltung sind hilfsbereit und freundlich.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 47,2 49,7 48,6 49,2 49,9 49,7 46,8 30,2 37,8 45,9 58,6 

Stimme eher zu 34,1 35,7 34,7 36,3 34,3 33,1 37,1 33,3 40,9 37,3 30,3 

Stimme eher nicht zu 3,5 4,0 4,2 1,6 2,6 4,9 3,9 4,8 7,1 3,6 2,8 

Stimme gar nicht zu 0,4 0,5 0,5 0,5 0,3 – 1,0 4,8 – 0,4 – 

Weiss nicht 13,0 7,4 9,9 10,4 10,7 11,0 8,3 25,4 14,2 10,3 5,5 

Keine Angabe 1,8 2,6 2,2 2,1 2,3 1,3 2,9 1,6 – 2,5 2,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 55,4 40,3 50,4 47,5 49,6 48,7 56,8 53,8 47,7 49,2 49,5 48,8 -0,7 

Stimme eher zu 32,2 36,9 35,0 36,9 31,9 35,0 32,0 31,3 34,8 36,1 34,3 34,9 0,7 

Stimme eher nicht zu 2,7 6,1 2,9 2,8 3,5 3,9 4,0 3,8 2,9 3,3 4,6 3,7 -1,0 

Stimme gar nicht zu 0,4 1,0 0,2 – 0,9 0,5 0,8 – 0,5 0,8 0,7 0,5 -0,2 

Weiss nicht 5,4 12,9 10,3 9,9 13,3 9,5 4,0 7,5 11,8 8,9 9,1 10,0 0,8 

Keine Angabe 3,9 2,7 1,2 2,8 0,9 2,3 2,4 3,8 2,2 1,7 1,8 2,2 0,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 14d:

Die Gemeindeverwaltung nimmt die Anliegen der Einwohnerinnen und Einwohner ernst.
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F14d: Die Gemeindeverwaltung nimmt die Anliegen der Einwohnerinnen und Einwohner ernst.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 29,1 29,4 28,1 34,2 30,4 29,2 27,8 20,6 29,1 27,9 32,6 

Stimme eher zu 40,2 36,4 37,8 40,4 36,8 37,7 40,0 34,9 40,9 38,2 37,6 

Stimme eher nicht zu 7,1 8,2 8,5 3,6 7,2 7,5 8,1 3,2 6,3 7,3 9,3 

Stimme gar nicht zu 1,6 1,8 1,8 1,0 1,8 1,3 1,8 6,3 – 2,1 1,0 

Weiss nicht 19,5 21,0 20,9 18,7 20,7 22,1 19,2 33,3 22,8 21,4 16,3 

Keine Angabe 2,4 3,2 2,9 2,1 3,1 2,3 3,1 1,6 0,8 3,1 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 36,4 26,8 27,2 32,6 38,1 27,6 40,0 35,0 27,6 27,0 31,1 29,2 -1,9 

Stimme eher zu 35,7 37,6 39,7 35,5 34,5 38,8 34,4 31,3 41,0 40,0 36,5 38,2 1,7 

Stimme eher nicht zu 7,0 7,1 8,4 5,0 3,5 8,8 8,8 8,8 5,3 8,8 9,8 7,6 -2,3 

Stimme gar nicht zu 1,2 2,4 1,6 0,7 0,9 2,0 1,6 0,6 1,6 2,5 2,6 1,7 -0,9 

Weiss nicht 15,5 22,7 21,4 22,7 21,2 20,0 12,8 20,0 21,8 19,0 18,2 20,6 2,3 

Keine Angabe 4,3 3,4 1,8 3,5 1,8 2,8 2,4 4,4 2,7 2,7 1,8 2,9 1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 14e:

Ich finde die Öffnungszeiten der Gemeindeverwaltung in Ordnung.
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F14e: Ich finde die Öffnungszeiten der Gemeindeverwaltung in Ordnung.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 29,1 35,9 33,1 31,6 33,8 33,8 31,9 17,5 22,0 27,9 44,9 

Stimme eher zu 41,9 37,1 39,0 40,9 37,1 36,4 43,6 28,6 44,1 39,6 39,1 

Stimme eher nicht zu 7,5 8,2 8,0 7,3 8,4 5,8 8,6 15,9 9,4 9,4 4,3 

Stimme gar nicht zu 1,8 2,6 2,6 0,5 2,0 3,6 1,6 12,7 3,9 1,3 1,3 

Weiss nicht 17,7 12,4 14,4 17,1 15,6 18,5 10,9 23,8 19,7 18,0 7,8 

Keine Angabe 2,0 3,7 2,9 2,6 3,1 1,9 3,4 1,6 0,8 3,8 2,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 41,1 23,4 34,2 32,6 30,1 33,2 40,8 40,6 28,5 38,7 35,8 33,2 -2,6 

Stimme eher zu 36,0 42,0 39,5 40,4 46,0 38,3 40,0 40,0 41,4 37,6 37,0 39,2 2,2 

Stimme eher nicht zu 6,6 8,8 8,0 5,0 7,1 8,5 4,8 3,1 8,2 7,3 9,2 7,7 -1,5 

Stimme gar nicht zu 1,6 3,4 1,9 1,4 – 2,6 2,4 3,1 1,3 1,5 1,1 2,3 1,2 

Weiss nicht 11,6 19,0 13,8 17,7 14,2 14,4 9,6 9,4 17,8 13,4 15,1 14,7 -0,4 

Keine Angabe 3,1 3,4 2,5 2,8 2,7 3,0 2,4 3,8 2,9 1,5 1,7 2,9 1,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 14f:

Die Informationen der Gemeinde an die Bevölkerung sind gut verständlich.
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F14f: Die Informationen der Gemeinde an die Bevölkerung sind gut verständlich.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 32,1 32,6 31,7 35,8 32,0 32,8 32,5 17,5 28,3 31,9 37,1 

Stimme eher zu 50,6 48,5 49,3 50,8 50,4 47,1 50,9 58,7 47,2 49,7 48,4 

Stimme eher nicht zu 5,9 6,7 7,1 2,6 6,4 7,5 5,2 6,3 8,7 6,3 5,5 

Stimme gar nicht zu 1,0 0,9 1,0 0,5 0,8 1,3 0,8 – – 1,0 1,3 

Weiss nicht 8,7 7,0 7,7 8,3 6,6 10,1 7,0 15,9 14,2 7,8 4,3 

Keine Angabe 1,6 4,4 3,2 2,1 3,8 1,3 3,6 1,6 1,6 3,4 3,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 36,8 27,8 33,1 36,9 34,5 31,4 44,8 30,6 34,1 35,6 34,8 32,4 -2,3 

Stimme eher zu 44,6 52,2 50,4 44,0 54,9 49,7 39,2 47,5 50,5 46,5 47,4 49,6 2,2 

Stimme eher nicht zu 6,6 6,1 6,2 4,3 2,7 7,0 8,0 9,4 3,6 7,4 7,1 6,3 -0,9 

Stimme gar nicht zu 1,2 0,3 1,2 0,7 – 1,1 0,8 0,6 0,9 1,0 1,4 0,9 -0,5 

Weiss nicht 7,0 9,8 6,8 11,3 7,1 7,3 5,6 6,3 8,7 7,3 7,4 7,7 0,3 

Keine Angabe 3,9 3,7 2,3 2,8 0,9 3,5 1,6 5,6 2,2 2,1 1,9 3,0 1,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 14g:

Ich fühle mich gut über die Aktivitäten der Gemeinde informiert.
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F14g: Ich fühle mich gut über die Aktivitäten der Gemeinde informiert.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 24,2 24,3 24,9 22,3 24,6 25,0 24,4 6,3 14,2 22,9 32,6 

Stimme eher zu 46,3 46,6 46,2 47,7 46,3 41,2 50,1 39,7 44,1 46,3 48,4 

Stimme eher nicht zu 16,9 14,5 15,3 17,1 16,6 16,2 13,2 30,2 24,4 15,9 10,0 

Stimme gar nicht zu 2,4 2,1 2,4 1,6 2,0 2,6 2,9 6,3 3,9 2,3 1,0 

Weiss nicht 8,3 9,1 8,6 9,3 6,9 14,3 6,0 17,5 12,6 9,4 5,0 

Keine Angabe 1,8 3,3 2,6 2,1 3,6 0,6 3,4 – 0,8 3,1 3,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 31,0 15,6 26,3 21,3 20,4 25,5 36,0 26,3 24,5 28,3 27,9 24,6 -3,3 

Stimme eher zu 42,6 49,2 46,9 45,4 48,7 46,2 40,0 45,0 47,9 43,3 45,0 46,3 1,3 

Stimme eher nicht zu 13,6 20,0 14,0 14,9 16,8 15,5 12,8 15,0 15,8 16,3 15,1 15,3 0,2 

Stimme gar nicht zu 0,8 2,7 2,7 2,1 – 2,6 1,6 – 2,4 3,3 2,3 2,5 0,2 

Weiss nicht 8,9 9,5 8,0 14,2 12,4 7,3 8,0 9,4 7,4 6,8 7,9 8,7 0,7 

Keine Angabe 3,1 3,1 2,1 2,1 1,8 2,8 1,6 4,4 2,0 2,0 1,7 2,7 1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 14h:

Die Gemeindeverwaltung arbeitet bevölkerungsfreundlich.
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F14h: Die Gemeindeverwaltung arbeitet bevölkerungsfreundlich.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 30,3 30,3 29,4 35,2 29,7 30,8 30,4 20,6 26,0 27,9 36,6 

Stimme eher zu 44,7 42,6 43,2 44,6 42,7 41,9 45,5 52,4 44,1 43,4 41,9 

Stimme eher nicht zu 6,9 6,3 7,5 2,6 7,9 6,5 5,5 3,2 7,9 7,3 5,8 

Stimme gar nicht zu 1,2 1,6 1,6 0,5 1,3 1,3 1,8 3,2 – 1,9 1,0 

Weiss nicht 14,2 15,6 15,2 14,5 14,3 17,5 13,8 19,0 21,3 16,1 10,8 

Keine Angabe 2,6 3,7 3,2 2,6 4,1 1,9 3,1 1,6 0,8 3,4 4,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 35,7 28,1 29,4 34,0 30,1 30,0 40,8 33,8 29,8 29,8 29,0 30,3 1,3 

Stimme eher zu 41,5 45,1 43,4 41,1 46,9 43,2 36,8 40,6 44,6 44,2 43,9 43,4 -0,5 

Stimme eher nicht zu 5,4 7,5 6,6 2,8 4,4 7,5 8,0 2,5 5,6 7,0 7,0 6,6 -0,3 

Stimme gar nicht zu 0,8 1,7 1,6 0,7 0,9 1,6 0,8 0,6 1,6 1,3 2,5 1,5 -1,0 

Weiss nicht 14,0 14,2 15,8 17,7 16,8 14,3 12,0 16,9 15,8 15,6 14,7 15,0 0,3 

Keine Angabe 2,7 3,4 3,3 3,5 0,9 3,5 1,6 5,6 2,5 2,1 2,9 3,1 0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 15a:

Wie zufrieden waren Sie während der Corona-Krise mit den Hilfestellungen der Gemeinde?

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

Schw
eiz

A
usland

Riehen
O
st

Riehen
Süd

Riehen
W

est

16-25
Jahre

26-40
Jahre

41-65
Jahre

>65
Jahre

Single-Haushalte

HH
m
it m

ind. 1
Kind

Übrige
HH

ohne
Kind(er)

1-5
Jahre

6-10
Jahre

>10
Jahre

<5000
Fr.

5000-7500
Fr.

>7500
Fr.

2013
2017

2021

Keine AngabeWeiss nichtGanz unzufrieden

Eher unzufriedenZiemlich zufriedenSehr zufrieden

F15a: Wie zufrieden waren Sie während der Corona-Krise mit den Hilfestellungen der Gemein-

de?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 12,2 14,9 13,0 16,6 13,6 14,9 13,5 4,8 8,7 10,9 20,1 

Ziemlich zufrieden 30,3 28,4 28,9 30,6 28,9 23,7 33,8 38,1 28,3 27,5 30,6 

Eher unzufrieden 8,5 6,7 7,5 7,8 7,2 9,1 6,2 4,8 4,7 8,6 7,5 

Ganz unzufrieden 1,8 1,8 1,7 2,1 1,8 2,3 1,3 3,2 2,4 1,5 1,8 

Weiss nicht 42,1 42,0 43,3 37,3 42,7 45,5 38,7 44,4 54,3 45,5 33,3 

Keine Angabe 5,1 6,3 5,6 5,7 5,9 4,5 6,5 4,8 1,6 6,1 6,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 18,2 8,5 14,4 12,1 15,9 13,6 23,2 15,6 13,1 – – 13,9 – 

Ziemlich zufrieden 28,3 30,2 29,4 33,3 29,2 28,7 27,2 31,9 29,2 – – 29,2 – 

Eher unzufrieden 7,4 8,5 7,0 6,4 6,2 7,9 11,2 6,3 6,7 – – 7,4 – 

Ganz unzufrieden 1,2 2,4 1,8 0,7 0,9 2,0 1,6 0,6 1,5 – – 1,8 – 

Weiss nicht 38,4 43,7 42,8 41,8 41,6 42,2 31,2 39,4 44,8 – – 42,0 – 

Keine Angabe 6,6 6,8 4,7 5,7 6,2 5,7 5,6 6,3 4,7 – – 5,7 – 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – – 1 085
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Frage 15b:

Wie zufrieden waren Sie während der Corona-Krise mit der Kommunikation der Gemeinde?
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F15b: Wie zufrieden waren Sie während der Corona-Krise mit der Kommunikation der Gemein-

de?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Sehr zufrieden 14,8 16,5 14,8 20,2 15,1 16,9 15,8 9,5 11,8 12,8 21,6 

Ziemlich zufrieden 35,4 33,3 33,9 35,8 35,8 26,6 39,0 34,9 29,1 34,2 36,1 

Eher unzufrieden 11,2 8,8 9,9 10,4 10,0 10,1 9,6 12,7 11,0 10,7 8,0 

Ganz unzufrieden 2,4 2,6 2,5 2,6 2,6 2,6 2,3 3,2 3,1 2,3 2,5 

Weiss nicht 32,3 33,1 34,1 26,9 31,5 39,6 28,1 34,9 43,3 35,0 26,1 

Keine Angabe 3,9 5,8 4,8 4,1 5,1 4,2 5,2 4,8 1,6 5,0 5,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Sehr zufrieden 20,9 9,8 16,5 11,3 23,0 15,4 26,4 16,9 15,1 – – 15,9 – 

Ziemlich zufrieden 32,2 34,2 35,4 40,4 31,0 33,8 31,2 34,4 35,0 – – 34,4 – 

Eher unzufrieden 9,3 13,2 8,4 11,3 8,8 9,9 12,8 10,6 9,3 – – 9,9 – 

Ganz unzufrieden 1,9 3,1 2,5 0,7 0,9 3,0 1,6 0,6 2,2 – – 2,5 – 

Weiss nicht 29,8 33,6 33,5 31,2 31,0 33,2 22,4 31,3 34,7 – – 32,5 – 

Keine Angabe 5,8 6,1 3,7 5,0 5,3 4,8 5,6 6,3 3,8 – – 4,9 – 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – – 1 085
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Frage 16:

Welches ist Ihre grundsätzliche Meinung zum Dienstleistungsangebot von Riehen?
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F16: Welches ist Ihre grundsätzliche Meinung zum Dienstleistungsangebot von Riehen?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Angebot weiter aus-
bauen 9,8 8,6 9,3 8,3 6,4 13,0 8,8 17,5 22,0 9,4 3,3 

Angebot aufrecht 
erhalten 59,1 54,3 56,3 58,5 63,2 51,3 53,5 54,0 48,8 57,0 58,9 

Andere Prioritäten 5,7 5,1 5,2 6,2 5,4 3,9 7,0 6,3 7,1 6,7 3,0 

Angebot einschränken 3,3 1,6 2,8 – 3,1 1,9 2,6 1,6 2,4 2,3 2,5 

Weiss nicht 8,5 15,1 10,8 18,1 9,2 14,3 13,0 9,5 11,8 13,4 11,0 

Anderes 1,0 1,4 1,3 1,0 1,5 1,6 0,5 – 2,4 0,8 1,5 

Keine Angabe 12,6 14,0 14,5 7,8 11,3 14,0 14,5 11,1 5,5 10,3 19,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Angebot weiter aus-
bauen 7,8 13,9 7,0 10,6 10,6 8,6 5,6 6,9 10,0 12,8 10,8 9,1 -1,6 

Angebot aufrecht 
erhalten 51,2 54,2 60,7 59,6 56,6 56,0 54,4 58,1 60,4 57,6 58,3 56,4 -1,9 

Andere Prioritäten 4,3 6,1 5,4 4,3 5,3 5,7 3,2 2,5 5,8 6,4 6,5 5,5 -1,0 

Angebot einschränken 3,1 2,0 2,1 2,1 0,9 2,6 2,4 1,3 2,7 3,2 3,8 2,6 -1,2 

Weiss nicht 12,0 12,5 11,9 12,8 17,7 11,1 14,4 11,9 10,5 13,8 12,4 12,0 -0,4 

Anderes 2,3 1,7 0,4 0,7 4,4 0,9 2,4 1,9 1,1 2,3 2,4 1,2 -1,2 

Keine Angabe 19,4 9,5 12,5 9,9 4,4 15,2 17,6 17,5 9,4 3,9 5,9 13,2 7,3 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 17:

Wären Sie bereit, für einen Ausbau des Dienstleistungsangebots mehr Steuern zu zahlen?
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F17: Wären Sie bereit, für einen Ausbau des Dienstleistungsangebots mehr Steuern zu zahlen?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Ja 4,1 2,6 3,7 1,0 3,6 3,6 3,4 9,5 3,9 3,6 1,8 

Eher ja 15,7 13,1 13,7 16,6 13,8 13,3 15,6 15,9 14,2 13,6 14,8 

Eher nein 37,0 34,7 36,1 34,7 35,3 34,1 37,7 27,0 32,3 34,2 40,4 

Nein 36,2 38,7 38,1 35,8 38,6 39,3 34,5 28,6 40,9 38,6 36,6 

Weiss nicht 5,5 8,6 6,4 10,4 5,9 9,1 6,8 17,5 8,7 7,8 4,3 

Keine Angabe 1,6 2,3 2,1 1,6 2,8 0,6 2,1 1,6 – 2,3 2,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Ja 4,3 4,4 2,1 2,8 4,4 3,2 2,4 4,4 3,4 2,4 1,3 3,5 2,2 

Eher ja 14,3 15,3 13,6 16,3 11,5 14,2 12,8 19,4 15,2 13,4 12,4 14,3 1,9 

Eher nein 36,8 33,6 36,6 34,8 38,1 35,6 31,2 40,0 35,9 38,3 36,1 35,8 -0,3 

Nein 34,5 34,9 40,7 35,5 36,3 38,2 43,2 25,6 38,5 39,2 43,4 37,4 -6,0 

Weiss nicht 7,8 9,5 5,4 9,2 8,0 6,7 8,8 6,9 5,4 5,2 4,7 7,1 2,4 

Keine Angabe 2,3 2,4 1,6 1,4 1,8 2,1 1,6 3,8 1,5 1,6 2,2 1,9 -0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 18:

Wie beurteilen Sie die Höhe der Steuerbelastung von Riehen (Gemeinde-, Kantons- und Bun-

dessteuern) im Verhältnis zu den angebotenen Dienstleistungen und zur Infrastruktur?
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Bis 2013 wurde nach den Gemeindesteuern (nicht der kantonalen Steuern) gefragt.

F18: Wie beurteilen Sie die Höhe der Steuerbelastung von Riehen (Gemeinde-, Kantons- und 

Bundessteuern) im Verhältnis zu den angebotenen Dienstleistungen und zur Infrastruktur?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Hoch 7,3 8,9 8,2 8,3 9,0 6,8 8,8 7,9 10,2 10,1 5,5 

Ziemlich hoch 26,0 28,2 28,1 22,8 25,6 28,2 27,8 17,5 33,1 25,6 28,6 

Angemessen 57,7 53,4 54,9 58,0 56,5 55,5 53,8 27,0 51,2 56,8 59,6 

Eher gering 2,0 0,4 1,1 1,0 1,0 1,3 1,3 – 0,8 1,7 0,8 

Gering 0,8 – 0,3 0,5 0,3 1,0 – – – 0,4 0,5 

Weiss nicht 4,9 6,1 5,2 7,3 5,6 6,2 5,2 42,9 3,9 3,1 3,0 

Keine Angabe 1,2 3,0 2,2 2,1 2,0 1,0 3,1 4,8 0,8 2,3 2,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Hoch 7,4 9,5 8,0 5,7 8,8 8,5 8,0 5,6 8,9 8,4 8,1 8,3 0,2 

Ziemlich hoch 27,1 23,4 29,4 19,1 25,7 29,0 29,6 23,1 25,8 27,6 30,6 27,2 -3,4 

Angemessen 57,8 54,6 54,7 65,2 52,2 54,0 52,8 61,9 58,1 54,1 52,7 55,2 2,5 

Eher gering 1,6 1,0 1,0 0,7 5,3 0,6 – 1,3 1,6 1,6 1,0 1,2 0,2 

Gering – 0,3 0,6 – – 0,5 – – 0,7 0,4 0,3 0,4 0,1 

Weiss nicht 3,5 7,8 5,3 7,8 4,4 5,3 6,4 3,8 3,4 6,5 5,3 5,6 0,3 

Keine Angabe 2,7 3,4 1,2 1,4 3,5 2,1 3,2 4,4 1,5 1,5 2,1 2,1 0,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 20:

Wie beurteilen Sie persönlich Ihre direktdemokratischen Mitwirkungsmöglichkeiten in Riehen?
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F20: Wie beurteilen Sie persönlich Ihre direktdemokratischen Mitwirkungsmöglichkeiten in 

Riehen?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Gut 23,8 17,5 24,1 4,7 22,3 19,2 20,3 6,3 11,8 19,5 26,8 

Ziemlich gut 40,4 38,7 44,7 16,6 37,9 38,6 41,6 38,1 34,6 39,2 41,9 

Eher schlecht 11,2 11,0 11,3 9,8 10,7 9,7 12,5 14,3 10,2 10,7 11,3 

Schlecht 6,9 4,9 2,8 19,7 8,2 4,5 4,7 7,9 8,7 7,5 2,5 

Weiss nicht 13,4 22,8 13,9 38,9 15,9 25,0 15,6 27,0 27,6 17,8 14,5 

Keine Angabe 4,3 5,1 3,3 10,4 5,1 2,9 5,5 6,3 7,1 5,2 3,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Gut 22,5 16,6 21,8 16,3 15,9 21,7 20,8 23,8 22,5 22,3 20,6 20,6 0,1 

Ziemlich gut 38,4 34,2 43,2 24,1 33,6 43,0 40,8 41,9 39,6 39,3 38,9 39,4 0,5 

Eher schlecht 10,5 11,5 11,3 4,3 9,7 12,6 8,8 12,5 9,6 15,2 12,9 11,1 -1,8 

Schlecht 3,9 8,8 5,1 16,3 8,0 3,7 2,4 3,1 7,6 5,0 6,5 5,9 -0,6 

Weiss nicht 21,3 22,0 14,6 30,5 26,5 15,2 22,4 16,3 15,8 15,5 16,3 18,3 2,1 

Keine Angabe 3,5 6,8 4,1 8,5 6,2 3,8 4,8 2,5 4,9 2,7 4,8 4,6 -0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 21a:

Wie finden Sie, dass Ihre Interessen in den politischen Behörden vertreten werden? - Interes-

senvertretung durch Einwohnerrat
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F21a: Wie finden Sie, dass Ihre Interessen in den politischen Behörden vertreten werden? -

Interessenvertretung durch Einwohnerrat

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Gut 12,0 9,5 11,9 4,1 11,3 9,7 10,4 6,3 4,7 8,2 16,0 

Ziemlich gut 40,4 39,8 43,2 26,9 42,7 35,1 41,8 22,2 28,3 39,6 47,4 

Eher schlecht 16,3 11,4 15,2 6,2 13,3 12,3 14,8 12,7 11,0 13,8 14,3 

Schlecht 4,5 2,1 3,0 4,1 2,8 3,9 2,9 1,6 5,5 4,0 1,8 

Weiss nicht 21,7 31,0 22,5 46,6 24,8 32,5 24,2 47,6 39,4 28,9 16,8 

Keine Angabe 5,1 6,3 4,2 11,9 5,1 6,5 6,0 9,5 11,0 5,5 3,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Gut 11,6 7,8 11,7 7,8 8,8 11,3 11,2 13,8 10,2 9,3 10,3 10,5 0,2 

Ziemlich gut 42,2 32,2 43,8 25,5 30,1 44,0 41,6 42,5 41,7 38,4 42,5 40,2 -2,3 

Eher schlecht 13,2 12,2 14,6 7,1 8,8 15,3 8,8 12,5 14,2 16,1 14,8 13,6 -1,2 

Schlecht 2,3 3,4 3,5 0,7 5,3 3,3 3,2 2,5 3,3 2,9 3,3 3,1 -0,1 

Weiss nicht 27,5 34,9 21,6 47,5 39,8 21,5 28,0 25,6 24,9 27,6 24,1 26,7 2,6 

Keine Angabe 3,1 9,5 4,9 11,3 7,1 4,6 7,2 3,1 5,8 5,7 5,0 5,8 0,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 21b:

Wie finden Sie, dass Ihre Interessen in den politischen Behörden vertreten werden? - Interes-

senvertretung durch Gemeinderat
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F21b: Wie finden Sie, dass Ihre Interessen in den politischen Behörden vertreten werden? -

Interessenvertretung durch Gemeinderat

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Gut 11,6 9,5 11,7 4,7 10,5 11,0 9,6 6,3 6,3 6,5 17,0 

Ziemlich gut 40,9 38,0 42,7 24,9 41,4 34,1 41,0 19,0 26,8 39,0 46,9 

Eher schlecht 15,2 12,3 14,8 7,3 14,6 13,0 13,2 12,7 12,6 15,9 11,3 

Schlecht 4,7 2,1 3,0 4,7 3,1 3,2 3,4 3,2 3,9 4,0 2,3 

Weiss nicht 21,5 30,6 22,3 46,1 24,6 31,5 24,4 49,2 39,4 28,3 16,5 

Keine Angabe 6,1 7,5 5,5 12,4 5,9 7,1 8,3 9,5 11,0 6,3 6,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Gut 12,8 6,4 11,5 7,1 9,7 11,1 16,0 15,6 9,4 9,4 10,6 10,3 -0,3 

Ziemlich gut 40,7 29,5 44,4 25,5 25,7 43,5 40,8 41,9 39,6 36,2 41,0 39,3 -1,7 

Eher schlecht 12,0 14,2 14,0 8,5 13,3 14,4 7,2 8,8 14,9 17,2 15,5 13,6 -1,8 

Schlecht 1,6 4,7 3,3 0,7 3,5 3,7 3,2 2,5 3,8 3,6 4,1 3,2 -0,9 

Weiss nicht 27,1 35,3 21,0 46,8 38,9 21,3 26,4 25,6 25,2 27,3 23,6 26,5 2,9 

Keine Angabe 5,8 9,8 5,8 11,3 8,8 5,9 6,4 5,6 7,1 6,3 5,2 7,1 1,8 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 22a:

Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik der Gemeinde Riehen
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F22a: Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik der Gemeinde Riehen

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stark 20,1 14,0 18,7 9,3 21,2 14,3 14,8 6,3 7,9 14,3 24,8 

Ziemlich stark 38,8 43,4 42,7 34,7 40,9 36,7 44,7 30,2 33,1 41,7 44,9 

Eher schwach 35,2 32,9 31,2 46,1 30,9 40,9 31,9 44,4 45,7 37,5 24,3 

Kein Interesse 3,9 5,6 4,1 7,8 4,3 5,5 4,4 12,7 10,2 3,8 3,0 

Weiss nicht 0,4 1,1 0,8 0,5 0,8 0,6 0,8 3,2 0,8 0,8 0,3 

Keine Angabe 1,6 3,0 2,4 1,6 1,8 1,9 3,4 3,2 2,4 1,9 2,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stark 19,0 11,2 19,3 10,6 11,5 18,9 18,4 18,8 17,4 15,6 17,6 17,1 -0,5 

Ziemlich stark 39,5 33,9 46,3 34,0 30,1 43,9 36,0 41,9 41,7 39,9 38,9 41,0 2,1 

Eher schwach 32,9 47,1 26,8 44,0 46,9 30,5 37,6 32,5 33,9 36,3 34,3 34,1 -0,2 

Kein Interesse 6,2 4,1 4,5 7,8 8,8 3,7 3,2 2,5 4,9 4,3 5,3 4,7 -0,6 

Weiss nicht 1,2 1,0 0,4 0,7 1,8 0,6 1,6 0,6 0,2 1,2 1,5 0,7 -0,7 

Keine Angabe 1,2 2,7 2,7 2,8 0,9 2,5 3,2 3,8 1,8 2,7 2,4 2,4 -0,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 22b:

Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik des Kantons Basel-Stadt
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F22b: Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik des Kantons Basel-Stadt

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stark 25,8 19,8 25,7 9,3 27,1 19,5 20,3 22,2 15,0 18,7 30,1 

Ziemlich stark 45,5 44,5 46,4 38,9 44,8 45,1 44,7 33,3 43,3 47,4 44,1 

Eher schwach 23,2 27,1 20,9 44,6 21,7 28,6 26,8 31,7 31,5 28,5 18,5 

Kein Interesse 3,0 4,0 3,2 5,2 3,8 3,9 2,9 7,9 7,1 2,5 3,0 

Weiss nicht 0,4 1,1 0,8 0,5 0,5 0,6 1,0 1,6 0,8 1,0 0,3 

Keine Angabe 2,0 3,5 3,0 1,6 2,0 2,3 4,4 3,2 2,4 1,9 4,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stark 23,3 18,3 24,9 16,3 17,7 24,5 20,8 18,8 25,0 17,9 22,1 22,6 0,5 

Ziemlich stark 43,0 43,4 46,7 43,3 38,9 45,9 40,0 48,1 46,8 45,6 44,4 44,8 0,4 

Eher schwach 24,8 31,9 21,8 31,9 36,3 22,7 29,6 24,4 23,4 29,3 25,5 25,4 -0,0 

Kein Interesse 5,4 2,7 3,1 5,0 4,4 3,2 4,0 3,1 2,7 3,3 3,9 3,5 -0,4 

Weiss nicht 1,6 1,0 0,2 0,7 1,8 0,6 1,6 0,6 0,2 1,0 1,4 0,7 -0,6 

Keine Angabe 1,9 2,7 3,3 2,8 0,9 3,1 4,0 5,0 1,8 3,0 2,8 2,9 0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 22c:

Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik der Schweiz
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F22c: Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Politik der Schweiz

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stark 37,6 26,6 34,4 20,7 38,4 27,3 28,6 36,5 22,8 28,3 38,3 

Ziemlich stark 45,7 45,9 45,1 49,2 41,4 49,4 47,3 31,7 48,0 50,3 41,6 

Eher schwach 13,2 20,0 14,8 25,4 15,3 17,5 18,2 22,2 21,3 16,8 14,5 

Kein Interesse 1,4 3,0 2,1 3,1 2,3 3,2 1,3 4,8 4,7 1,5 2,0 

Weiss nicht 0,4 1,1 0,8 0,5 0,5 0,6 1,0 1,6 0,8 1,0 0,3 

Keine Angabe 1,6 3,5 2,8 1,0 2,0 1,9 3,6 3,2 2,4 2,1 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stark 29,1 30,5 34,0 26,2 30,1 32,9 26,4 30,0 35,4 25,3 32,2 31,7 -0,5 

Ziemlich stark 47,7 44,4 45,5 47,5 44,2 45,7 43,2 48,8 47,5 48,0 43,0 45,8 2,8 

Eher schwach 15,9 19,0 16,0 19,9 18,6 16,0 23,2 15,6 13,2 21,3 18,9 17,0 -2,0 

Kein Interesse 3,9 2,4 1,4 2,1 4,4 2,0 2,4 1,9 1,5 2,1 2,0 2,2 0,2 

Weiss nicht 1,6 1,0 0,2 0,7 1,8 0,6 1,6 0,6 0,2 1,0 1,0 0,7 -0,3 

Keine Angabe 1,9 2,7 2,9 3,5 0,9 2,7 3,2 3,1 2,2 2,3 2,8 2,6 -0,3 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 22d:

Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Internationale Politik
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F22d: Wie stark interessieren Sie sich für Politik? - Internationale Politik

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stark 34,3 21,0 25,3 36,8 34,5 21,4 24,7 28,6 22,0 27,7 28,3 

Ziemlich stark 36,2 43,3 41,0 35,2 39,4 40,3 40,3 17,5 37,0 42,6 41,1 

Eher schwach 23,2 25,4 24,7 22,8 19,4 28,6 26,2 38,1 27,6 24,1 21,6 

Kein Interesse 3,0 5,1 4,2 3,6 3,6 5,5 3,4 9,5 11,0 2,1 3,5 

Weiss nicht 0,8 1,4 1,3 0,5 0,8 1,0 1,6 3,2 – 1,3 1,0 

Keine Angabe 2,4 3,9 3,6 1,0 2,3 3,2 3,9 3,2 2,4 2,3 4,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stark 24,4 30,5 26,8 34,8 31,0 25,4 23,2 20,0 34,3 23,5 28,9 27,3 -1,6 

Ziemlich stark 45,7 35,6 39,5 36,2 38,1 40,9 36,0 45,6 39,0 38,7 43,3 40,0 -3,3 

Eher schwach 18,2 26,4 26,3 22,7 23,0 24,8 25,6 23,8 21,4 29,4 21,1 24,4 3,3 

Kein Interesse 7,4 3,1 3,1 2,8 5,3 4,2 9,6 3,8 2,4 3,0 2,8 4,1 1,3 

Weiss nicht 2,3 1,0 0,6 0,7 1,8 1,1 1,6 1,3 0,4 1,7 1,4 1,1 -0,3 

Keine Angabe 1,9 3,4 3,7 2,8 0,9 3,6 4,0 5,6 2,5 3,6 2,6 3,1 0,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 23:

Welche Bedeutung hat die politische Eigenständigkeit der Gemeinde Riehen im Kanton Basel-

Stadt für Sie?
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F23: Welche Bedeutung hat die politische Eigenständigkeit der Gemeinde Riehen im Kanton 

Basel-Stadt für Sie?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Grosse 40,0 34,9 42,0 16,6 42,2 32,5 35,6 7,9 18,1 34,4 51,6 

Ziemlich grosse 27,4 33,1 30,2 31,6 29,4 30,8 31,4 28,6 29,9 30,0 31,6 

Eher geringe 19,5 17,5 16,4 26,9 16,4 19,5 19,7 27,0 28,3 21,6 10,0 

Geringe 6,3 5,1 5,1 8,3 4,6 7,1 5,5 19,0 6,3 7,1 1,5 

Weiss nicht 5,1 6,7 4,4 13,0 5,6 8,1 4,9 12,7 15,0 4,6 3,5 

Keine Angabe 1,6 2,8 2,0 3,6 1,8 1,9 2,9 4,8 2,4 2,3 1,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Grosse 40,3 21,7 44,9 17,7 20,4 43,0 36,0 39,4 36,7 40,9 33,1 37,1 4,0 

Ziemlich grosse 32,9 29,8 29,6 33,3 29,2 30,1 31,2 32,5 30,1 32,5 35,5 30,5 -5,0 

Eher geringe 15,1 28,1 14,4 24,8 29,2 15,9 16,0 16,9 20,9 14,3 17,8 18,4 0,6 

Geringe 5,4 8,1 4,3 9,9 8,0 4,6 5,6 5,0 5,8 4,2 4,1 5,6 1,5 

Weiss nicht 5,4 7,8 5,1 9,9 10,6 4,6 8,0 5,0 4,2 5,5 6,5 6,1 -0,4 

Keine Angabe 0,8 4,4 1,8 4,3 2,7 1,8 3,2 1,3 2,4 2,5 2,9 2,2 -0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 24:

Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit der Gemeinde Riehen mit der Gemeinde 

Bettingen für Sie?
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F24: Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit der Gemeinde Riehen mit der Ge-

meinde Bettingen für Sie?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Grosse 21,3 18,0 22,2 7,8 22,5 17,9 17,7 12,7 11,0 14,3 29,8 

Ziemlich grosse 28,0 31,3 31,2 23,8 30,9 27,9 31,2 20,6 15,7 27,7 38,3 

Eher geringe 27,0 24,5 25,0 28,0 25,3 24,4 26,5 34,9 33,1 29,8 16,8 

Geringe 12,4 11,4 10,8 17,1 9,2 14,9 11,9 14,3 16,5 16,1 5,0 

Weiss nicht 8,9 11,7 8,4 19,7 10,2 12,7 9,1 12,7 19,7 9,9 7,8 

Keine Angabe 2,2 3,0 2,4 3,6 1,8 2,3 3,6 4,8 3,9 2,3 2,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Grosse 24,8 14,6 19,8 11,3 8,8 22,4 24,8 21,9 16,5 16,5 16,6 19,5 2,9 

Ziemlich grosse 30,6 20,0 35,2 19,1 26,5 32,2 31,2 34,4 27,6 27,8 28,1 30,1 2,1 

Eher geringe 22,5 31,5 23,7 29,1 24,8 25,2 17,6 21,3 29,8 28,0 29,3 25,4 -3,8 

Geringe 10,1 18,0 9,3 19,9 23,0 9,0 9,6 10,0 14,7 13,4 11,6 11,8 0,2 

Weiss nicht 10,1 10,8 10,3 17,0 12,4 9,0 12,8 9,4 8,9 12,2 11,4 10,5 -0,9 

Keine Angabe 1,9 5,1 1,6 3,5 4,4 2,2 4,0 3,1 2,5 2,0 3,0 2,6 -0,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 25:

Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit der Gemeinde Riehen mit den deutschen 

Nachbargemeinden für Sie?
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F25: Welche Bedeutung hat die regionale Zusammenarbeit der Gemeinde Riehen mit den deut-

schen Nachbargemeinden für Sie?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Grosse 22,6 17,0 20,0 18,1 23,8 16,2 17,4 25,4 11,8 16,4 24,8 

Ziemlich grosse 41,9 44,7 42,9 45,1 42,2 39,3 48,1 30,2 38,6 42,6 48,1 

Eher geringe 22,4 21,4 22,6 18,1 20,5 25,6 19,7 23,8 22,0 24,3 18,3 

Geringe 7,7 6,3 7,2 6,2 7,2 7,5 7,0 7,9 12,6 8,8 3,0 

Weiss nicht 3,7 8,4 5,3 10,4 5,1 9,7 4,7 7,9 13,4 6,1 3,8 

Keine Angabe 1,8 2,3 2,0 2,1 1,3 1,6 3,1 4,8 1,6 1,9 2,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Grosse 21,7 14,2 21,6 17,0 12,4 20,8 21,6 19,4 19,2 16,8 14,8 19,4 4,6 

Ziemlich grosse 44,2 40,0 44,9 41,1 49,6 43,0 42,4 43,1 43,7 39,6 41,7 43,4 1,7 

Eher geringe 19,8 25,4 20,6 24,1 19,5 21,8 18,4 24,4 22,3 25,2 27,0 21,7 -5,4 

Geringe 6,2 8,8 6,4 7,8 6,2 6,9 6,4 6,3 8,0 9,1 6,7 7,2 0,5 

Weiss nicht 7,0 7,5 5,1 8,5 8,8 5,4 8,0 5,0 4,7 7,3 7,5 6,3 -1,2 

Keine Angabe 1,2 4,1 1,4 1,4 3,5 2,0 3,2 1,9 2,0 2,0 2,2 2,0 -0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 26a:

Riehen soll mehr sein als eine reine Wohnstadt.
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F26a: Riehen soll mehr sein als eine reine Wohnstadt.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 42,5 45,9 44,4 44,0 45,8 39,6 46,8 46,0 34,6 46,1 45,6 

Stimme eher zu 38,4 34,7 36,7 34,2 35,3 39,6 35,1 27,0 41,7 34,6 37,8 

Stimme eher nicht zu 12,4 11,2 11,5 13,5 13,8 11,0 9,9 20,6 11,8 12,4 9,5 

Stimme gar nicht zu 3,0 2,1 1,8 5,7 1,8 3,2 2,9 4,8 4,7 2,9 1,0 

Weiss nicht 1,0 2,8 2,1 1,6 0,8 2,6 2,9 1,6 4,7 1,5 1,8 

Keine Angabe 2,6 3,3 3,4 1,0 2,6 3,9 2,6 – 2,4 2,5 4,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 40,7 44,1 46,7 43,3 42,5 45,1 40,8 43,1 47,0 – 44,8 44,4 -0,3 

Stimme eher zu 36,8 34,2 37,0 34,0 42,5 35,6 36,8 39,4 35,0 – 35,3 36,4 1,1 

Stimme eher nicht zu 12,8 13,2 10,5 14,2 8,0 11,8 13,6 10,0 10,9 – 11,8 11,6 -0,2 

Stimme gar nicht zu 1,9 4,1 1,9 3,5 4,4 2,1 1,6 1,3 3,3 – 2,0 2,6 0,6 

Weiss nicht 3,5 2,0 1,2 3,5 0,9 1,8 2,4 2,5 1,3 – 2,8 2,0 -0,7 

Keine Angabe 4,3 2,4 2,7 1,4 1,8 3,5 4,8 3,8 2,5 – 3,4 2,9 -0,5 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 – 1 162 1 085
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Frage 26b:

Es ist wichtig, dass sich die Politik der Gemeinde Riehen an nachhaltigen Zielen ausrichtet, 

z.B. im Energiebereich.
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F26b: Es ist wichtig, dass sich die Politik der Gemeinde Riehen an nachhaltigen Zielen ausrich-

tet, z.B. im Energiebereich.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 45,5 47,6 45,7 51,8 46,0 45,1 49,1 58,7 44,1 45,7 47,1 

Stimme eher zu 40,0 37,5 39,3 35,8 37,6 41,2 37,7 27,0 36,2 39,0 40,9 

Stimme eher nicht zu 7,7 6,3 7,1 6,2 9,0 4,9 6,5 7,9 10,2 8,6 3,8 

Stimme gar nicht zu 1,8 1,6 2,0 0,5 2,6 0,6 1,6 1,6 – 2,1 1,8 

Weiss nicht 1,8 3,9 2,6 4,1 2,6 3,9 2,3 3,2 6,3 2,5 2,0 

Keine Angabe 3,0 3,2 3,3 1,6 2,3 4,2 2,9 1,6 3,1 2,1 4,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 44,2 50,8 45,7 54,6 53,1 44,5 52,8 45,6 48,6 49,5 48,0 46,8 -1,2 

Stimme eher zu 41,1 35,9 39,1 33,3 37,2 39,7 32,0 44,4 37,9 37,0 36,9 38,7 1,8 

Stimme eher nicht zu 6,2 5,8 8,0 8,5 5,3 6,9 7,2 4,4 7,1 5,1 6,5 6,9 0,4 

Stimme gar nicht zu 1,9 1,4 1,8 – – 2,2 0,8 0,6 2,0 2,1 1,7 1,7 -0,1 

Weiss nicht 2,7 3,7 2,3 1,4 2,7 3,2 2,4 1,9 1,6 3,3 3,0 2,9 -0,2 

Keine Angabe 3,9 2,4 3,1 2,1 1,8 3,5 4,8 3,1 2,7 2,9 3,8 3,0 -0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 26c:

Die Gemeinde Riehen wird kompetent geführt.
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F26c: Die Gemeinde Riehen wird kompetent geführt.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 21,5 20,7 19,6 26,9 19,4 22,4 21,8 17,5 16,5 17,8 27,1 

Stimme eher zu 52,0 54,1 53,7 50,8 53,2 51,0 54,3 57,1 55,9 52,4 52,6 

Stimme eher nicht zu 13,2 7,7 11,5 4,7 11,5 10,1 9,1 6,3 8,7 12,2 9,0 

Stimme gar nicht zu 0,8 1,1 1,0 0,5 1,3 0,6 0,8 4,8 – 1,0 0,5 

Weiss nicht 7,9 13,0 9,8 15,0 11,3 11,0 10,4 14,3 15,7 12,8 5,8 

Keine Angabe 4,5 3,5 4,4 2,1 3,3 4,9 3,6 – 3,1 3,8 5,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 21,3 21,0 21,0 19,9 25,7 20,7 24,0 25,0 21,4 21,4 21,1 21,1 0,0 

Stimme eher zu 53,9 50,8 54,3 53,9 49,6 53,5 52,8 57,5 53,4 51,5 55,1 53,0 -2,1 

Stimme eher nicht zu 8,9 9,5 11,3 4,3 8,0 11,5 6,4 5,0 11,4 10,9 8,9 10,2 1,4 

Stimme gar nicht zu – 2,4 0,6 0,7 0,9 1,0 0,8 0,6 0,9 1,8 1,6 0,9 -0,7 

Weiss nicht 11,6 12,2 9,1 19,9 12,4 8,9 10,4 6,3 9,4 12,1 9,8 10,9 1,1 

Keine Angabe 4,3 4,1 3,7 1,4 3,5 4,4 5,6 5,6 3,4 2,4 3,5 3,9 0,3 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 26d:

Die gesetzlichen Grundlagen sind verständlich und überschaubar.
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F26d: Die gesetzlichen Grundlagen sind verständlich und überschaubar.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 16,7 17,5 16,6 19,2 17,4 14,9 18,7 17,5 14,2 14,5 21,3 

Stimme eher zu 55,5 54,1 55,7 51,3 52,9 55,2 56,4 58,7 55,1 53,0 56,1 

Stimme eher nicht zu 9,8 4,9 7,6 5,2 7,4 6,5 8,1 1,6 4,7 9,9 5,5 

Stimme gar nicht zu 1,0 0,9 0,8 1,6 1,0 1,3 0,5 1,6 – 1,3 0,8 

Weiss nicht 12,4 17,3 14,4 18,1 17,1 16,2 11,4 19,0 20,5 17,0 10,3 

Keine Angabe 4,7 5,3 4,9 4,7 4,1 5,8 4,9 1,6 5,5 4,4 6,0 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 16,7 15,9 18,1 15,6 21,2 16,9 19,2 19,4 17,6 17,2 18,7 17,1 -1,5 

Stimme eher zu 55,8 54,9 54,3 57,4 51,3 54,9 57,6 60,6 54,1 51,5 52,2 54,8 2,7 

Stimme eher nicht zu 6,6 5,8 8,2 4,3 4,4 7,9 6,4 4,4 7,4 10,3 9,6 7,4 -2,2 

Stimme gar nicht zu 0,8 1,7 0,6 0,7 1,8 0,9 – – 0,5 1,9 0,8 0,9 0,1 

Weiss nicht 15,1 17,3 13,6 17,7 17,7 14,2 11,2 10,6 16,0 16,2 14,9 14,8 -0,0 

Keine Angabe 5,0 4,4 5,3 4,3 3,5 5,3 5,6 5,0 4,4 2,8 4,0 4,9 0,9 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 26e:

Das politische Klima in Riehen ist konstruktiv.
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F26e: Das politische Klima in Riehen ist konstruktiv.

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Stimme ganz zu 13,8 14,2 13,8 15,0 13,0 13,0 15,8 7,9 11,0 11,9 18,5 

Stimme eher zu 49,8 44,3 47,9 41,5 45,8 45,1 48,8 44,4 44,9 44,2 50,9 

Stimme eher nicht zu 15,2 10,7 13,8 9,3 15,1 12,0 11,9 9,5 9,4 14,5 12,5 

Stimme gar nicht zu 2,8 1,2 2,3 0,5 1,0 2,6 2,3 4,8 3,1 1,9 1,3 

Weiss nicht 13,8 25,4 18,3 28,5 20,7 23,1 16,9 30,2 26,0 23,3 12,5 

Keine Angabe 4,5 4,2 4,0 5,2 4,3 4,2 4,2 3,2 5,5 4,2 4,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Stimme ganz zu 14,7 12,5 14,6 11,3 17,7 14,1 19,2 18,1 14,2 12,2 13,9 14,0 0,2 

Stimme eher zu 47,3 43,4 48,4 47,5 39,8 47,6 46,4 48,1 46,5 46,5 49,1 46,7 -2,4 

Stimme eher nicht zu 11,6 11,9 14,2 6,4 10,6 14,2 10,4 11,3 13,4 16,4 13,5 13,1 -0,4 

Stimme gar nicht zu 1,6 2,4 1,9 – 1,8 2,3 3,2 1,3 2,2 3,1 2,2 1,9 -0,2 

Weiss nicht 20,9 24,4 16,9 30,5 24,8 17,6 16,8 16,3 19,4 18,9 16,7 20,0 3,3 

Keine Angabe 3,9 5,4 3,9 4,3 5,3 4,2 4,0 5,0 4,4 2,8 4,6 4,2 -0,4 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Grundauswertung Bevölkerungsbefragung Riehen 2021 

168 Statistisches Amt des Kantons Basel-Stadt 

Frage 32:

Welches Geschlecht haben Sie?
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F32: Welches Geschlecht haben Sie?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Weiblich – 100,0 53,0 54,9 50,6 57,1 51,2 46,0 56,7 56,6 50,1 

Männlich 100,0 – 46,4 45,1 47,3 42,5 45,5 54,0 43,3 43,2 49,1 

Keine Angabe – – 0,6 – 2,0 0,3 3,4 – – 0,2 0,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Weiblich 60,9 55,6 48,6 54,6 52,2 53,4 64,0 55,6 46,8 56,6 54,1 52,6 -1,5 

Männlich 39,1 44,1 50,6 45,4 47,8 46,0 36,0 43,1 52,6 43,2 43,8 45,3 1,5 

Keine Angabe – 0,3 0,8 – – 0,6 – 1,3 0,5 0,2 2,1 2,0 -0,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 33:

Welche Staatsangehörigkeit haben Sie?
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F33: Welche Staatsangehörigkeit haben Sie?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Schweiz (inkl. Doppel-
bürgerschaft) 82,1 80,9 100,0 – 79,8 81,8 79,5 81,0 65,4 75,7 93,7 

Ausland 17,7 18,6 – 100,0 18,2 17,5 17,7 19,0 34,6 23,9 5,8 

Keine Angabe 0,2 0,5 – – 2,0 0,6 2,9 – – 0,4 0,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Schweiz (inkl. Doppel-
bürgerschaft) 87,2 67,8 86,6 48,2 58,4 90,5 84,0 86,9 77,3 82,2 82,1 80,3 -1,8 

Ausland 12,0 31,9 13,2 51,8 40,7 9,1 16,0 12,5 22,3 13,1 15,7 17,8 2,0 

Keine Angabe 0,8 0,3 0,2 – 0,9 0,4 – 0,6 0,4 4,7 2,2 1,9 -0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 34:

Wie alt sind Sie?
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F34: Wie alt sind Sie?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

16-25 Jahre 6,9 5,1 5,9 6,2 7,2 4,9 5,2 100,0 – – – 

26-40 Jahre 11,2 12,6 9,5 22,8 7,7 16,9 11,7 – 100,0 – – 

41-65 Jahre 41,9 47,3 41,4 59,1 46,0 39,9 45,2 – – 100,0 – 

>65 Jahre 39,8 35,0 42,9 11,9 37,1 38,0 35,3 – – – 100,0 

Keine Angabe 0,2 – 0,2 – 2,0 0,3 2,6 – – – – 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

16-25 Jahre 0,4 11,5 5,4 3,5 7,1 6,2 3,2 1,3 4,5 6,3 6,2 5,8 -0,4 

26-40 Jahre 6,2 25,8 6,8 32,6 20,4 7,2 10,4 13,8 12,7 10,1 10,6 11,7 1,1 

41-65 Jahre 33,3 59,3 42,0 48,9 63,7 41,2 32,8 28,1 56,3 43,9 46,5 44,0 -2,5 

>65 Jahre 60,1 3,4 45,5 14,9 8,8 45,3 53,6 56,3 26,5 39,7 35,5 36,8 1,3 

Keine Angabe – – 0,2 – – 0,2 – 0,6 – 0,1 1,3 1,8 0,5 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 35:

Wie viele Jahre leben Sie bereits in Riehen?
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F35: Wie viele Jahre leben Sie bereits in Riehen?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

1-5 Jahre 13,0 13,5 7,8 37,8 11,8 14,6 13,0 7,9 36,2 14,5 5,3 

6-10 Jahre 11,0 10,3 7,6 23,8 9,7 10,1 11,4 12,7 18,1 15,1 2,5 

11-20 Jahre 17,1 20,1 18,1 21,8 17,6 19,5 18,7 52,4 11,8 24,7 8,5 

>20 Jahre 58,7 55,7 66,1 16,6 58,3 55,5 54,5 27,0 33,9 45,3 83,5 

Keine Angabe 0,2 0,4 0,3 – 2,6 0,3 2,3 – – 0,4 0,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

1-5 Jahre 12,8 24,1 7,2 100,0 – – 8,8 13,8 16,2 10,4 10,2 13,0 2,8 

6-10 Jahre 6,2 22,7 5,8 – 100,0 – 10,4 8,1 13,2 11,2 10,7 10,4 -0,3 

11-20 Jahre 13,6 29,2 15,4 – – 24,8 21,6 14,4 17,6 21,5 20,7 18,5 -2,1 

>20 Jahre 66,7 24,1 71,4 – – 75,2 59,2 63,8 52,6 56,2 56,4 56,2 -0,1 

Keine Angabe 0,8 – 0,2 – – – – – 0,4 0,6 2,1 1,8 -0,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 36:

Um welchen Hauhaltstyp handelt es sich?
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F36: Um welchen Hauhaltstyp handelt es sich?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Einpersonenhaushalt 20,5 27,5 25,8 16,1 19,2 26,6 26,0 1,6 12,6 18,0 38,8 

Haushalt mit Kind(ern) 26,4 28,7 23,0 48,7 24,8 30,5 27,0 54,0 59,8 36,7 2,5 

Übrige Haushalte ohne 
Kind(er) 52,8 43,8 51,1 35,2 54,0 42,5 44,7 44,4 27,6 45,3 58,6 

Keine Angabe 0,2 – 0,1 – 2,0 0,3 2,3 – – – – 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Einpersonenhaushalt 100,0 – – 23,4 14,2 25,5 52,8 35,0 14,0 35,4 33,5 23,8 -9,7 

Haushalt mit Kind(ern) – 100,0 – 50,4 59,3 19,4 19,2 18,1 33,6 22,9 25,6 27,2 1,6 

Übrige Haushalte ohne 
Kind(er) – – 100,0 26,2 26,5 55,0 28,0 46,9 52,5 41,7 40,0 47,4 7,4 

Keine Angabe – – – – – 0,1 – – – – 0,9 1,7 0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 36a:

Kinder bis und mit 6 Jahre
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F36a: Kinder bis und mit 6 Jahre

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 6,7 8,2 5,6 16,6 5,1 8,8 8,8 3,2 25,2 8,2 2,0 

2 Personen 3,0 4,4 2,8 8,3 1,8 4,9 4,7 – 22,0 2,1 0,5 

3 Personen 0,6 0,2 0,3 0,5 1,0 – – – 1,6 0,4 – 

4 Personen – – – – – – – – – – – 

5 Personen – – – – – – – – – – – 

>5 Personen – – – – – – – – – – – 

0 Personen 89,4 87,2 91,2 74,6 90,0 86,0 84,2 96,8 51,2 89,3 97,5 

Keine Angabe 0,2 – 0,1 – 2,0 0,3 2,3 – – – – 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

1 Person – 27,5 – 19,9 17,7 4,1 9,6 6,3 8,9 5,5 6,9 7,5 0,6 

2 Personen – 13,6 – 11,3 8,8 1,7 2,4 5,6 4,4 2,9 3,4 3,7 0,2 

3 Personen – 1,4 – 0,7 1,8 0,1 – – 0,7 0,7 0,2 0,4 0,2 

4 Personen – – – – – – – – – 0,1 – – – 

5 Personen – – – – – – – – – – – – – 

>5 Personen – – – – – – – – – – – – – 

0 Personen 100,0 57,6 100,0 68,1 71,7 94,0 88,0 88,1 86,0 90,8 88,6 86,8 -1,7 

Keine Angabe – – – – – 0,1 – – – – 0,9 1,7 0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 36b:

Kinder und Jugendliche zwischen 7 und 17 Jahre
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F36b: Kinder und Jugendliche zwischen 7 und 17 Jahre

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 11,0 11,9 9,1 22,3 10,7 12,0 11,2 30,2 18,1 16,8 – 

2 Personen 6,3 8,2 7,3 7,3 6,6 9,4 6,2 15,9 5,5 13,0 – 

3 Personen 1,6 1,2 1,4 1,6 1,8 1,0 1,3 6,3 1,6 1,9 – 

4 Personen 0,6 – 0,2 0,5 0,5 – 0,3 – – 0,6 – 

5 Personen 0,2 – 0,1 – – – 0,3 – – 0,2 – 

>5 Personen – – – – – – – – – – – 

0 Personen 80,1 78,6 81,7 68,4 78,3 77,3 78,4 47,6 74,8 67,5 100,0 

Keine Angabe 0,2 – 0,1 – 2,0 0,3 2,3 – – – – 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

1 Person – 41,4 – 18,4 27,4 8,0 8,0 8,1 13,4 8,8 10,4 11,2 0,8 

2 Personen – 26,8 – 9,2 17,7 5,7 1,6 1,9 10,3 5,8 5,9 7,3 1,3 

3 Personen – 5,1 – 1,4 1,8 1,4 – 0,6 1,5 1,0 2,0 1,4 -0,6 

4 Personen – 1,0 – – – 0,4 – – 0,5 0,2 0,2 0,3 0,1 

5 Personen – 0,3 – – – 0,1 0,8 – – – – 0,1 0,1 

>5 Personen – – – – – – – – – – – – – 

0 Personen 100,0 25,4 100,0 70,9 53,1 84,3 89,6 89,4 74,2 84,2 80,6 78,1 -2,5 

Keine Angabe – – – – – 0,1 – – – – 0,9 1,7 0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 36c:

Personen zwischen 18 und 25 Jahre

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
ännlich

W
eiblich

Schw
eiz

A
usland

Riehen
O
st

Riehen
Süd

Riehen
W

est

16-25
Jahre

26-40
Jahre

41-65
Jahre

>65
Jahre

Single-Haushalte

HH
m
it m

ind. 1
Kind

Übrige
HH

ohne
Kind(er)

1-5
Jahre

6-10
Jahre

>10
Jahre

<5000
Fr.

5000-7500
Fr.

>7500
Fr.

2013
2017

2021

Keine Angabe0 Personen>5 Personen5 Personen

4 Personen3 Personen2 Personen1 Person

F36c: Personen zwischen 18 und 25 Jahre

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 12,2 11,4 11,5 13,0 14,3 9,7 10,1 71,4 6,3 14,0 1,3 

2 Personen 3,5 3,2 3,4 2,6 4,1 2,3 3,1 25,4 – 3,8 0,3 

3 Personen 1,0 0,4 0,7 0,5 0,3 1,0 0,8 3,2 – 1,0 – 

4 Personen – – – – – – – – – – – 

5 Personen – – – – – – – – – – – 

>5 Personen – – – – – – – – – – – 

0 Personen 83,1 85,1 84,3 83,9 79,3 86,7 83,6 – 93,7 81,1 98,5 

Keine Angabe 0,2 – 0,1 – 2,0 0,3 2,3 – – – – 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

1 Person 0,4 20,7 12,3 9,9 8,8 12,5 8,8 5,6 12,0 11,8 13,6 11,5 -2,1 

2 Personen – 1,7 5,8 0,7 2,7 3,8 – 1,3 4,4 3,5 4,1 3,2 -0,9 

3 Personen – 0,7 1,0 0,7 – 0,7 – – 1,1 0,3 0,4 0,6 0,2 

4 Personen – – – – – – – – – – 0,3 – -0,3 

5 Personen – – – – – – – – – – – – – 

>5 Personen – – – – – – – – – – – – – 

0 Personen 99,6 76,9 80,9 88,7 88,5 82,9 91,2 93,1 82,6 84,4 80,6 82,9 2,3 

Keine Angabe – – – – – 0,1 – – – – 0,9 1,7 0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 36d:

Personen zwischen 26 und 40 Jahre
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F36d: Personen zwischen 26 und 40 Jahre

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 9,6 11,2 8,8 17,6 9,0 12,7 9,6 3,2 55,1 6,9 1,5 

2 Personen 5,9 5,4 4,2 11,9 3,6 6,8 6,5 – 44,1 0,6 0,3 

3 Personen – – – – – – – – – – – 

4 Personen – – – – – – – – – – – 

5 Personen – 0,2 – 0,5 0,3 – – – 0,8 – – 

>5 Personen – – – – – – – – – – – 

0 Personen 84,3 83,2 86,8 69,9 85,2 80,2 81,6 96,8 – 92,5 98,2 

Keine Angabe 0,2 – 0,1 – 2,0 0,3 2,3 – – – – 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

1 Person 6,2 19,0 7,6 23,4 11,5 8,0 11,2 8,1 11,8 11,4 11,3 10,2 -1,0 

2 Personen – 12,5 4,5 12,8 14,2 3,2 4,0 6,9 6,4 3,1 4,5 5,5 1,1 

3 Personen – – – – – – – – – – 0,2 – -0,2 

4 Personen – – – – – – – – – – – – – 

5 Personen – – 0,2 0,7 – – – – – – – 0,1 0,1 

>5 Personen – – – – – – – – – – – – – 

0 Personen 93,8 68,5 87,7 63,1 74,3 88,7 84,8 85,0 81,9 85,5 83,1 82,5 -0,6 

Keine Angabe – – – – – 0,1 – – – – 0,9 1,7 0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 36e:

Personen zwischen 41 und 64 Jahre
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F36e: Personen zwischen 41 und 64 Jahre

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 23,6 28,4 24,7 33,7 23,5 27,6 26,8 19,0 26,0 43,4 6,8 

2 Personen 31,3 29,1 28,0 38,3 35,5 24,4 27,5 74,6 3,9 56,2 – 

3 Personen 0,2 0,2 0,2 – 0,3 0,3 – – – 0,4 – 

4 Personen – 0,2 0,1 – – – 0,3 1,6 – – – 

5 Personen – – – – – – – – – – – 

>5 Personen – – – – – – – – – – – 

0 Personen 44,7 42,2 46,8 28,0 38,6 47,4 43,1 4,8 70,1 – 93,2 

Keine Angabe 0,2 – 0,1 – 2,0 0,3 2,3 – – – – 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

1 Person 33,3 29,5 20,8 33,3 28,3 24,5 31,2 24,4 26,3 33,9 36,2 25,8 -10,4 

2 Personen – 50,5 33,3 26,2 49,6 28,0 7,2 11,9 41,0 22,0 21,5 29,5 8,0 

3 Personen – – 0,4 – – 0,2 – – 0,2 – 0,2 0,2 0,0 

4 Personen – – 0,2 0,7 – – – – – 0,1 – 0,1 0,1 

5 Personen – – – – – – – – – – – – – 

>5 Personen – – – – – – – – – – – – – 

0 Personen 66,7 20,0 45,3 39,7 22,1 47,1 61,6 63,8 32,5 44,0 41,1 42,8 1,6 

Keine Angabe – – – – – 0,1 – – – – 0,9 1,7 0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 36f:

Personen ab 65 Jahre
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2021

Keine Angabe0 Personen>5 Personen5 Personen

4 Personen3 Personen2 Personen1 Person

F36f: Personen ab 65 Jahre

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

1 Person 18,9 26,3 25,9 8,3 19,9 22,1 25,2 6,3 3,1 9,0 48,1 

2 Personen 24,4 16,1 23,0 7,8 22,3 20,5 16,9 – 1,6 1,5 51,6 

3 Personen 0,2 – 0,1 – 0,3 – – – – – 0,3 

4 Personen – – – – – – – – – – – 

5 Personen – – – – – – – – – – – 

>5 Personen – – – – – – – – – – – 

0 Personen 56,3 57,6 50,9 83,9 55,5 57,1 55,6 93,7 95,3 89,5 – 

Keine Angabe 0,2 – 0,1 – 2,0 0,3 2,3 – – – – 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

1 Person 60,1 5,4 14,2 12,1 6,2 27,1 44,8 31,9 12,9 30,0 27,5 22,5 -5,0 

2 Personen – – 41,8 7,1 3,5 24,7 12,8 28,1 18,9 14,4 12,6 19,8 7,3 

3 Personen – – 0,2 – – 0,1 – 0,6 – 0,1 0,3 0,1 -0,2 

4 Personen – – – – – – – – – 0,1 – – – 

5 Personen – – – – – – – – – – – – – 

>5 Personen – – – – – – – – – – – – – 

0 Personen 39,9 94,6 43,8 80,9 90,3 48,0 42,4 39,4 68,2 55,4 58,8 55,9 -2,8 

Keine Angabe – – – – – 0,1 – – – – 0,9 1,7 0,7 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 37:

Welches ist Ihre höchste abgeschlossene Schul- und Berufsbildung?
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F37: Welches ist Ihre höchste abgeschlossene Schul- und Berufsbildung?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Obligatorische Schule, 
Anlehre, Attestausbil-
dung 6,7 9,6 8,2 8,8 7,2 10,1 7,5 38,1 5,5 4,2 9,3 

(Vollzeit-) Berufslehre 28,9 29,8 32,8 13,0 23,3 33,4 30,4 11,1 22,8 23,3 41,4 

Maturitätsschule 5,9 6,8 6,2 7,8 6,6 5,5 6,8 33,3 5,5 5,0 4,3 

Höhere Fachschule 16,3 18,6 18,9 11,4 14,8 20,5 17,4 4,8 14,2 18,2 19,8 

Universität, Hochschule 39,0 29,9 29,4 56,0 43,5 25,3 30,6 7,9 48,0 46,3 19,5 

Andere Ausbildung 1,8 3,2 2,4 2,6 1,3 2,6 3,6 3,2 2,4 2,1 3,0 

Keine Angabe 1,4 2,1 2,1 0,5 3,3 2,6 3,6 1,6 1,6 0,8 2,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Obligatorische Schule, 
Anlehre, Attestausbil-
dung 8,9 10,5 6,6 2,1 7,1 9,5 13,6 8,1 4,2 7,3 6,7 8,1 1,4 

(Vollzeit-) Berufslehre 39,5 12,9 33,5 19,9 18,6 32,4 44,0 48,1 20,3 29,3 27,5 28,8 1,3 

Maturitätsschule 6,2 5,8 7,0 6,4 4,4 6,8 11,2 3,1 5,4 7,9 7,0 6,4 -0,6 

Höhere Fachschule 17,8 13,2 20,0 13,5 13,3 18,6 13,6 20,6 17,6 19,5 20,7 17,3 -3,4 

Universität, Hochschule 20,2 53,9 30,0 56,0 53,1 27,9 8,0 15,6 51,7 28,6 30,8 33,7 2,9 

Andere Ausbildung 5,8 2,0 1,2 1,4 2,7 2,7 6,4 3,1 0,5 5,6 2,5 2,5 -0,0 

Keine Angabe 1,6 1,7 1,8 0,7 0,9 2,1 3,2 1,3 0,2 1,9 4,8 3,2 -1,6 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 38:

Welches ist Ihre gegenwärtige Hauptbeschäftigung?
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F38: Welches ist Ihre gegenwärtige Hauptbeschäftigung?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Voll erwerbstätig 41,5 18,0 23,8 51,8 28,1 26,0 30,6 11,1 52,8 48,2 1,0 

Teilzeiterwerb 8,1 26,8 18,7 15,5 14,8 20,8 18,4 3,2 29,1 28,9 4,0 

Hausfrau/Hausmann 1,2 11,6 6,1 8,8 6,9 7,8 5,7 – 10,2 8,4 4,8 

Ausbildung (Schule, 
Lehre) 6,5 4,2 5,2 5,7 6,4 4,2 4,7 77,8 4,7 0,2 – 

Rentner/-in 38,2 34,5 41,3 14,0 36,8 37,3 33,2 – – 9,2 86,2 

Andere Situation 3,0 2,3 2,8 2,1 2,8 1,9 2,9 7,9 1,6 3,8 0,8 

Keine Angabe 1,4 2,6 2,2 2,1 4,1 1,9 4,4 – 1,6 1,3 3,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Voll erwerbstätig 24,4 40,0 24,7 46,1 41,6 23,9 12,8 19,4 39,6 24,0 28,7 28,4 -0,3 

Teilzeiterwerb 8,5 29,5 16,3 19,1 23,9 17,1 16,8 15,6 20,9 19,5 17,0 17,8 0,7 

Hausfrau/Hausmann 4,7 11,5 5,1 10,6 7,1 6,0 8,0 8,1 5,6 6,5 6,5 6,7 0,3 

Ausbildung (Schule, 
Lehre) – 11,2 4,5 2,8 8,0 5,3 1,6 1,3 4,2 4,2 5,2 5,2 -0,0 

Rentner/-in 57,8 3,4 44,6 17,0 11,5 43,2 54,4 53,8 26,5 40,8 33,7 35,8 2,0 

Andere Situation 3,1 2,4 2,5 0,7 6,2 2,5 3,2 0,6 1,6 2,4 3,1 2,6 -0,5 

Keine Angabe 1,6 2,0 2,3 3,5 1,8 2,0 3,2 1,3 1,6 2,7 5,9 3,6 -2,3 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 39:

Wo ist bzw. war Ihr Hauptarbeitsort?
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F39: Wo ist bzw. war Ihr Hauptarbeitsort?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Riehen 11,8 19,4 16,5 13,5 14,1 13,6 19,0 15,9 12,6 20,1 12,0 

Stadt Basel 54,3 48,9 51,2 51,3 52,7 55,2 44,2 44,4 59,8 49,7 51,1 

Agglomeration Basel 13,4 6,5 10,2 7,3 9,2 9,1 10,1 6,3 11,8 10,7 8,3 

Andere Orte 10,2 9,8 8,5 17,1 9,0 9,4 11,2 4,8 11,8 13,4 6,3 

Nicht erwerbstätig 7,5 11,4 9,4 8,8 10,0 9,1 9,4 25,4 1,6 3,6 16,8 

Keine Angabe 2,8 4,0 4,1 2,1 5,1 3,6 6,2 3,2 2,4 2,5 5,5 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Riehen 13,6 14,2 18,1 8,5 10,6 18,0 20,0 21,9 14,0 16,9 15,0 15,7 0,7 

Stadt Basel 50,4 53,2 50,2 58,2 49,6 50,1 43,2 46,3 55,9 55,5 54,0 50,3 -3,6 

Agglomeration Basel 8,1 10,5 9,9 9,2 8,8 9,7 8,0 10,0 10,0 9,5 9,0 9,5 0,5 

Andere Orte 8,1 13,6 8,9 15,6 21,2 7,5 9,6 7,5 11,6 8,9 7,9 9,9 1,9 

Nicht erwerbstätig 14,7 6,4 8,8 7,1 7,1 10,4 11,2 11,3 6,7 7,9 7,8 9,5 1,7 

Keine Angabe 5,0 2,0 4,1 1,4 2,7 4,3 8,0 3,1 1,8 1,3 6,3 5,2 -1,1 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 40:

Wie hoch ist das Brutto-Monatseinkommen aller im Haushalt lebenden Personen zusammen?
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F40: Wie hoch ist das Brutto-Monatseinkommen aller im Haushalt lebenden Personen zusam-

men?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

<3 000 Fr. 2,8 3,5 3,8 0,5 1,5 5,5 2,9 3,2 1,6 1,9 5,3 

3 000 bis 5 000 Fr. 6,3 10,5 8,3 9,8 3,1 12,7 10,4 3,2 8,7 6,7 11,5 

5 001 bis 7 500 Fr. 14,0 15,6 16,0 10,4 12,3 16,9 15,6 3,2 17,3 9,4 22,6 

7 501 bis 10 000 Fr. 21,7 20,3 21,5 18,7 19,4 23,1 20,0 12,7 24,4 20,3 22,1 

>10 000 Fr. 37,2 24,9 27,4 45,1 39,1 22,1 27,5 27,0 30,7 44,7 14,5 

Weiss nicht 2,0 2,8 2,4 2,6 2,6 2,9 1,8 22,2 2,4 1,0 1,0 

Keine Antwort 10,6 16,6 14,7 9,3 13,6 12,0 15,1 22,2 11,8 10,1 17,3 

Keine Angabe 5,3 5,8 6,0 3,6 8,4 4,9 6,8 6,3 3,1 5,9 5,8 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

<3 000 Fr. 10,5 0,7 1,0 0,7 4,4 3,5 27,2 – – 4,7 – 3,1 3,1 

3 000 bis 5 000 Fr. 15,1 7,5 5,8 7,1 7,1 9,0 72,8 – – 12,8 7,8 8,4 0,6 

5 001 bis 7 500 Fr. 21,7 9,8 14,6 15,6 11,5 15,4 – 100,0 – 18,5 16,3 14,7 -1,5 

7 501 bis 10 000 Fr. 15,9 19,0 24,7 16,3 23,0 21,6 – – 40,7 23,4 18,9 20,6 1,7 

>10 000 Fr. 14,0 43,7 31,5 46,8 41,6 26,1 – – 59,3 30,5 29,5 30,1 0,6 

Weiss nicht 1,2 2,4 3,1 2,8 2,7 2,3 – – – 3,0 2,4 -0,6 

Keine Antwort 15,1 11,2 14,4 7,8 7,1 15,8 – – – 16,5 13,6 -2,9 

Keine Angabe 6,6 5,8 4,9 2,8 2,7 6,3 – – – 10,1 7,9 6,9 -1,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 41:

Haben Sie auch an der Befragung 2017 teilgenommen?
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F41: Haben Sie auch an der Befragung 2017 teilgenommen?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Ja 12,2 14,9 13,8 13,0 16,6 12,3 10,9 1,6 8,7 14,0 16,5 

Nein, weil ich keinen 
Fragebogen erhalten 
habe 51,8 51,5 52,1 47,7 49,6 49,4 52,7 82,5 49,6 49,7 49,4 

Nein, weil ich nicht 
mitmachen wollte 1,2 1,9 1,5 2,6 1,0 2,6 1,6 – 2,4 1,3 2,3 

Nein, weil ich 2017 
noch nicht in Riehen 
wohnte 9,6 9,3 6,2 23,8 9,0 9,7 9,1 4,8 24,4 10,7 3,8 

Weiss nicht 23,8 21,2 24,8 12,4 19,9 24,0 22,9 11,1 14,2 23,5 25,8 

Keine Angabe 1,4 1,2 1,6 0,5 3,8 1,9 2,9 – 0,8 0,8 2,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Ja 14,0 12,2 14,2 2,1 10,6 16,0 13,6 10,0 14,5 21,5 15,2 13,4 -1,9 

Nein, weil ich keinen 
Fragebogen erhalten 
habe 49,2 56,3 49,8 26,2 69,9 53,4 45,6 53,8 51,0 46,0 53,0 50,7 -2,3 

Nein, weil ich nicht 
mitmachen wollte 1,9 2,4 1,2 1,4 3,5 1,5 2,4 1,9 1,5 0,6 1,5 1,7 0,2 

Nein, weil ich 2017 
noch nicht in Riehen 
wohnte 10,1 14,9 5,8 62,4 4,4 0,7 5,6 12,5 11,3 6,9 6,4 9,2 2,8 

Weiss nicht 22,5 13,6 27,6 7,1 10,6 26,9 31,2 20,6 20,5 23,4 21,0 22,1 1,1 

Keine Angabe 2,3 0,7 1,4 0,7 0,9 1,5 1,6 1,3 1,3 1,6 2,9 2,9 0,0 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085
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Frage 42:

Finden Sie solche Umfragen sinnvoll?
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F42: Finden Sie solche Umfragen sinnvoll?

Antwort in % je Gruppe Geschlecht Staatsangehörigkeit Region Alter in Jahren 

Männ- 
lich 

Weib- 
lich

Schweiz Ausland Riehen 
Ost 

Riehen 
Süd 

Riehen 
West 

16-25 26-40 41-65 >65 

Finde ich sinnvoll 88,8 84,9 85,4 91,2 86,2 84,1 85,2 90,5 93,7 85,5 85,2 

Finde ich nicht sinnvoll 6,3 8,2 8,2 3,6 6,4 9,1 6,5 4,8 2,4 8,0 8,5 

Keine Angabe 4,9 6,8 6,4 5,2 7,4 6,8 8,3 4,8 3,9 6,5 6,3 

Anzahl Befragte 492 571 871 193 391 308 385 63 127 477 399 

Antwort in % je Gruppe Haushaltstyp Wohndauer in Riehen Nettohaushaltseinkommen Total 

Single- 
Haushalte 

HH mit 
mind. 1 

Kind

Übrige 
HH ohne 
Kind(er) 

1-5 
Jahre 

6-10 
Jahre 

>10 
Jahre 

<5000 
Fr. 

5000- 
7500 Fr. 

>7500 
Fr. 

2013 2017 2021 Δ 17-21 

Finde ich sinnvoll 82,9 90,2 86,4 90,1 85,8 85,9 80,8 85,0 89,1 84,6 83,6 85,2 1,6 

Finde ich nicht sinnvoll 7,8 4,1 8,9 2,8 5,3 8,4 7,2 8,1 6,4 8,4 10,0 7,2 -2,8 

Keine Angabe 9,3 5,8 4,7 7,1 8,8 5,7 12,0 6,9 4,5 7,0 6,5 7,6 1,2 

Anzahl Befragte 258 295 514 141 113 811 125 160 551 1 131 1 162 1 085



Frage Geschlecht

Staats-

angehörigkeit Region

Alter in

Jahren Haushaltstyp

Wohndauer in

Riehen

Nettohaushalts-

einkommen Befragungsjahr
F1 0,295 0,910 0,104 0,000 0,315 0,210 0,207 0,374
F2 0,119 0,000 0,517 0,000 0,010 0,000 0,124 0,091
F3a 0,119 0,004 0,599 0,000 0,194 0,211 0,519 0,000
F3b 0,169 0,002 0,170 0,000 0,000 0,100 0,000 0,121
F3c 0,283 0,000 0,435 0,000 0,000 0,000 0,001 0,134
F3d 0,285 0,019 0,111 0,000 0,000 0,552 0,000 0,534
F3e 0,015 0,000 0,485 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
F4a 0,001 0,104 0,074 0,000 0,000 0,009 0,000 0,599
F4b 0,029 0,000 0,009 0,000 0,001 0,021 0,002 0,362
F4c 0,211 0,000 0,679 0,000 0,000 0,000 0,000 0,013
F4d 0,201 0,023 0,310 0,000 0,000 0,406 0,000 0,274
F4e 0,026 0,000 0,069 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
F5a 0,103 0,132 0,003 0,000 0,001 0,000 0,000 0,022
F5b 0,101 0,008 0,000 0,000 0,000 0,008 0,003 0,075
F5c 0,308 0,000 0,010 0,000 0,000 0,000 0,007 0,464
F5d 0,083 0,024 0,023 0,000 0,000 0,156 0,008 0,852
F6a 0,479 0,892 0,481 0,000 0,008 0,801 0,000 0,000
F6b 0,083 0,306 0,011 0,000 0,000 0,000 0,000 0,035
F6c 0,674 0,000 0,283 0,000 0,000 0,001 0,000 0,010
F6d 0,095 0,283 0,293 0,000 0,010 0,106 0,000 0,290
F7 0,481 0,836 0,653 0,010 0,293 0,955 0,018 0,084
F8a 0,037 0,369 0,403 0,000 0,037 0,385 0,022 0,590
F9a 0,004 0,020 0,723 0,000 0,000 0,186 0,044 0,142
F8b 0,032 0,306 0,137 0,000 0,009 0,200 0,012 0,000
F9b 0,090 0,188 0,947 0,016 0,016 0,308 0,282 0,037
F8c 0,725 0,595 0,000 0,426 0,576 0,646 0,287 0,036
F9c 0,237 0,319 0,211 0,000 0,067 0,432 0,010 0,264
F8d 0,459 0,004 0,000 0,003 0,010 0,016 0,000 0,025
F9d 0,546 0,517 0,519 0,171 0,302 0,894 0,402 0,190
F8e 0,092 0,002 0,462 0,000 0,000 0,000 0,055 0,000
F9e 0,238 0,495 0,463 0,024 0,016 0,375 0,374 0,884
F8f 0,569 0,037 0,931 0,027 0,098 0,778 0,209 0,000
F9f 0,000 0,429 0,338 0,018 0,519 0,679 0,492 0,247
F8g 0,896 0,001 0,000 0,007 0,322 0,349 0,831 0,000
F9g 0,001 0,140 0,000 0,000 0,003 0,058 0,068 0,708
F8h 0,966 0,031 0,012 0,000 0,430 0,679 0,494 0,000
F9h 0,348 0,167 0,000 0,000 0,002 0,134 0,004 0,000
F8i 0,126 0,462 0,000 0,367 0,028 0,303 0,000 0,012
F9i 0,022 0,768 0,316 0,000 0,000 0,013 0,017 0,034
F8j 0,559 0,676 0,070 0,003 0,550 0,595 0,523 0,015
F9j 0,000 0,355 0,010 0,000 0,172 0,443 0,451 0,000
F8k 0,822 0,005 0,001 0,000 0,302 0,497 0,468 0,106
F9k 0,249 0,173 0,000 0,000 0,045 0,318 0,001 0,008
F8l 0,425 0,502 0,244 0,371 0,816 0,965 0,002 0,306
F9l 0,026 0,236 0,099 0,113 0,198 0,363 0,359 0,233
F8m 0,026 0,852 0,094 0,000 0,002 0,366 0,066 0,434
F9m 0,101 0,206 0,214 0,000 0,000 0,003 0,004 0,536
F8n 0,876 0,766 0,015 0,001 0,123 0,608 0,024 0,429
F9n 0,069 0,246 0,160 0,013 0,067 0,582 0,027 0,804
F8o 0,762 0,046 0,177 0,000 0,000 0,371 0,000 0,626
F9o 0,550 0,019 0,330 0,000 0,000 0,292 0,117 0,213
F8p 0,090 0,981 0,894 0,000 0,000 0,264 0,008 0,896
F9p 0,084 0,775 0,042 0,000 0,000 0,018 0,042 0,929
F8q 0,751 0,000 0,355 0,000 0,000 0,000 0,026 0,679
F9q 0,009 0,000 0,226 0,000 0,000 0,000 0,000 0,947
F8r 0,168 0,298 0,373 0,000 0,000 0,039 0,003 0,848
F9r 0,041 0,813 0,076 0,000 0,000 0,163 0,101 0,971
F8s 0,201 0,776 0,365 0,000 0,000 0,003 0,381 0,606
F9s 0,225 0,892 0,200 0,000 0,000 0,106 0,023 0,826
F8t 0,233 0,001 0,386 0,000 0,000 0,000 0,003 0,590
F9t 0,050 0,000 0,435 0,000 0,001 0,000 0,001 0,679
F8u 0,317 0,051 0,029 0,406 0,667 0,403 0,105 0,028
F9u 0,037 0,500 0,001 0,024 0,096 0,481 0,026 0,093

P-Werte¹ des Fisher Exact Tests
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Frage Geschlecht

Staats-

angehörigkeit Region

Alter in

Jahren Haushaltstyp

Wohndauer in

Riehen

Nettohaushalts-

einkommen Befragungsjahr
F10a 0,394 0,397 0,717 0,000 0,026 0,827 0,024 0,414
F19a 0,117 0,673 0,328 0,000 0,001 0,517 0,013 0,929
F10b 0,429 0,352 0,557 0,000 0,046 0,078 0,000 0,049
F19b 0,929 0,007 0,667 0,000 0,012 0,193 0,000 0,002
F10c 0,497 0,005 0,368 0,000 0,419 0,000 0,013 0,169
F19c 0,036 0,114 0,515 0,001 0,065 0,009 0,481 0,373
F10d 0,034 0,012 0,106 0,000 0,000 0,088 0,000 .
F19d 0,000 0,002 0,131 0,000 0,000 0,000 0,000 .
F10e 0,197 0,005 0,131 0,000 0,000 0,000 0,000 0,718
F19e 0,004 0,000 0,668 0,000 0,000 0,000 0,011 0,104
F10f 0,044 0,000 0,618 0,000 0,000 0,000 0,001 0,612
F19f 0,005 0,000 0,894 0,000 0,000 0,000 0,021 0,255
F10g 0,003 0,028 0,775 0,000 0,000 0,000 0,001 0,008
F19g 0,000 0,013 0,045 0,000 0,073 0,003 0,233 0,020
F10h 0,001 0,228 0,304 0,000 0,000 0,098 0,007 0,287
F19h 0,000 0,091 0,034 0,000 0,016 0,041 0,000 0,001
F10i 0,251 0,169 0,001 0,000 0,152 0,565 0,007 0,214
F19i 0,011 0,052 0,170 0,000 0,249 0,580 0,124 0,048
F10j 0,001 0,132 0,012 0,000 0,000 0,033 0,274 0,553
F19j 0,000 0,116 0,497 0,000 0,000 0,073 0,101 0,244
F10k 0,075 0,418 0,000 0,000 0,000 0,237 0,157 0,826
F19k 0,000 0,226 0,000 0,000 0,000 0,119 0,105 0,051
F10l 0,025 0,021 0,216 0,000 0,000 0,003 0,014 0,177
F19l 0,011 0,005 0,451 0,000 0,000 0,031 0,054 0,748
F10m 0,002 0,393 0,000 0,000 0,000 0,219 0,002 0,427
F19m 0,006 0,038 0,000 0,000 0,000 0,085 0,684 0,282
F10n 0,039 0,194 0,755 0,000 0,000 0,008 0,001 0,445
F19n 0,027 0,104 0,028 0,001 0,000 0,212 0,208 0,376
F10o 0,285 0,136 0,827 0,000 0,000 0,397 0,000 0,260
F19o 0,160 0,134 0,163 0,000 0,000 0,335 0,054 0,498
F10p 0,086 0,144 0,102 0,000 0,000 0,006 0,052 0,374
F19p 0,002 0,024 0,602 0,001 0,000 0,001 0,124 0,398
F10q 0,008 0,011 0,143 0,000 0,000 0,000 0,004 0,668
F19q 0,001 0,223 0,896 0,001 0,000 0,018 0,056 0,546
F10r 0,394 0,690 0,431 0,000 0,000 0,019 0,002 0,299
F19r 0,047 0,309 0,878 0,002 0,000 0,042 0,036 0,303
F10s 0,121 0,401 0,031 0,000 0,000 0,019 0,397 0,397
F19s 0,001 0,032 0,177 0,002 0,000 0,018 0,096 0,133
F10t 0,053 0,052 0,099 0,000 0,000 0,000 0,003 0,646
F19t 0,006 0,142 0,716 0,000 0,000 0,303 0,283 0,852
F10u 0,689 0,651 0,104 0,000 0,071 0,017 0,378 0,470
F19u 0,088 0,142 0,653 0,000 0,000 0,017 0,077 0,429
F10v 0,798 0,034 0,001 0,000 0,088 0,010 0,063 0,496
F19v 0,087 0,005 0,117 0,000 0,000 0,000 0,117 0,847
F10w 0,653 0,824 0,043 0,149 0,733 0,440 0,050 0,485
F19w 0,003 0,109 0,425 0,009 0,335 0,028 0,005 0,725
F10x 0,121 0,042 0,046 0,003 0,067 0,093 0,000 0,676
F19x 0,000 0,103 0,099 0,000 0,145 0,069 0,000 0,894
F10y 0,545 0,034 0,014 0,012 0,216 0,598 0,000 0,983
F19y 0,001 0,403 0,132 0,000 0,139 0,287 0,000 0,952
F10z 0,090 0,021 0,877 0,000 0,171 0,192 0,032 0,807
F19z 0,004 0,050 0,679 0,004 0,080 0,347 0,620 0,577
F11a 0,599 0,185 0,000 0,000 0,328 0,000 0,285 0,031
F13a 0,001 0,037 0,000 0,000 0,000 0,000 0,001 0,534
F11b 0,134 0,304 0,367 0,001 0,124 0,573 0,419 0,002
F13b 0,000 0,484 0,001 0,000 0,000 0,239 0,303 0,118
F11c 0,708 0,429 0,373 0,000 0,083 0,307 0,203 0,142
F13c 0,000 0,988 0,129 0,005 0,008 0,576 0,923 0,001
F11d 0,192 0,293 0,841 0,000 0,192 0,606 0,029 0,034
F13d 0,073 0,485 0,140 0,006 0,019 0,534 0,106 0,496
F11e 0,039 0,134 0,218 0,000 0,000 0,464 0,000 0,000
F13e 0,182 0,574 0,305 0,001 0,000 0,692 0,029 0,282
F11f 0,258 0,275 0,539 0,052 0,086 0,205 0,296 0,000
F13f 0,000 0,096 0,133 0,101 0,027 0,027 0,211 0,019
F11g 0,003 0,452 0,129 0,073 0,079 0,229 0,121 0,000
F13g 0,001 0,111 0,205 0,071 0,000 0,001 0,780 0,000
F11h 0,015 0,010 0,472 0,000 0,000 0,011 0,000 0,004
F13h 0,388 0,002 0,689 0,000 0,000 0,021 0,000 0,109
F11i 0,988 0,878 0,559 0,304 0,880 0,766 0,024 0,031
F13i 0,032 0,999 0,388 0,269 0,920 0,443 0,511 0,005
F12a 0,007 0,003 0,527 0,121 0,000 0,002 0,005 0,001
F12b 0,000 0,163 0,134 0,034 0,000 0,000 0,031 0,000
F14a 0,670 0,632 0,144 0,002 0,020 0,590 0,028 0,490
F14b 0,443 0,606 0,541 0,001 0,018 0,545 0,056 0,498
F14c 0,369 0,828 0,494 0,000 0,007 0,988 0,174 0,787
F14d 0,831 0,306 0,988 0,070 0,178 0,433 0,019 0,096
F14e 0,052 0,413 0,157 0,000 0,023 0,367 0,002 0,085
F14f 0,559 0,580 0,497 0,042 0,633 0,591 0,001 0,373
F14g 0,068 0,091 0,011 0,000 0,000 0,039 0,025 0,463
F14h 0,876 0,241 0,768 0,035 0,739 0,554 0,021 0,679
F15a 0,679 0,570 0,378 0,000 0,246 0,828 0,071 .
F15b 0,796 0,364 0,181 0,036 0,122 0,527 0,035 .
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Frage Geschlecht

Staats-

angehörigkeit Region

Alter in

Jahren Haushaltstyp

Wohndauer in

Riehen

Nettohaushalts-

einkommen Befragungsjahr
F16 0,017 0,000 0,039 0,000 0,001 0,011 0,017 0,000
F17 0,251 0,057 0,607 0,010 0,198 0,771 0,047 0,001
F18 0,035 0,594 0,652 0,000 0,280 0,034 0,004 0,798
F20 0,016 0,000 0,074 0,000 0,034 0,000 0,042 0,679
F21a 0,025 0,000 0,398 0,000 0,002 0,000 0,589 0,673
F21b 0,024 0,000 0,665 0,000 0,000 0,000 0,044 0,226
F22a 0,091 0,001 0,079 0,000 0,000 0,000 0,428 0,642
F22b 0,201 0,000 0,188 0,000 0,055 0,052 0,081 0,817
F22c 0,007 0,002 0,112 0,022 0,436 0,717 0,009 0,737
F22d 0,005 0,196 0,025 0,001 0,062 0,800 0,000 0,195
F23 0,377 0,000 0,403 0,000 0,000 0,000 0,453 0,096
F24 0,557 0,000 0,284 0,000 0,000 0,000 0,011 0,271
F25 0,034 0,222 0,022 0,000 0,069 0,327 0,766 0,019
F26a 0,386 0,083 0,283 0,033 0,229 0,423 0,665 0,779
F26b 0,816 0,678 0,347 0,080 0,912 0,574 0,092 0,902
F26c 0,058 0,026 0,966 0,001 0,343 0,034 0,014 0,546
F26d 0,056 0,429 0,644 0,011 0,678 0,378 0,133 0,398
F26e 0,001 0,117 0,612 0,003 0,715 0,026 0,230 0,554
F32 0,000 0,000 0,052 0,000 0,000 0,000 0,000 0,796
F33 0,000 0,000 0,492 0,000 0,000 0,000 0,000 0,484
F34 0,000 0,000 0,014 0,000 0,000 0,000 0,000 0,678
F35 0,000 0,000 0,552 0,000 0,000 0,000 0,000 0,358
F36 0,000 0,000 0,012 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
F36a 0,000 0,000 0,040 0,000 0,000 0,000 0,000 0,041
F36b 0,000 0,000 0,821 0,000 0,000 0,000 0,000 0,030
F36c 0,000 0,000 0,377 0,000 0,000 0,000 0,000 0,013
F36d 0,000 0,000 0,320 0,000 0,000 0,000 0,000 0,017
F36e 0,000 0,000 0,074 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
F36f 0,000 0,000 0,330 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
F37 0,000 0,000 0,002 0,000 0,000 0,000 0,000 0,156
F38 0,000 0,000 0,527 0,000 0,000 0,000 0,000 0,360
F39 0,000 0,000 0,180 0,000 0,000 0,000 0,000 0,288
F40 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
F41 0,000 0,000 0,497 0,000 0,000 0,000 0,000 0,205
F42 0,000 0,000 0,261 0,000 0,000 0,000 0,003 0,074

¹Mittels Monte-Carlo Simulation von 50000 Durchläufen geschätzter P-Wert. Werte sind korrigiert für multiples Testing nach BH-FDR. P-Werte 
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